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問A　あなたがお住まいの地区は。

第一 第二 第三 第四 第五 芹田 古牧 三輪 吉田 古里 柳原 浅川 大豆島 朝陽 若槻 長沼

全体 度数 76 93 57 22 46 226 235 149 166 129 65 68 108 138 181 28

割合 2.2% 2.7% 1.7% 0.6% 1.3% 6.6% 6.9% 4.4% 4.9% 3.8% 1.9% 2.0% 3.2% 4.0% 5.3% 0.8%

男性 度数 29 37 23 8 13 104 99 60 80 56 33 31 41 57 76 14

割合 1.9% 2.5% 1.5% 0.5% 0.9% 7.0% 6.6% 4.0% 5.4% 3.8% 2.2% 2.1% 2.7% 3.8% 5.1% 0.9%

女性 度数 47 56 34 14 32 121 136 89 86 73 32 36 67 81 104 14

割合 2.5% 2.9% 1.8% 0.7% 1.7% 6.3% 7.1% 4.6% 4.5% 3.8% 1.7% 1.9% 3.5% 4.2% 5.4% 0.7%

２０歳代 度数 6 8 4 3 6 26 24 18 18 9 10 4 9 13 14 4

割合 1.8% 2.4% 1.2% 0.9% 1.8% 7.9% 7.3% 5.5% 5.5% 2.7% 3.0% 1.2% 2.7% 4.0% 4.3% 1.2%

３０歳代 度数 7 12 5 5 6 43 51 24 30 23 11 8 21 25 25 3

割合 1.3% 2.2% 0.9% 0.9% 1.1% 7.8% 9.3% 4.4% 5.5% 4.2% 2.0% 1.5% 3.8% 4.5% 4.5% 0.5%

４０歳代 度数 12 16 10 4 10 40 46 20 34 24 8 7 22 23 36 4

割合 2.1% 2.7% 1.7% 0.7% 1.7% 6.8% 7.9% 3.4% 5.8% 4.1% 1.4% 1.2% 3.8% 3.9% 6.2% 0.7%

５０歳代 度数 13 19 12 3 9 41 40 23 31 25 14 14 18 23 33 6

割合 2.1% 3.0% 1.9% 0.5% 1.4% 6.5% 6.3% 3.6% 4.9% 3.9% 2.2% 2.2% 2.8% 3.6% 5.2% 0.9%

６０歳代 度数 24 19 16 3 8 44 40 33 30 32 14 22 22 28 38 8

割合 3.2% 2.5% 2.1% 0.4% 1.1% 5.9% 5.3% 4.4% 4.0% 4.3% 1.9% 2.9% 2.9% 3.7% 5.1% 1.1%

７０歳以上 度数 14 19 10 4 7 32 34 31 23 16 8 13 16 26 35 3

割合 2.5% 3.3% 1.8% 0.7% 1.2% 5.6% 6.0% 5.5% 4.0% 2.8% 1.4% 2.3% 2.8% 4.6% 6.2% 0.5%

５年未満 度数 6 5 9 2 4 28 19 20 10 5 6 1 6 6 11 0

割合 2.3% 1.9% 3.5% 0.8% 1.5% 10.8% 7.3% 7.7% 3.9% 1.9% 2.3% 0.4% 2.3% 2.3% 4.2% 0.0%

度数 2 6 2 3 4 20 19 11 16 8 1 3 6 10 11 1

割合 0.9% 2.7% 0.9% 1.4% 1.8% 9.1% 8.6% 5.0% 7.3% 3.6% 0.5% 1.4% 2.7% 4.5% 5.0% 0.5%

度数 5 11 4 1 5 21 29 15 28 11 8 5 12 13 17 2

割合 1.5% 3.2% 1.2% 0.3% 1.5% 6.2% 8.5% 4.4% 8.2% 3.2% 2.3% 1.5% 3.5% 3.8% 5.0% 0.6%

２０年以上 度数 63 70 42 16 33 156 168 103 108 105 50 57 84 107 141 25

割合 2.5% 2.7% 1.6% 0.6% 1.3% 6.1% 6.5% 4.0% 4.2% 4.1% 1.9% 2.2% 3.3% 4.2% 5.5% 1.0%

市街地地域 度数 76 93 57 22 46 226 235 149 166 0 0 0 0 0 0 0

割合 6.0% 7.3% 4.5% 1.7% 3.6% 17.8% 18.5% 11.8% 13.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市街地周辺地域 度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 129 65 68 108 138 181 28

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.9% 8.0% 8.4% 13.3% 17.0% 22.3% 3.5%

犀南地域 度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

松代・若穂 度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中山間地域 度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 2 0 0 0 0 4 6 0 4 4 4 5 6 6 4 7

割合 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 3.2% 0.0% 2.1% 2.1% 2.1% 2.7% 3.2% 3.2% 2.1% 3.7%

工業 度数 1 3 0 1 0 6 6 3 1 1 1 0 1 2 2 0

割合 1.6% 4.8% 0.0% 1.6% 0.0% 9.7% 9.7% 4.8% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0% 1.6% 3.2% 3.2% 0.0%

度数 10 9 10 6 4 14 20 9 13 9 4 3 10 10 15 3

割合 3.7% 3.4% 3.7% 2.2% 1.5% 5.2% 7.5% 3.4% 4.9% 3.4% 1.5% 1.1% 3.7% 3.7% 5.6% 1.1%

事務系 度数 4 9 6 1 4 28 20 15 27 17 7 7 18 16 19 1

割合 1.1% 2.4% 1.6% 0.3% 1.1% 7.5% 5.4% 4.0% 7.3% 4.6% 1.9% 1.9% 4.9% 4.3% 5.1% 0.3%

度数 8 6 4 0 2 11 12 5 10 2 4 3 2 6 15 1

割合 4.3% 3.2% 2.2% 0.0% 1.1% 5.9% 6.5% 2.7% 5.4% 1.1% 2.2% 1.6% 1.1% 3.2% 8.1% 0.5%

技術系 度数 6 9 6 1 3 26 28 16 20 19 7 9 9 20 18 4

割合 1.5% 2.3% 1.5% 0.3% 0.8% 6.7% 7.2% 4.1% 5.2% 4.9% 1.8% 2.3% 2.3% 5.2% 4.6% 1.0%

主婦 度数 16 24 12 5 12 51 60 42 42 35 13 18 18 36 50 5

割合 2.1% 3.1% 1.6% 0.7% 1.6% 6.7% 7.9% 5.5% 5.5% 4.6% 1.7% 2.4% 2.4% 4.7% 6.6% 0.7%

度数 15 12 6 2 8 25 38 21 13 17 8 6 18 17 28 2

割合 3.3% 2.6% 1.3% 0.4% 1.8% 5.5% 8.4% 4.6% 2.9% 3.7% 1.8% 1.3% 4.0% 3.7% 6.2% 0.4%

度数 7 11 10 4 7 36 26 22 21 13 10 11 17 16 23 1

割合 1.6% 2.5% 2.2% 0.9% 1.6% 8.0% 5.8% 4.9% 4.7% 2.9% 2.2% 2.5% 3.8% 3.6% 5.1% 0.2%

その他 度数 7 10 1 2 5 23 15 11 13 11 5 5 7 7 7 3

割合 3.0% 4.3% 0.4% 0.9% 2.2% 10.0% 6.5% 4.8% 5.7% 4.8% 2.2% 2.2% 3.0% 3.0% 3.0% 1.3%

農業・林業・漁業
職
業

無職（学生含む）

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

地
域
区
分

１０年以上２０年
未満

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満
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問A　あなたがお住まいの地区は。

安茂里 小田切 芋井 篠ノ井 松代 若穂 川中島 更北 七ニ会 信更 豊野 戸隠 鬼無里 大岡 無回答 合計

全体 度数 197 12 27 362 182 129 243 256 18 25 94 42 18 11 17 3,420

割合 5.8% 0.4% 0.8% 10.6% 5.3% 3.8% 7.1% 7.5% 0.5% 0.7% 2.7% 1.2% 0.5% 0.3% 0.5% 100.0%

男性 度数 70 4 8 173 96 57 106 107 7 10 49 20 10 7 8 1,493

割合 4.7% 0.3% 0.5% 11.6% 6.4% 3.8% 7.1% 7.2% 0.5% 0.7% 3.3% 1.3% 0.7% 0.5% 0.5% 100.0%

女性 度数 126 8 19 188 85 72 135 149 11 15 45 22 8 3 7 1,915

割合 6.6% 0.4% 1.0% 9.8% 4.4% 3.8% 7.0% 7.8% 0.6% 0.8% 2.3% 1.1% 0.4% 0.2% 0.4% 100.0%

２０歳代 度数 21 1 2 35 12 13 27 22 1 1 9 4 1 1 3 329

割合 6.4% 0.3% 0.6% 10.6% 3.6% 4.0% 8.2% 6.7% 0.3% 0.3% 2.7% 1.2% 0.3% 0.3% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 30 1 3 62 23 20 38 49 3 3 11 6 1 0 1 550

割合 5.5% 0.2% 0.5% 11.3% 4.2% 3.6% 6.9% 8.9% 0.5% 0.5% 2.0% 1.1% 0.2% 0.0% 0.2% 100.0%

４０歳代 度数 35 1 4 58 30 22 44 39 2 1 17 4 3 2 6 584

割合 6.0% 0.2% 0.7% 9.9% 5.1% 3.8% 7.5% 6.7% 0.3% 0.2% 2.9% 0.7% 0.5% 0.3% 1.0% 100.0%

５０歳代 度数 35 2 8 67 44 22 50 45 2 3 17 8 3 2 1 633

割合 5.5% 0.3% 1.3% 10.6% 7.0% 3.5% 7.9% 7.1% 0.3% 0.5% 2.7% 1.3% 0.5% 0.3% 0.2% 100.0%

６０歳代 度数 44 3 5 85 38 34 47 59 5 9 23 9 4 3 1 750

割合 5.9% 0.4% 0.7% 11.3% 5.1% 4.5% 6.3% 7.9% 0.7% 1.2% 3.1% 1.2% 0.5% 0.4% 0.1% 100.0%

７０歳以上 度数 32 4 5 55 35 18 36 41 5 8 17 11 5 3 2 568

割合 5.6% 0.7% 0.9% 9.7% 6.2% 3.2% 6.3% 7.2% 0.9% 1.4% 3.0% 1.9% 0.9% 0.5% 0.4% 100.0%

５年未満 度数 14 0 2 16 6 4 15 20 0 0 21 9 9 4 1 259

割合 5.4% 0.0% 0.8% 6.2% 2.3% 1.5% 5.8% 7.7% 0.0% 0.0% 8.1% 3.5% 3.5% 1.5% 0.4% 100.0%

度数 11 1 3 13 9 6 18 13 1 1 14 4 1 2 0 220

割合 5.0% 0.5% 1.4% 5.9% 4.1% 2.7% 8.2% 5.9% 0.5% 0.5% 6.4% 1.8% 0.5% 0.9% 0.0% 100.0%

度数 21 1 2 33 12 9 31 25 1 1 8 5 0 0 5 341

割合 6.2% 0.3% 0.6% 9.7% 3.5% 2.6% 9.1% 7.3% 0.3% 0.3% 2.3% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 100.0%

２０年以上 度数 151 10 20 298 154 110 178 197 16 22 44 22 6 4 7 2,567

割合 5.9% 0.4% 0.8% 11.6% 6.0% 4.3% 6.9% 7.7% 0.6% 0.9% 1.7% 0.9% 0.2% 0.2% 0.3% 100.0%

市街地地域 度数 197 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,267

割合 15.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 94 0 0 0 0 811

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

犀南地域 度数 0 0 0 362 0 0 243 256 0 0 0 0 0 0 0 861

割合 0.0% 0.0% 0.0% 42.0% 0.0% 0.0% 28.2% 29.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

松代・若穂 度数 0 0 0 0 182 129 0 0 0 0 0 0 0 0 0 311

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.5% 41.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

中山間地域 度数 0 12 27 0 0 0 0 0 18 25 0 42 18 11 0 153

割合 0.0% 7.8% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 16.3% 0.0% 27.5% 11.8% 7.2% 0.0% 100.0%

度数 4 2 5 33 19 11 8 9 2 12 12 10 5 4 0 188

割合 2.1% 1.1% 2.7% 17.6% 10.1% 5.9% 4.3% 4.8% 1.1% 6.4% 6.4% 5.3% 2.7% 2.1% 0.0% 100.0%

工業 度数 1 0 1 9 8 3 5 3 1 0 2 1 0 0 0 62

割合 1.6% 0.0% 1.6% 14.5% 12.9% 4.8% 8.1% 4.8% 1.6% 0.0% 3.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 13 0 3 26 16 5 16 18 1 0 9 6 1 2 3 268

割合 4.9% 0.0% 1.1% 9.7% 6.0% 1.9% 6.0% 6.7% 0.4% 0.0% 3.4% 2.2% 0.4% 0.7% 1.1% 100.0%

事務系 度数 22 0 0 37 24 13 26 30 3 1 6 5 2 0 3 371

割合 5.9% 0.0% 0.0% 10.0% 6.5% 3.5% 7.0% 8.1% 0.8% 0.3% 1.6% 1.3% 0.5% 0.0% 0.8% 100.0%

度数 11 0 1 21 9 5 23 10 0 1 8 2 1 2 0 185

割合 5.9% 0.0% 0.5% 11.4% 4.9% 2.7% 12.4% 5.4% 0.0% 0.5% 4.3% 1.1% 0.5% 1.1% 0.0% 100.0%

技術系 度数 18 1 0 52 13 21 29 32 0 3 13 3 1 1 0 388

割合 4.6% 0.3% 0.0% 13.4% 3.4% 5.4% 7.5% 8.2% 0.0% 0.8% 3.4% 0.8% 0.3% 0.3% 0.0% 100.0%

主婦 度数 52 2 5 69 23 22 51 77 4 2 12 1 2 0 2 763

割合 6.8% 0.3% 0.7% 9.0% 3.0% 2.9% 6.7% 10.1% 0.5% 0.3% 1.6% 0.1% 0.3% 0.0% 0.3% 100.0%

度数 30 1 5 52 27 22 35 26 1 3 11 4 2 0 0 455

割合 6.6% 0.2% 1.1% 11.4% 5.9% 4.8% 7.7% 5.7% 0.2% 0.7% 2.4% 0.9% 0.4% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 32 3 3 35 24 19 36 29 4 3 14 5 1 1 4 448

割合 7.1% 0.7% 0.7% 7.8% 5.4% 4.2% 8.0% 6.5% 0.9% 0.7% 3.1% 1.1% 0.2% 0.2% 0.9% 100.0%

その他 度数 12 2 3 23 9 5 10 18 1 0 5 5 3 1 1 230

割合 5.2% 0.9% 1.3% 10.0% 3.9% 2.2% 4.3% 7.8% 0.4% 0.0% 2.2% 2.2% 1.3% 0.4% 0.4% 100.0%

農業・林業・漁業
職
業

無職（学生含む）

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト
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域
区
分

１０年以上２０年
未満

性
別
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代
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問B　あなたの性別は。

男性 女性 無回答 合計

全体 度数 1,493 1,915 12 3,420

割合 43.7% 56.0% 0.4% 100.0%

男性 度数

割合

女性 度数

割合

２０歳代 度数 142 187 0 329

割合 43.2% 56.8% 0.0% 100.0%

３０歳代 度数 231 319 0 550

割合 42.0% 58.0% 0.0% 100.0%

４０歳代 度数 246 338 0 584

割合 42.1% 57.9% 0.0% 100.0%

５０歳代 度数 286 347 0 633

割合 45.2% 54.8% 0.0% 100.0%

６０歳代 度数 335 413 2 750

割合 44.7% 55.1% 0.3% 100.0%

７０歳以上 度数 250 310 8 568

割合 44.0% 54.6% 1.4% 100.0%

５年未満 度数 123 136 0 259

割合 47.5% 52.5% 0.0% 100.0%

度数 70 149 1 220

割合 31.8% 67.7% 0.5% 100.0%

度数 139 202 0 341

割合 40.8% 59.2% 0.0% 100.0%

２０年以上 度数 1,148 1,410 9 2,567

割合 44.7% 54.9% 0.4% 100.0%

市街地地域 度数 523 741 3 1,267

割合 41.3% 58.5% 0.2% 100.0%

市街地周辺地域 度数 357 452 2 811

割合 44.0% 55.7% 0.2% 100.0%

犀南地域 度数 386 472 3 861

割合 44.8% 54.8% 0.3% 100.0%

松代・若穂 度数 153 157 1 311

割合 49.2% 50.5% 0.3% 100.0%

中山間地域 度数 66 86 1 153

割合 43.1% 56.2% 0.7% 100.0%

度数 104 81 3 188

割合 55.3% 43.1% 1.6% 100.0%

工業 度数 53 9 0 62

割合 85.5% 14.5% 0.0% 100.0%

度数 175 92 1 268

割合 65.3% 34.3% 0.4% 100.0%

事務系 度数 190 181 0 371

割合 51.2% 48.8% 0.0% 100.0%

度数 124 61 0 185

割合 67.0% 33.0% 0.0% 100.0%

技術系 度数 304 84 0 388

割合 78.4% 21.6% 0.0% 100.0%

主婦 度数 0 762 1 763

割合 0.0% 99.9% 0.1% 100.0%

度数 68 387 0 455

割合 14.9% 85.1% 0.0% 100.0%

度数 308 137 3 448

割合 68.8% 30.6% 0.7% 100.0%

その他 度数 138 92 0 230

割合 60.0% 40.0% 0.0% 100.0%

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

１０年以上２０年
未満

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満
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問C　あなたの年代は。

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答 合計

全体 度数 329 550 584 633 750 568 6 3,420

割合 9.6% 16.1% 17.1% 18.5% 21.9% 16.6% 0.2% 100.0%

男性 度数 142 231 246 286 335 250 3 1,493

割合 9.5% 15.5% 16.5% 19.2% 22.4% 16.7% 0.2% 100.0%

女性 度数 187 319 338 347 413 310 1 1,915

割合 9.8% 16.7% 17.7% 18.1% 21.6% 16.2% 0.1% 100.0%

２０歳代 度数

割合

３０歳代 度数

割合

４０歳代 度数

割合

５０歳代 度数

割合

６０歳代 度数

割合

７０歳以上 度数

割合

５年未満 度数 46 96 54 19 24 19 1 259

割合 17.8% 37.1% 20.8% 7.3% 9.3% 7.3% 0.4% 100.0%

度数 22 81 58 22 21 15 1 220

割合 10.0% 36.8% 26.4% 10.0% 9.5% 6.8% 0.5% 100.0%

度数 40 77 110 69 27 18 0 341

割合 11.7% 22.6% 32.3% 20.2% 7.9% 5.3% 0.0% 100.0%

２０年以上 度数 220 295 357 517 675 502 1 2,567

割合 8.6% 11.5% 13.9% 20.1% 26.3% 19.6% 0.0% 100.0%

市街地地域 度数 134 213 227 226 261 206 0 1,267

割合 10.6% 16.8% 17.9% 17.8% 20.6% 16.3% 0.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 72 127 141 150 187 134 0 811

割合 8.9% 15.7% 17.4% 18.5% 23.1% 16.5% 0.0% 100.0%

犀南地域 度数 84 149 141 162 191 132 2 861

割合 9.8% 17.3% 16.4% 18.8% 22.2% 15.3% 0.2% 100.0%

松代・若穂 度数 25 43 52 66 72 53 0 311

割合 8.0% 13.8% 16.7% 21.2% 23.2% 17.0% 0.0% 100.0%

中山間地域 度数 11 17 17 28 38 41 1 153

割合 7.2% 11.1% 11.1% 18.3% 24.8% 26.8% 0.7% 100.0%

度数 1 13 12 25 57 79 1 188

割合 0.5% 6.9% 6.4% 13.3% 30.3% 42.0% 0.5% 100.0%

工業 度数 13 15 13 12 8 1 0 62

割合 21.0% 24.2% 21.0% 19.4% 12.9% 1.6% 0.0% 100.0%

度数 23 33 32 68 75 37 0 268

割合 8.6% 12.3% 11.9% 25.4% 28.0% 13.8% 0.0% 100.0%

事務系 度数 37 91 99 98 40 6 0 371

割合 10.0% 24.5% 26.7% 26.4% 10.8% 1.6% 0.0% 100.0%

度数 17 39 64 53 12 0 0 185

割合 9.2% 21.1% 34.6% 28.6% 6.5% 0.0% 0.0% 100.0%

技術系 度数 77 103 81 87 34 6 0 388

割合 19.8% 26.5% 20.9% 22.4% 8.8% 1.5% 0.0% 100.0%

主婦 度数 23 100 94 118 242 186 0 763

割合 3.0% 13.1% 12.3% 15.5% 31.7% 24.4% 0.0% 100.0%

度数 33 91 128 110 86 7 0 455

割合 7.3% 20.0% 28.1% 24.2% 18.9% 1.5% 0.0% 100.0%

度数 59 20 11 21 126 209 2 448

割合 13.2% 4.5% 2.5% 4.7% 28.1% 46.7% 0.4% 100.0%

その他 度数 37 40 39 30 59 25 0 230

割合 16.1% 17.4% 17.0% 13.0% 25.7% 10.9% 0.0% 100.0%

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

１０年以上２０年
未満

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満
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問D　あなたの職業は。

農業・林
業・漁業

工業 商業・自
由業

事務系 公務員・
教員

技術系 主婦 パート・
アルバイ
ト

無職（学
生含む）

その他 無回答 合計

全体 度数 188 62 268 371 185 388 763 455 448 230 62 3,420

割合 5.5% 1.8% 7.8% 10.8% 5.4% 11.3% 22.3% 13.3% 13.1% 6.7% 1.8% 100.0%

男性 度数 104 53 175 190 124 304 0 68 308 138 29 1,493

割合 7.0% 3.5% 11.7% 12.7% 8.3% 20.4% 0.0% 4.6% 20.6% 9.2% 1.9% 100.0%

女性 度数 81 9 92 181 61 84 762 387 137 92 29 1,915

割合 4.2% 0.5% 4.8% 9.5% 3.2% 4.4% 39.8% 20.2% 7.2% 4.8% 1.5% 100.0%

２０歳代 度数 1 13 23 37 17 77 23 33 59 37 9 329

割合 0.3% 4.0% 7.0% 11.2% 5.2% 23.4% 7.0% 10.0% 17.9% 11.2% 2.7% 100.0%

３０歳代 度数 13 15 33 91 39 103 100 91 20 40 5 550

割合 2.4% 2.7% 6.0% 16.5% 7.1% 18.7% 18.2% 16.5% 3.6% 7.3% 0.9% 100.0%

４０歳代 度数 12 13 32 99 64 81 94 128 11 39 11 584

割合 2.1% 2.2% 5.5% 17.0% 11.0% 13.9% 16.1% 21.9% 1.9% 6.7% 1.9% 100.0%

５０歳代 度数 25 12 68 98 53 87 118 110 21 30 11 633

割合 3.9% 1.9% 10.7% 15.5% 8.4% 13.7% 18.6% 17.4% 3.3% 4.7% 1.7% 100.0%

６０歳代 度数 57 8 75 40 12 34 242 86 126 59 11 750

割合 7.6% 1.1% 10.0% 5.3% 1.6% 4.5% 32.3% 11.5% 16.8% 7.9% 1.5% 100.0%

７０歳以上 度数 79 1 37 6 0 6 186 7 209 25 12 568

割合 13.9% 0.2% 6.5% 1.1% 0.0% 1.1% 32.7% 1.2% 36.8% 4.4% 2.1% 100.0%

５年未満 度数 9 4 18 34 28 29 58 35 24 16 4 259

割合 3.5% 1.5% 6.9% 13.1% 10.8% 11.2% 22.4% 13.5% 9.3% 6.2% 1.5% 100.0%

度数 10 1 11 19 21 28 60 33 16 19 2 220

割合 4.5% 0.5% 5.0% 8.6% 9.5% 12.7% 27.3% 15.0% 7.3% 8.6% 0.9% 100.0%

度数 6 6 23 56 29 40 69 63 26 16 7 341

割合 1.8% 1.8% 6.7% 16.4% 8.5% 11.7% 20.2% 18.5% 7.6% 4.7% 2.1% 100.0%

２０年以上 度数 161 51 214 260 106 288 566 324 377 177 43 2,567

割合 6.3% 2.0% 8.3% 10.1% 4.1% 11.2% 22.0% 12.6% 14.7% 6.9% 1.7% 100.0%

市街地地域 度数 20 22 108 136 69 133 316 170 176 99 18 1,267

割合 1.6% 1.7% 8.5% 10.7% 5.4% 10.5% 24.9% 13.4% 13.9% 7.8% 1.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 48 9 63 91 41 99 187 107 105 50 11 811

割合 5.9% 1.1% 7.8% 11.2% 5.1% 12.2% 23.1% 13.2% 12.9% 6.2% 1.4% 100.0%

犀南地域 度数 50 17 60 93 54 113 197 113 100 51 13 861

割合 5.8% 2.0% 7.0% 10.8% 6.3% 13.1% 22.9% 13.1% 11.6% 5.9% 1.5% 100.0%

松代・若穂 度数 30 11 21 37 14 34 45 49 43 14 13 311

割合 9.6% 3.5% 6.8% 11.9% 4.5% 10.9% 14.5% 15.8% 13.8% 4.5% 4.2% 100.0%

中山間地域 度数 40 3 13 11 7 9 16 16 20 15 3 153

割合 26.1% 2.0% 8.5% 7.2% 4.6% 5.9% 10.5% 10.5% 13.1% 9.8% 2.0% 100.0%

度数

割合

工業 度数

割合

度数

割合

事務系 度数

割合

度数

割合

技術系 度数

割合

主婦 度数

割合

度数

割合

度数

割合

その他 度数

割合

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

１０年以上２０年
未満

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満
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問E　あなたは長野市にお住まいになって何年にになりますか。

５年未満 ５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上 無回答 合計

全体 度数 259 220 341 2,567 33 3,420

割合 7.6% 6.4% 10.0% 75.1% 1.0% 100.0%

男性 度数 123 70 139 1,148 13 1,493

割合 8.2% 4.7% 9.3% 76.9% 0.9% 100.0%

女性 度数 136 149 202 1,410 18 1,915

割合 7.1% 7.8% 10.5% 73.6% 0.9% 100.0%

２０歳代 度数 46 22 40 220 1 329

割合 14.0% 6.7% 12.2% 66.9% 0.3% 100.0%

３０歳代 度数 96 81 77 295 1 550

割合 17.5% 14.7% 14.0% 53.6% 0.2% 100.0%

４０歳代 度数 54 58 110 357 5 584

割合 9.2% 9.9% 18.8% 61.1% 0.9% 100.0%

５０歳代 度数 19 22 69 517 6 633

割合 3.0% 3.5% 10.9% 81.7% 0.9% 100.0%

６０歳代 度数 24 21 27 675 3 750

割合 3.2% 2.8% 3.6% 90.0% 0.4% 100.0%

７０歳以上 度数 19 15 18 502 14 568

割合 3.3% 2.6% 3.2% 88.4% 2.5% 100.0%

５年未満 度数

割合

度数

割合

度数

割合

２０年以上 度数

割合

市街地地域 度数 117 94 140 910 6 1,267

割合 9.2% 7.4% 11.0% 71.8% 0.5% 100.0%

市街地周辺地域 度数 56 54 76 613 12 811

割合 6.9% 6.7% 9.4% 75.6% 1.5% 100.0%

犀南地域 度数 51 44 89 673 4 861

割合 5.9% 5.1% 10.3% 78.2% 0.5% 100.0%

松代・若穂 度数 10 15 21 264 1 311

割合 3.2% 4.8% 6.8% 84.9% 0.3% 100.0%

中山間地域 度数 24 13 10 100 6 153

割合 15.7% 8.5% 6.5% 65.4% 3.9% 100.0%

度数 9 10 6 161 2 188

割合 4.8% 5.3% 3.2% 85.6% 1.1% 100.0%

工業 度数 4 1 6 51 0 62

割合 6.5% 1.6% 9.7% 82.3% 0.0% 100.0%

度数 18 11 23 214 2 268

割合 6.7% 4.1% 8.6% 79.9% 0.7% 100.0%

事務系 度数 34 19 56 260 2 371

割合 9.2% 5.1% 15.1% 70.1% 0.5% 100.0%

度数 28 21 29 106 1 185

割合 15.1% 11.4% 15.7% 57.3% 0.5% 100.0%

技術系 度数 29 28 40 288 3 388

割合 7.5% 7.2% 10.3% 74.2% 0.8% 100.0%

主婦 度数 58 60 69 566 10 763

割合 7.6% 7.9% 9.0% 74.2% 1.3% 100.0%

度数 35 33 63 324 0 455

割合 7.7% 7.3% 13.8% 71.2% 0.0% 100.0%

度数 24 16 26 377 5 448

割合 5.4% 3.6% 5.8% 84.2% 1.1% 100.0%

その他 度数 16 19 16 177 2 230

割合 7.0% 8.3% 7.0% 77.0% 0.9% 100.0%

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

１０年以上２０年
未満

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満
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消費行動と商店街について

【①食料品】 ※複数回答

対象

全体 度数 332 3,223 1,381 444 288 71 155 28 3,420

割合 9.7% 94.2% 40.4% 13.0% 8.4% 2.1% 4.5% 0.8%

男性 度数 106 1,411 581 259 114 31 45 7 1,493

割合 7.1% 94.5% 38.9% 17.3% 7.6% 2.1% 3.0% 0.5%

女性 度数 225 1,804 798 184 172 39 109 19 1,915

割合 11.7% 94.2% 41.7% 9.6% 9.0% 2.0% 5.7% 1.0%

２０歳代 度数 26 310 119 94 6 4 8 2 329

割合 7.9% 94.2% 36.2% 28.6% 1.8% 1.2% 2.4% 0.6%

３０歳代 度数 28 525 286 74 18 15 23 1 550

割合 5.1% 95.5% 52.0% 13.5% 3.3% 2.7% 4.2% 0.2%

４０歳代 度数 53 558 268 96 21 18 23 2 584

割合 9.1% 95.5% 45.9% 16.4% 3.6% 3.1% 3.9% 0.3%

５０歳代 度数 55 615 254 68 44 20 31 2 633

割合 8.7% 97.2% 40.1% 10.7% 7.0% 3.2% 4.9% 0.3%

６０歳代 度数 92 721 282 61 83 3 43 7 750

割合 12.3% 96.1% 37.6% 8.1% 11.1% 0.4% 5.7% 0.9%

７０歳以上 度数 77 490 171 51 116 11 27 12 568

割合 13.6% 86.3% 30.1% 9.0% 20.4% 1.9% 4.8% 2.1%

５年未満 度数 22 249 108 49 14 8 12 3 259

割合 8.5% 96.1% 41.7% 18.9% 5.4% 3.1% 4.6% 1.2%

度数 14 208 93 28 12 7 14 0 220

割合 6.4% 94.5% 42.3% 12.7% 5.5% 3.2% 6.4% 0.0%

度数 33 330 143 47 22 9 15 0 341

割合 9.7% 96.8% 41.9% 13.8% 6.5% 2.6% 4.4% 0.0%

２０年以上 度数 258 2,410 1,027 318 237 45 114 21 2,567

割合 10.1% 93.9% 40.0% 12.4% 9.2% 1.8% 4.4% 0.8%

市街地地域 度数 205 1,193 484 155 96 18 61 9 1,267

割合 16.2% 94.2% 38.2% 12.2% 7.6% 1.4% 4.8% 0.7%

市街地周辺地域 度数 51 775 392 101 50 17 34 4 811

割合 6.3% 95.6% 48.3% 12.5% 6.2% 2.1% 4.2% 0.5%

犀南地域 度数 46 831 320 128 51 24 35 7 861

割合 5.3% 96.5% 37.2% 14.9% 5.9% 2.8% 4.1% 0.8%

松代・若穂 度数 14 284 128 44 54 4 13 3 311

割合 4.5% 91.3% 41.2% 14.1% 17.4% 1.3% 4.2% 1.0%

中山間地域 度数 13 127 52 14 36 8 12 1 153

割合 8.5% 83.0% 34.0% 9.2% 23.5% 5.2% 7.8% 0.7%

度数 7 159 64 25 33 5 15 5 188

割合 3.7% 84.6% 34.0% 13.3% 17.6% 2.7% 8.0% 2.7%

工業 度数 4 54 25 11 5 2 2 1 62

割合 6.5% 87.1% 40.3% 17.7% 8.1% 3.2% 3.2% 1.6%

度数 24 252 107 45 34 4 8 2 268

割合 9.0% 94.0% 39.9% 16.8% 12.7% 1.5% 3.0% 0.7%

事務系 度数 45 360 141 56 16 15 10 1 371

割合 12.1% 97.0% 38.0% 15.1% 4.3% 4.0% 2.7% 0.3%

度数 18 180 59 39 2 11 13 0 185

割合 9.7% 97.3% 31.9% 21.1% 1.1% 5.9% 7.0% 0.0%

技術系 度数 26 378 177 70 9 3 9 0 388

割合 6.7% 97.4% 45.6% 18.0% 2.3% 0.8% 2.3% 0.0%

主婦 度数 110 716 313 47 73 12 57 7 763

割合 14.4% 93.8% 41.0% 6.2% 9.6% 1.6% 7.5% 0.9%

度数 30 438 215 51 40 10 14 2 455

割合 6.6% 96.3% 47.3% 11.2% 8.8% 2.2% 3.1% 0.4%

度数 38 413 163 60 53 5 13 7 448

割合 8.5% 92.2% 36.4% 13.4% 11.8% 1.1% 2.9% 1.6%

その他 度数 24 215 94 30 20 3 12 0 230

割合 10.4% 93.5% 40.9% 13.0% 8.7% 1.3% 5.2% 0.0%

問１　あなたのご家庭では、日常のお買い物をするとき、主にどのようなお店を利用されていますか。「①食料品」、「②身の回りの生
　　活雑貨」、「③衣料品」の品目ごとにそれぞれ２つ以内で選び、○をしてください。

年
代

居
住
年
数

１０年以上２０年
未満

パート・アルバイ
ト

５年以上１０年未
満

商業・自由業

公務員・教員

無職（学生含む）

地
域
区
分

ｽｰﾊﾟｰﾏｰ
ｹｯﾄ

ﾎｰﾑｾﾝﾀｰ･
ﾄﾞﾗｯｸﾞｽﾄｱ

その他百貨店（ﾃﾞ
ﾊﾟｰﾄ）

性
別

職
業 農業・林業・漁業

最寄りの商
店街の店

ｺﾝﾋﾞﾆｴﾝｽ
ｽﾄｱ

無回答通信販売
（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
販売含）
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【②身の回りの生活雑貨】 ※複数回答

対象

全体 度数 338 1,947 2,909 124 252 204 53 32 3,420

割合 9.9% 56.9% 85.1% 3.6% 7.4% 6.0% 1.5% 0.9%

男性 度数 129 819 1,266 90 112 77 19 9 1,493

割合 8.6% 54.9% 84.8% 6.0% 7.5% 5.2% 1.3% 0.6%

女性 度数 209 1,125 1,637 32 139 127 34 19 1,915

割合 10.9% 58.7% 85.5% 1.7% 7.3% 6.6% 1.8% 1.0%

２０歳代 度数 49 159 289 31 6 19 0 1 329

割合 14.9% 48.3% 87.8% 9.4% 1.8% 5.8% 0.0% 0.3%

３０歳代 度数 39 282 505 25 9 48 9 3 550

割合 7.1% 51.3% 91.8% 4.5% 1.6% 8.7% 1.6% 0.5%

４０歳代 度数 44 342 543 18 22 41 9 2 584

割合 7.5% 58.6% 93.0% 3.1% 3.8% 7.0% 1.5% 0.3%

５０歳代 度数 47 392 577 13 31 40 13 1 633

割合 7.4% 61.9% 91.2% 2.1% 4.9% 6.3% 2.1% 0.2%

６０歳代 度数 78 469 612 14 79 27 11 7 750

割合 10.4% 62.5% 81.6% 1.9% 10.5% 3.6% 1.5% 0.9%

７０歳以上 度数 80 300 381 23 104 29 11 16 568

割合 14.1% 52.8% 67.1% 4.0% 18.3% 5.1% 1.9% 2.8%

５年未満 度数 25 144 224 12 18 20 4 3 259

割合 9.7% 55.6% 86.5% 4.6% 6.9% 7.7% 1.5% 1.2%

度数 27 110 198 4 9 20 3 0 220

割合 12.3% 50.0% 90.0% 1.8% 4.1% 9.1% 1.4% 0.0%

度数 35 198 306 12 12 26 3 0 341

割合 10.3% 58.1% 89.7% 3.5% 3.5% 7.6% 0.9% 0.0%

２０年以上 度数 243 1,484 2,163 96 207 135 43 25 2,567

割合 9.5% 57.8% 84.3% 3.7% 8.1% 5.3% 1.7% 1.0%

市街地地域 度数 168 700 1,073 40 78 79 21 11 1,267

割合 13.3% 55.2% 84.7% 3.2% 6.2% 6.2% 1.7% 0.9%

市街地周辺地域 度数 70 460 715 26 57 47 10 4 811

割合 8.6% 56.7% 88.2% 3.2% 7.0% 5.8% 1.2% 0.5%

犀南地域 度数 54 531 740 38 51 50 6 10 861

割合 6.3% 61.7% 85.9% 4.4% 5.9% 5.8% 0.7% 1.2%

松代・若穂 度数 18 188 257 14 36 15 8 1 311

割合 5.8% 60.5% 82.6% 4.5% 11.6% 4.8% 2.6% 0.3%

中山間地域 度数 25 59 113 5 30 13 8 2 153

割合 16.3% 38.6% 73.9% 3.3% 19.6% 8.5% 5.2% 1.3%

度数 18 83 137 10 36 9 6 5 188

割合 9.6% 44.1% 72.9% 5.3% 19.1% 4.8% 3.2% 2.7%

工業 度数 4 32 51 5 5 3 1 1 62

割合 6.5% 51.6% 82.3% 8.1% 8.1% 4.8% 1.6% 1.6%

度数 24 142 218 20 26 20 1 3 268

割合 9.0% 53.0% 81.3% 7.5% 9.7% 7.5% 0.4% 1.1%

事務系 度数 40 217 330 16 12 29 7 2 371

割合 10.8% 58.5% 88.9% 4.3% 3.2% 7.8% 1.9% 0.5%

度数 21 111 166 6 1 14 4 0 185

割合 11.4% 60.0% 89.7% 3.2% 0.5% 7.6% 2.2% 0.0%

技術系 度数 35 197 357 19 12 25 2 0 388

割合 9.0% 50.8% 92.0% 4.9% 3.1% 6.4% 0.5% 0.0%

主婦 度数 82 461 652 10 67 47 14 7 763

割合 10.7% 60.4% 85.5% 1.3% 8.8% 6.2% 1.8% 0.9%

度数 28 286 410 10 24 26 7 1 455

割合 6.2% 62.9% 90.1% 2.2% 5.3% 5.7% 1.5% 0.2%

度数 46 263 338 18 50 17 8 10 448

割合 10.3% 58.7% 75.4% 4.0% 11.2% 3.8% 1.8% 2.2%

その他 度数 31 121 201 9 16 12 3 0 230

割合 13.5% 52.6% 87.4% 3.9% 7.0% 5.2% 1.3% 0.0%

地
域
区
分

職
業

５年以上１０年未
満

性
別

年
代

居
住
年
数

無職（学生含む）

ﾎｰﾑｾﾝﾀｰ･
ﾄﾞﾗｯｸﾞｽﾄｱ

百貨店（ﾃﾞ
ﾊﾟｰﾄ）

ｽｰﾊﾟｰﾏｰ
ｹｯﾄ

１０年以上２０年
未満

農業・林業・漁業

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

ｺﾝﾋﾞﾆｴﾝｽ
ｽﾄｱ

最寄りの商
店街の店

無回答通信販売
（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
販売含）

その他

- 8 -



【③衣料品】 ※複数回答

対象

全体 度数 1,176 500 217 2,480 314 631 78 108 3,420

割合 34.4% 14.6% 6.3% 72.5% 9.2% 18.5% 2.3% 3.2%

男性 度数 446 251 144 1,110 124 185 32 42 1,493

割合 29.9% 16.8% 9.6% 74.3% 8.3% 12.4% 2.1% 2.8%

女性 度数 728 249 71 1,366 186 446 46 64 1,915

割合 38.0% 13.0% 3.7% 71.3% 9.7% 23.3% 2.4% 3.3%

２０歳代 度数 125 24 6 271 9 67 12 6 329

割合 38.0% 7.3% 1.8% 82.4% 2.7% 20.4% 3.6% 1.8%

３０歳代 度数 181 46 20 435 9 164 14 16 550

割合 32.9% 8.4% 3.6% 79.1% 1.6% 29.8% 2.5% 2.9%

４０歳代 度数 183 81 30 461 30 145 18 12 584

割合 31.3% 13.9% 5.1% 78.9% 5.1% 24.8% 3.1% 2.1%

５０歳代 度数 235 99 46 471 40 109 12 18 633

割合 37.1% 15.6% 7.3% 74.4% 6.3% 17.2% 1.9% 2.8%

６０歳代 度数 267 145 62 508 106 88 9 27 750

割合 35.6% 19.3% 8.3% 67.7% 14.1% 11.7% 1.2% 3.6%

７０歳以上 度数 182 104 53 332 120 58 13 27 568

割合 32.0% 18.3% 9.3% 58.5% 21.1% 10.2% 2.3% 4.8%

５年未満 度数 85 24 18 195 13 65 14 8 259

割合 32.8% 9.3% 6.9% 75.3% 5.0% 25.1% 5.4% 3.1%

度数 77 29 12 165 9 58 7 4 220

割合 35.0% 13.2% 5.5% 75.0% 4.1% 26.4% 3.2% 1.8%

度数 134 55 14 260 12 77 5 8 341

割合 39.3% 16.1% 4.1% 76.2% 3.5% 22.6% 1.5% 2.3%

２０年以上 度数 868 385 168 1,845 278 426 52 83 2,567

割合 33.8% 15.0% 6.5% 71.9% 10.8% 16.6% 2.0% 3.2%

市街地地域 度数 511 185 76 887 82 234 31 41 1,267

割合 40.3% 14.6% 6.0% 70.0% 6.5% 18.5% 2.4% 3.2%

市街地周辺地域 度数 277 81 49 631 72 148 17 27 811

割合 34.2% 10.0% 6.0% 77.8% 8.9% 18.2% 2.1% 3.3%

犀南地域 度数 239 174 48 625 97 158 16 24 861

割合 27.8% 20.2% 5.6% 72.6% 11.3% 18.4% 1.9% 2.8%

松代・若穂 度数 91 42 27 228 44 54 9 8 311

割合 29.3% 13.5% 8.7% 73.3% 14.1% 17.4% 2.9% 2.6%

中山間地域 度数 52 16 16 101 18 34 4 5 153

割合 34.0% 10.5% 10.5% 66.0% 11.8% 22.2% 2.6% 3.3%

度数 37 24 25 120 43 22 5 7 188

割合 19.7% 12.8% 13.3% 63.8% 22.9% 11.7% 2.7% 3.7%

工業 度数 17 10 5 45 5 11 1 0 62

割合 27.4% 16.1% 8.1% 72.6% 8.1% 17.7% 1.6% 0.0%

度数 82 35 19 200 34 40 4 8 268

割合 30.6% 13.1% 7.1% 74.6% 12.7% 14.9% 1.5% 3.0%

事務系 度数 156 51 17 270 15 96 13 10 371

割合 42.0% 13.7% 4.6% 72.8% 4.0% 25.9% 3.5% 2.7%

度数 83 21 8 138 4 35 8 4 185

割合 44.9% 11.4% 4.3% 74.6% 2.2% 18.9% 4.3% 2.2%

技術系 度数 124 47 24 317 14 73 7 8 388

割合 32.0% 12.1% 6.2% 81.7% 3.6% 18.8% 1.8% 2.1%

主婦 度数 305 126 23 549 83 145 16 25 763

割合 40.0% 16.5% 3.0% 72.0% 10.9% 19.0% 2.1% 3.3%

度数 137 61 26 337 38 120 8 17 455

割合 30.1% 13.4% 5.7% 74.1% 8.4% 26.4% 1.8% 3.7%

度数 134 90 49 300 61 43 9 11 448

割合 29.9% 20.1% 10.9% 67.0% 13.6% 9.6% 2.0% 2.5%

その他 度数 80 28 16 165 12 37 6 12 230

割合 34.8% 12.2% 7.0% 71.7% 5.2% 16.1% 2.6% 5.2%

パート・アルバイ
ト

百貨店（ﾃﾞ
ﾊﾟｰﾄ）

ｽｰﾊﾟｰﾏｰ
ｹｯﾄ

地
域
区
分

農業・林業・漁業

居
住
年
数

職
業

性
別

年
代

商業・自由業

ﾎｰﾑｾﾝﾀｰ

５年以上１０年未
満

無職（学生含む）

１０年以上２０年
未満

公務員・教員

衣料品の
専門店

最寄りの商
店街の店

無回答通信販売
（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
販売含）

その他
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消費行動と商店街について

【買い物をする機会が増えたお店：①食料品】 ※複数回答

対象

全体 度数 180 1,815 1,520 725 135 346 69 445 212 3,420

割合 5.3% 53.1% 44.4% 21.2% 3.9% 10.1% 2.0% 13.0% 6.2%

男性 度数 62 840 668 364 50 148 20 185 89 1,493

割合 4.2% 56.3% 44.7% 24.4% 3.3% 9.9% 1.3% 12.4% 6.0%

女性 度数 117 970 849 358 84 198 49 260 119 1,915

割合 6.1% 50.7% 44.3% 18.7% 4.4% 10.3% 2.6% 13.6% 6.2%

２０歳代 度数 16 129 148 144 4 46 1 42 10 329

割合 4.9% 39.2% 45.0% 43.8% 1.2% 14.0% 0.3% 12.8% 3.0%

３０歳代 度数 30 244 294 115 12 75 14 69 20 550

割合 5.5% 44.4% 53.5% 20.9% 2.2% 13.6% 2.5% 12.5% 3.6%

４０歳代 度数 24 244 292 126 7 87 10 94 28 584

割合 4.1% 41.8% 50.0% 21.6% 1.2% 14.9% 1.7% 16.1% 4.8%

５０歳代 度数 29 298 283 152 11 66 11 109 38 633

割合 4.6% 47.1% 44.7% 24.0% 1.7% 10.4% 1.7% 17.2% 6.0%

６０歳代 度数 44 498 317 112 35 51 25 95 43 750

割合 5.9% 66.4% 42.3% 14.9% 4.7% 6.8% 3.3% 12.7% 5.7%

７０歳以上 度数 36 399 185 75 66 21 8 36 71 568

割合 6.3% 70.2% 32.6% 13.2% 11.6% 3.7% 1.4% 6.3% 12.5%

５年未満 度数 13 111 113 70 8 36 5 34 21 259

割合 5.0% 42.9% 43.6% 27.0% 3.1% 13.9% 1.9% 13.1% 8.1%

度数 9 96 97 49 12 23 5 37 13 220

割合 4.1% 43.6% 44.1% 22.3% 5.5% 10.5% 2.3% 16.8% 5.9%

度数 20 149 157 77 8 38 5 58 16 341

割合 5.9% 43.7% 46.0% 22.6% 2.3% 11.1% 1.5% 17.0% 4.7%

２０年以上 度数 134 1,447 1,141 524 103 247 54 316 153 2,567

割合 5.2% 56.4% 44.4% 20.4% 4.0% 9.6% 2.1% 12.3% 6.0%

市街地地域 度数 104 639 556 269 43 132 30 167 73 1,267

割合 8.2% 50.4% 43.9% 21.2% 3.4% 10.4% 2.4% 13.2% 5.8%

市街地周辺地域 度数 26 439 413 151 31 80 16 89 55 811

割合 3.2% 54.1% 50.9% 18.6% 3.8% 9.9% 2.0% 11.0% 6.8%

犀南地域 度数 28 480 374 210 29 78 14 124 40 861

割合 3.3% 55.7% 43.4% 24.4% 3.4% 9.1% 1.6% 14.4% 4.6%

松代・若穂 度数 15 180 117 66 22 35 4 47 13 311

割合 4.8% 57.9% 37.6% 21.2% 7.1% 11.3% 1.3% 15.1% 4.2%

中山間地域 度数 6 69 53 26 10 19 5 17 27 153

割合 3.9% 45.1% 34.6% 17.0% 6.5% 12.4% 3.3% 11.1% 17.6%

度数 4 115 73 33 15 18 3 18 18 188

割合 2.1% 61.2% 38.8% 17.6% 8.0% 9.6% 1.6% 9.6% 9.6%

工業 度数 5 35 23 15 5 14 1 4 2 62

割合 8.1% 56.5% 37.1% 24.2% 8.1% 22.6% 1.6% 6.5% 3.2%

度数 10 156 109 61 16 25 6 27 16 268

割合 3.7% 58.2% 40.7% 22.8% 6.0% 9.3% 2.2% 10.1% 6.0%

事務系 度数 25 145 164 105 4 54 5 56 16 371

割合 6.7% 39.1% 44.2% 28.3% 1.1% 14.6% 1.3% 15.1% 4.3%

度数 11 61 65 50 0 28 6 40 12 185

割合 5.9% 33.0% 35.1% 27.0% 0.0% 15.1% 3.2% 21.6% 6.5%

技術系 度数 15 190 191 115 5 43 6 55 18 388

割合 3.9% 49.0% 49.2% 29.6% 1.3% 11.1% 1.5% 14.2% 4.6%

主婦 度数 47 430 334 110 34 64 25 99 49 763

割合 6.2% 56.4% 43.8% 14.4% 4.5% 8.4% 3.3% 13.0% 6.4%

度数 25 241 243 93 16 46 6 55 23 455

割合 5.5% 53.0% 53.4% 20.4% 3.5% 10.1% 1.3% 12.1% 5.1%

度数 23 288 185 82 29 29 2 53 35 448

割合 5.1% 64.3% 41.3% 18.3% 6.5% 6.5% 0.4% 11.8% 7.8%

その他 度数 12 123 112 50 7 18 9 31 13 230

割合 5.2% 53.5% 48.7% 21.7% 3.0% 7.8% 3.9% 13.5% 5.7%

問２　あなたのご家庭で、１０年前に比べて「お買い物をされる機会が増えたお店」と、「お買い物をされる機会が減ったお店」を教え
　　てください。「①食料品」、「②身の回りの生活雑貨」、「③衣料品」の品目ごとにそれぞれ２つ以内で選んで、回答欄にそれぞれ
　　番号をお書きください。

百貨店（ﾃﾞ
ﾊﾟｰﾄ）

無回答通信販売
（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
販売含）

その他 特に変わり
はない

ｺﾝﾋﾞﾆｴﾝｽ
ｽﾄｱ

最寄りの商
店街の店

ｽｰﾊﾟｰﾏｰ
ｹｯﾄ

ﾎｰﾑｾﾝﾀｰ･
ﾄﾞﾗｯｸﾞｽﾄｱ

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

農業・林業・漁業

商業・自由業

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

地
域
区
分

職
業

１０年以上２０年
未満
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【買い物をする機会が増えたお店：②身の回りの生活雑貨】 ※複数回答

対象

全体 度数 116 1,179 2,243 262 108 458 44 518 223 3,420

割合 3.4% 34.5% 65.6% 7.7% 3.2% 13.4% 1.3% 15.1% 6.5%

男性 度数 46 573 976 161 50 190 14 220 90 1,493

割合 3.1% 38.4% 65.4% 10.8% 3.3% 12.7% 0.9% 14.7% 6.0%

女性 度数 69 603 1,263 99 57 267 30 298 129 1,915

割合 3.6% 31.5% 66.0% 5.2% 3.0% 13.9% 1.6% 15.6% 6.7%

２０歳代 度数 13 68 208 50 5 56 0 68 9 329

割合 4.0% 20.7% 63.2% 15.2% 1.5% 17.0% 0.0% 20.7% 2.7%

３０歳代 度数 17 128 371 43 9 106 9 84 24 550

割合 3.1% 23.3% 67.5% 7.8% 1.6% 19.3% 1.6% 15.3% 4.4%

４０歳代 度数 19 164 378 45 10 91 9 117 26 584

割合 3.3% 28.1% 64.7% 7.7% 1.7% 15.6% 1.5% 20.0% 4.5%

５０歳代 度数 15 190 418 41 7 96 5 115 36 633

割合 2.4% 30.0% 66.0% 6.5% 1.1% 15.2% 0.8% 18.2% 5.7%

６０歳代 度数 25 360 523 48 32 78 12 87 48 750

割合 3.3% 48.0% 69.7% 6.4% 4.3% 10.4% 1.6% 11.6% 6.4%

７０歳以上 度数 26 268 342 35 45 31 9 47 77 568

割合 4.6% 47.2% 60.2% 6.2% 7.9% 5.5% 1.6% 8.3% 13.6%

５年未満 度数 12 71 159 20 8 44 2 46 21 259

割合 4.6% 27.4% 61.4% 7.7% 3.1% 17.0% 0.8% 17.8% 8.1%

度数 12 56 130 18 5 31 4 43 13 220

割合 5.5% 25.5% 59.1% 8.2% 2.3% 14.1% 1.8% 19.5% 5.9%

度数 11 89 216 20 5 51 5 77 16 341

割合 3.2% 26.1% 63.3% 5.9% 1.5% 15.0% 1.5% 22.6% 4.7%

２０年以上 度数 81 954 1,723 202 89 328 33 351 161 2,567

割合 3.2% 37.2% 67.1% 7.9% 3.5% 12.8% 1.3% 13.7% 6.3%

市街地地域 度数 51 442 807 110 38 176 18 196 75 1,267

割合 4.0% 34.9% 63.7% 8.7% 3.0% 13.9% 1.4% 15.5% 5.9%

市街地周辺地域 度数 31 267 573 47 27 106 8 105 57 811

割合 3.8% 32.9% 70.7% 5.8% 3.3% 13.1% 1.0% 12.9% 7.0%

犀南地域 度数 25 304 568 60 25 111 12 145 43 861

割合 2.9% 35.3% 66.0% 7.0% 2.9% 12.9% 1.4% 16.8% 5.0%

松代・若穂 度数 4 125 209 27 11 43 4 42 14 311

割合 1.3% 40.2% 67.2% 8.7% 3.5% 13.8% 1.3% 13.5% 4.5%

中山間地域 度数 5 38 77 17 7 20 2 29 27 153

割合 3.3% 24.8% 50.3% 11.1% 4.6% 13.1% 1.3% 19.0% 17.6%

度数 8 71 114 24 13 22 2 21 18 188

割合 4.3% 37.8% 60.6% 12.8% 6.9% 11.7% 1.1% 11.2% 9.6%

工業 度数 2 24 44 6 1 8 0 8 2 62

割合 3.2% 38.7% 71.0% 9.7% 1.6% 12.9% 0.0% 12.9% 3.2%

度数 11 90 182 30 11 45 3 31 17 268

割合 4.1% 33.6% 67.9% 11.2% 4.1% 16.8% 1.1% 11.6% 6.3%

事務系 度数 14 94 243 36 5 71 2 66 16 371

割合 3.8% 25.3% 65.5% 9.7% 1.3% 19.1% 0.5% 17.8% 4.3%

度数 7 43 95 16 1 31 1 46 11 185

割合 3.8% 23.2% 51.4% 8.6% 0.5% 16.8% 0.5% 24.9% 5.9%

技術系 度数 11 119 259 47 4 59 6 66 16 388

割合 2.8% 30.7% 66.8% 12.1% 1.0% 15.2% 1.5% 17.0% 4.1%

主婦 度数 25 268 521 26 25 85 18 109 51 763

割合 3.3% 35.1% 68.3% 3.4% 3.3% 11.1% 2.4% 14.3% 6.7%

度数 13 171 322 18 11 59 7 70 24 455

割合 2.9% 37.6% 70.8% 4.0% 2.4% 13.0% 1.5% 15.4% 5.3%

度数 14 204 271 28 31 39 2 62 39 448

割合 3.1% 45.5% 60.5% 6.3% 6.9% 8.7% 0.4% 13.8% 8.7%

その他 度数 10 75 155 24 5 34 3 33 16 230

割合 4.3% 32.6% 67.4% 10.4% 2.2% 14.8% 1.3% 14.3% 7.0%

無回答通信販売
（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
販売含）

その他最寄りの商
店街の店

特に変わり
はない

ｺﾝﾋﾞﾆｴﾝｽ
ｽﾄｱ

百貨店（ﾃﾞ
ﾊﾟｰﾄ）

ｽｰﾊﾟｰﾏｰ
ｹｯﾄ

ﾎｰﾑｾﾝﾀｰ･
ﾄﾞﾗｯｸﾞｽﾄｱ

５年以上１０年未
満

職
業

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

性
別

年
代

居
住
年
数
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【買い物をする機会が増えたお店：③衣料品】 ※複数回答

対象

全体 度数 385 491 411 1,555 170 814 54 681 253 3,420

割合 11.3% 14.4% 12.0% 45.5% 5.0% 23.8% 1.6% 19.9% 7.4%

男性 度数 151 254 264 740 65 263 20 299 98 1,493

割合 10.1% 17.0% 17.7% 49.6% 4.4% 17.6% 1.3% 20.0% 6.6%

女性 度数 233 235 146 811 105 551 33 380 151 1,915

割合 12.2% 12.3% 7.6% 42.3% 5.5% 28.8% 1.7% 19.8% 7.9%

２０歳代 度数 45 18 22 177 8 96 9 76 10 329

割合 13.7% 5.5% 6.7% 53.8% 2.4% 29.2% 2.7% 23.1% 3.0%

３０歳代 度数 51 54 43 231 6 197 11 118 30 550

割合 9.3% 9.8% 7.8% 42.0% 1.1% 35.8% 2.0% 21.5% 5.5%

４０歳代 度数 51 58 52 270 15 171 11 136 30 584

割合 8.7% 9.9% 8.9% 46.2% 2.6% 29.3% 1.9% 23.3% 5.1%

５０歳代 度数 63 82 84 269 15 154 9 144 43 633

割合 10.0% 13.0% 13.3% 42.5% 2.4% 24.3% 1.4% 22.7% 6.8%

６０歳代 度数 92 166 124 361 54 121 5 144 51 750

割合 12.3% 22.1% 16.5% 48.1% 7.2% 16.1% 0.7% 19.2% 6.8%

７０歳以上 度数 83 112 84 246 72 75 9 63 85 568

割合 14.6% 19.7% 14.8% 43.3% 12.7% 13.2% 1.6% 11.1% 15.0%

５年未満 度数 27 22 27 104 11 75 9 61 24 259

割合 10.4% 8.5% 10.4% 40.2% 4.2% 29.0% 3.5% 23.6% 9.3%

度数 31 23 18 94 7 71 3 41 17 220

割合 14.1% 10.5% 8.2% 42.7% 3.2% 32.3% 1.4% 18.6% 7.7%

度数 41 39 34 141 7 82 4 95 18 341

割合 12.0% 11.4% 10.0% 41.3% 2.1% 24.0% 1.2% 27.9% 5.3%

２０年以上 度数 279 404 328 1,207 142 578 38 483 184 2,567

割合 10.9% 15.7% 12.8% 47.0% 5.5% 22.5% 1.5% 18.8% 7.2%

市街地地域 度数 163 180 140 558 55 310 18 263 92 1,267

割合 12.9% 14.2% 11.0% 44.0% 4.3% 24.5% 1.4% 20.8% 7.3%

市街地周辺地域 度数 89 87 96 399 44 181 14 156 64 811

割合 11.0% 10.7% 11.8% 49.2% 5.4% 22.3% 1.7% 19.2% 7.9%

犀南地域 度数 81 158 90 394 43 211 13 175 49 861

割合 9.4% 18.4% 10.5% 45.8% 5.0% 24.5% 1.5% 20.3% 5.7%

松代・若穂 度数 35 48 58 140 19 71 6 57 16 311

割合 11.3% 15.4% 18.6% 45.0% 6.1% 22.8% 1.9% 18.3% 5.1%

中山間地域 度数 16 16 23 60 8 38 3 28 26 153

割合 10.5% 10.5% 15.0% 39.2% 5.2% 24.8% 2.0% 18.3% 17.0%

度数 17 28 42 92 18 36 2 25 19 188

割合 9.0% 14.9% 22.3% 48.9% 9.6% 19.1% 1.1% 13.3% 10.1%

工業 度数 7 15 9 29 3 15 2 12 1 62

割合 11.3% 24.2% 14.5% 46.8% 4.8% 24.2% 3.2% 19.4% 1.6%

度数 28 33 39 132 16 55 3 60 21 268

割合 10.4% 12.3% 14.6% 49.3% 6.0% 20.5% 1.1% 22.4% 7.8%

事務系 度数 35 46 34 147 11 122 6 78 19 371

割合 9.4% 12.4% 9.2% 39.6% 3.0% 32.9% 1.6% 21.0% 5.1%

度数 25 18 12 69 3 47 2 50 12 185

割合 13.5% 9.7% 6.5% 37.3% 1.6% 25.4% 1.1% 27.0% 6.5%

技術系 度数 39 42 48 194 5 103 7 81 18 388

割合 10.1% 10.8% 12.4% 50.0% 1.3% 26.5% 1.8% 20.9% 4.6%

主婦 度数 100 119 62 335 46 183 9 144 64 763

割合 13.1% 15.6% 8.1% 43.9% 6.0% 24.0% 1.2% 18.9% 8.4%

度数 49 64 50 213 15 128 8 94 23 455

割合 10.8% 14.1% 11.0% 46.8% 3.3% 28.1% 1.8% 20.7% 5.1%

度数 49 88 78 212 41 60 8 78 45 448

割合 10.9% 19.6% 17.4% 47.3% 9.2% 13.4% 1.8% 17.4% 10.0%

その他 度数 29 33 25 106 9 54 5 52 17 230

割合 12.6% 14.3% 10.9% 46.1% 3.9% 23.5% 2.2% 22.6% 7.4%

最寄りの商
店街の店

通信販売
（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
販売含）

その他 無回答特に変わり
はない

ﾎｰﾑｾﾝﾀｰ 衣料品の
専門店

性
別

年
代

百貨店（ﾃﾞ
ﾊﾟｰﾄ）

ｽｰﾊﾟｰﾏｰ
ｹｯﾄ

無職（学生含む）

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

職
業 農業・林業・漁業

商業・自由業
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消費行動と商店街について

【買い物をする機会が減ったお店：①食料品】 ※複数回答

対象

全体 度数 1,687 102 59 442 1,623 171 11 589 268 3,420

割合 49.3% 3.0% 1.7% 12.9% 47.5% 5.0% 0.3% 17.2% 7.8%

男性 度数 753 35 25 171 780 65 5 241 122 1,493

割合 50.4% 2.3% 1.7% 11.5% 52.2% 4.4% 0.3% 16.1% 8.2%

女性 度数 930 65 34 270 839 106 6 346 142 1,915

割合 48.6% 3.4% 1.8% 14.1% 43.8% 5.5% 0.3% 18.1% 7.4%

２０歳代 度数 144 9 4 35 157 11 0 89 15 329

割合 43.8% 2.7% 1.2% 10.6% 47.7% 3.3% 0.0% 27.1% 4.6%

３０歳代 度数 252 20 9 124 210 24 1 104 22 550

割合 45.8% 3.6% 1.6% 22.5% 38.2% 4.4% 0.2% 18.9% 4.0%

４０歳代 度数 304 16 13 95 262 24 2 100 29 584

割合 52.1% 2.7% 2.2% 16.3% 44.9% 4.1% 0.3% 17.1% 5.0%

５０歳代 度数 325 16 10 63 319 17 2 111 47 633

割合 51.3% 2.5% 1.6% 10.0% 50.4% 2.7% 0.3% 17.5% 7.4%

６０歳代 度数 396 23 7 70 405 46 3 111 61 750

割合 52.8% 3.1% 0.9% 9.3% 54.0% 6.1% 0.4% 14.8% 8.1%

７０歳以上 度数 263 17 16 55 268 49 3 74 92 568

割合 46.3% 3.0% 2.8% 9.7% 47.2% 8.6% 0.5% 13.0% 16.2%

５年未満 度数 119 5 8 37 108 15 2 47 26 259

割合 45.9% 1.9% 3.1% 14.3% 41.7% 5.8% 0.8% 18.1% 10.0%

度数 95 19 6 44 82 7 0 42 15 220

割合 43.2% 8.6% 2.7% 20.0% 37.3% 3.2% 0.0% 19.1% 6.8%

度数 169 9 1 53 136 17 1 71 22 341

割合 49.6% 2.6% 0.3% 15.5% 39.9% 5.0% 0.3% 20.8% 6.5%

２０年以上 度数 1,294 67 43 304 1,283 130 8 428 194 2,567

割合 50.4% 2.6% 1.7% 11.8% 50.0% 5.1% 0.3% 16.7% 7.6%

市街地地域 度数 617 49 21 182 575 50 2 241 98 1,267

割合 48.7% 3.9% 1.7% 14.4% 45.4% 3.9% 0.2% 19.0% 7.7%

市街地周辺地域 度数 430 20 16 102 373 53 3 122 61 811

割合 53.0% 2.5% 2.0% 12.6% 46.0% 6.5% 0.4% 15.0% 7.5%

犀南地域 度数 433 20 14 102 428 44 3 147 53 861

割合 50.3% 2.3% 1.6% 11.8% 49.7% 5.1% 0.3% 17.1% 6.2%

松代・若穂 度数 142 6 4 43 169 15 2 56 19 311

割合 45.7% 1.9% 1.3% 13.8% 54.3% 4.8% 0.6% 18.0% 6.1%

中山間地域 度数 58 6 4 10 73 9 1 21 31 153

割合 37.9% 3.9% 2.6% 6.5% 47.7% 5.9% 0.7% 13.7% 20.3%

度数 79 7 4 24 97 7 2 22 28 188

割合 42.0% 3.7% 2.1% 12.8% 51.6% 3.7% 1.1% 11.7% 14.9%

工業 度数 32 2 1 13 32 4 0 12 2 62

割合 51.6% 3.2% 1.6% 21.0% 51.6% 6.5% 0.0% 19.4% 3.2%

度数 155 5 2 36 139 15 2 34 21 268

割合 57.8% 1.9% 0.7% 13.4% 51.9% 5.6% 0.7% 12.7% 7.8%

事務系 度数 181 10 4 40 168 13 2 73 21 371

割合 48.8% 2.7% 1.1% 10.8% 45.3% 3.5% 0.5% 19.7% 5.7%

度数 67 3 1 16 89 3 0 47 14 185

割合 36.2% 1.6% 0.5% 8.6% 48.1% 1.6% 0.0% 25.4% 7.6%

技術系 度数 195 11 7 53 189 10 0 73 21 388

割合 50.3% 2.8% 1.8% 13.7% 48.7% 2.6% 0.0% 18.8% 5.4%

主婦 度数 378 23 13 108 340 46 2 129 58 763

割合 49.5% 3.0% 1.7% 14.2% 44.6% 6.0% 0.3% 16.9% 7.6%

度数 243 19 13 75 213 20 0 78 23 455

割合 53.4% 4.2% 2.9% 16.5% 46.8% 4.4% 0.0% 17.1% 5.1%

度数 224 12 10 41 205 33 2 78 49 448

割合 50.0% 2.7% 2.2% 9.2% 45.8% 7.4% 0.4% 17.4% 10.9%

その他 度数 115 8 2 29 121 15 0 35 18 230

割合 50.0% 3.5% 0.9% 12.6% 52.6% 6.5% 0.0% 15.2% 7.8%

職
業

１０年以上２０年
未満

無職（学生含む）

ｽｰﾊﾟｰﾏｰ
ｹｯﾄ

ﾎｰﾑｾﾝﾀｰ･
ﾄﾞﾗｯｸｽﾄｱ

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

居
住
年
数

百貨店（ﾃﾞ
ﾊﾟｰﾄ）

地
域
区
分

性
別

年
代

５年以上１０年未
満

農業・林業・漁業

その他最寄りの商
店街の店

通信販売
（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
販売含）

ｺﾝﾋﾞﾆｴﾝｽ
ｽﾄｱ

無回答特に変わり
はない
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【買い物をする機会が減ったお店：②身の回りの生活雑貨】 ※複数回答

対象

全体 度数 1,439 143 60 274 1,354 203 22 823 331 3,420

割合 42.1% 4.2% 1.8% 8.0% 39.6% 5.9% 0.6% 24.1% 9.7%

男性 度数 670 47 31 118 672 67 9 332 149 1,493

割合 44.9% 3.1% 2.1% 7.9% 45.0% 4.5% 0.6% 22.2% 10.0%

女性 度数 767 94 27 155 680 136 13 488 178 1,915

割合 40.1% 4.9% 1.4% 8.1% 35.5% 7.1% 0.7% 25.5% 9.3%

２０歳代 度数 118 14 7 20 115 11 1 119 19 329

割合 35.9% 4.3% 2.1% 6.1% 35.0% 3.3% 0.3% 36.2% 5.8%

３０歳代 度数 216 27 8 62 154 38 4 160 35 550

割合 39.3% 4.9% 1.5% 11.3% 28.0% 6.9% 0.7% 29.1% 6.4%

４０歳代 度数 249 24 12 52 206 35 3 163 41 584

割合 42.6% 4.1% 2.1% 8.9% 35.3% 6.0% 0.5% 27.9% 7.0%

５０歳代 度数 265 25 10 38 265 26 2 154 56 633

割合 41.9% 3.9% 1.6% 6.0% 41.9% 4.1% 0.3% 24.3% 8.8%

６０歳代 度数 349 27 9 61 377 47 5 135 72 750

割合 46.5% 3.6% 1.2% 8.1% 50.3% 6.3% 0.7% 18.0% 9.6%

７０歳以上 度数 240 26 14 40 235 46 7 92 105 568

割合 42.3% 4.6% 2.5% 7.0% 41.4% 8.1% 1.2% 16.2% 18.5%

５年未満 度数 97 9 3 24 86 20 3 67 33 259

割合 37.5% 3.5% 1.2% 9.3% 33.2% 7.7% 1.2% 25.9% 12.7%

度数 84 16 4 20 65 10 0 71 18 220

割合 38.2% 7.3% 1.8% 9.1% 29.5% 4.5% 0.0% 32.3% 8.2%

度数 136 18 6 29 101 22 2 105 24 341

割合 39.9% 5.3% 1.8% 8.5% 29.6% 6.5% 0.6% 30.8% 7.0%

２０年以上 度数 1,113 99 46 199 1,092 148 17 577 243 2,567

割合 43.4% 3.9% 1.8% 7.8% 42.5% 5.8% 0.7% 22.5% 9.5%

市街地地域 度数 533 59 24 94 479 69 8 324 128 1,267

割合 42.1% 4.7% 1.9% 7.4% 37.8% 5.4% 0.6% 25.6% 10.1%

市街地周辺地域 度数 360 35 13 71 312 53 6 178 74 811

割合 44.4% 4.3% 1.6% 8.8% 38.5% 6.5% 0.7% 21.9% 9.1%

犀南地域 度数 372 35 14 69 341 54 3 214 72 861

割合 43.2% 4.1% 1.6% 8.0% 39.6% 6.3% 0.3% 24.9% 8.4%

松代・若穂 度数 119 7 9 29 155 16 4 71 18 311

割合 38.3% 2.3% 2.9% 9.3% 49.8% 5.1% 1.3% 22.8% 5.8%

中山間地域 度数 49 6 0 9 63 11 1 34 32 153

割合 32.0% 3.9% 0.0% 5.9% 41.2% 7.2% 0.7% 22.2% 20.9%

度数 77 7 2 17 92 14 4 24 27 188

割合 41.0% 3.7% 1.1% 9.0% 48.9% 7.4% 2.1% 12.8% 14.4%

工業 度数 28 1 2 9 27 5 1 14 4 62

割合 45.2% 1.6% 3.2% 14.5% 43.5% 8.1% 1.6% 22.6% 6.5%

度数 129 12 5 22 115 20 1 55 27 268

割合 48.1% 4.5% 1.9% 8.2% 42.9% 7.5% 0.4% 20.5% 10.1%

事務系 度数 144 11 5 21 142 15 1 105 29 371

割合 38.8% 3.0% 1.3% 5.7% 38.3% 4.0% 0.3% 28.3% 7.8%

度数 61 2 4 7 66 5 0 65 15 185

割合 33.0% 1.1% 2.2% 3.8% 35.7% 2.7% 0.0% 35.1% 8.1%

技術系 度数 172 12 6 25 150 12 1 105 30 388

割合 44.3% 3.1% 1.5% 6.4% 38.7% 3.1% 0.3% 27.1% 7.7%

主婦 度数 305 39 7 62 271 58 5 185 74 763

割合 40.0% 5.1% 0.9% 8.1% 35.5% 7.6% 0.7% 24.2% 9.7%

度数 201 24 9 54 188 28 3 110 29 455

割合 44.2% 5.3% 2.0% 11.9% 41.3% 6.2% 0.7% 24.2% 6.4%

度数 201 20 15 35 179 27 2 96 56 448

割合 44.9% 4.5% 3.3% 7.8% 40.0% 6.0% 0.4% 21.4% 12.5%

その他 度数 101 13 2 17 102 17 2 54 24 230

割合 43.9% 5.7% 0.9% 7.4% 44.3% 7.4% 0.9% 23.5% 10.4%

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

公務員・教員

商業・自由業

パート・アルバイ
ト

性
別

無職（学生含む）

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

百貨店（ﾃﾞ
ﾊﾟｰﾄ）

ｽｰﾊﾟｰﾏｰ
ｹｯﾄ

ﾎｰﾑｾﾝﾀｰ･
ﾄﾞﾗｯｸｽﾄｱ

ｺﾝﾋﾞﾆｴﾝｽ
ｽﾄｱ

最寄りの商
店街の店

通信販売
（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
販売含）

無回答その他 特に変わり
はない
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【買い物をする機会が減ったお店：③衣料品】 ※複数回答

対象

全体 度数 1,661 125 60 291 1,057 241 16 783 319 3,420

割合 48.6% 3.7% 1.8% 8.5% 30.9% 7.0% 0.5% 22.9% 9.3%

男性 度数 708 53 32 107 542 81 7 350 151 1,493

割合 47.4% 3.5% 2.1% 7.2% 36.3% 5.4% 0.5% 23.4% 10.1%

女性 度数 952 71 27 182 512 160 9 430 164 1,915

割合 49.7% 3.7% 1.4% 9.5% 26.7% 8.4% 0.5% 22.5% 8.6%

２０歳代 度数 135 17 11 14 87 19 2 115 14 329

割合 41.0% 5.2% 3.3% 4.3% 26.4% 5.8% 0.6% 35.0% 4.3%

３０歳代 度数 278 16 6 35 126 44 2 150 36 550

割合 50.5% 2.9% 1.1% 6.4% 22.9% 8.0% 0.4% 27.3% 6.5%

４０歳代 度数 305 20 10 49 158 42 2 137 40 584

割合 52.2% 3.4% 1.7% 8.4% 27.1% 7.2% 0.3% 23.5% 6.8%

５０歳代 度数 336 22 5 51 204 23 1 134 55 633

割合 53.1% 3.5% 0.8% 8.1% 32.2% 3.6% 0.2% 21.2% 8.7%

６０歳代 度数 368 29 16 75 281 55 7 146 76 750

割合 49.1% 3.9% 2.1% 10.0% 37.5% 7.3% 0.9% 19.5% 10.1%

７０歳以上 度数 236 21 12 67 200 57 1 101 95 568

割合 41.5% 3.7% 2.1% 11.8% 35.2% 10.0% 0.2% 17.8% 16.7%

５年未満 度数 120 13 7 16 59 20 1 72 26 259

割合 46.3% 5.0% 2.7% 6.2% 22.8% 7.7% 0.4% 27.8% 10.0%

度数 103 11 6 21 57 10 1 63 19 220

割合 46.8% 5.0% 2.7% 9.5% 25.9% 4.5% 0.5% 28.6% 8.6%

度数 151 12 6 24 74 26 3 106 27 341

割合 44.3% 3.5% 1.8% 7.0% 21.7% 7.6% 0.9% 31.1% 7.9%

２０年以上 度数 1,277 88 40 227 856 184 11 538 236 2,567

割合 49.7% 3.4% 1.6% 8.8% 33.3% 7.2% 0.4% 21.0% 9.2%

市街地地域 度数 601 50 24 109 367 87 6 328 112 1,267

割合 47.4% 3.9% 1.9% 8.6% 29.0% 6.9% 0.5% 25.9% 8.8%

市街地周辺地域 度数 412 25 11 57 240 68 3 178 72 811

割合 50.8% 3.1% 1.4% 7.0% 29.6% 8.4% 0.4% 21.9% 8.9%

犀南地域 度数 448 36 17 72 272 53 3 181 66 861

割合 52.0% 4.2% 2.0% 8.4% 31.6% 6.2% 0.3% 21.0% 7.7%

松代・若穂 度数 144 10 4 38 122 17 4 60 28 311

割合 46.3% 3.2% 1.3% 12.2% 39.2% 5.5% 1.3% 19.3% 9.0%

中山間地域 度数 53 3 4 11 53 16 0 33 33 153

割合 34.6% 2.0% 2.6% 7.2% 34.6% 10.5% 0.0% 21.6% 21.6%

度数 93 7 3 16 74 18 1 28 26 188

割合 49.5% 3.7% 1.6% 8.5% 39.4% 9.6% 0.5% 14.9% 13.8%

工業 度数 32 1 3 5 23 5 1 13 5 62

割合 51.6% 1.6% 4.8% 8.1% 37.1% 8.1% 1.6% 21.0% 8.1%

度数 140 10 2 13 95 20 1 66 25 268

割合 52.2% 3.7% 0.7% 4.9% 35.4% 7.5% 0.4% 24.6% 9.3%

事務系 度数 175 11 2 29 104 20 0 87 36 371

割合 47.2% 3.0% 0.5% 7.8% 28.0% 5.4% 0.0% 23.5% 9.7%

度数 70 7 2 16 45 4 0 61 16 185

割合 37.8% 3.8% 1.1% 8.6% 24.3% 2.2% 0.0% 33.0% 8.6%

技術系 度数 185 10 5 20 134 14 0 102 27 388

割合 47.7% 2.6% 1.3% 5.2% 34.5% 3.6% 0.0% 26.3% 7.0%

主婦 度数 390 25 13 76 203 73 3 160 69 763

割合 51.1% 3.3% 1.7% 10.0% 26.6% 9.6% 0.4% 21.0% 9.0%

度数 255 26 11 37 129 36 3 97 24 455

割合 56.0% 5.7% 2.4% 8.1% 28.4% 7.9% 0.7% 21.3% 5.3%

度数 197 19 12 49 160 31 3 93 55 448

割合 44.0% 4.2% 2.7% 10.9% 35.7% 6.9% 0.7% 20.8% 12.3%

その他 度数 100 6 4 25 74 16 4 66 22 230

割合 43.5% 2.6% 1.7% 10.9% 32.2% 7.0% 1.7% 28.7% 9.6%

商業・自由業

公務員・教員

５年以上１０年未
満

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

居
住
年
数

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

年
代

１０年以上２０年
未満

性
別

百貨店（ﾃﾞ
ﾊﾟｰﾄ）

ｽｰﾊﾟｰﾏｰ
ｹｯﾄ

通信販売
（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
販売含）

その他 特に変わり
はない

ﾎｰﾑｾﾝﾀｰ 無回答衣料品の
専門店

最寄りの商
店街の店
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消費行動と商店街について

※複数回答

全体 度数 1,584 1,332 1,416 1,790 808 85 1,400 365 174 293 100 118 116 3,420

割合 46.3% 38.9% 41.4% 52.3% 23.6% 2.5% 40.9% 10.7% 5.1% 8.6% 2.9% 3.5% 3.4%

男性 度数 679 550 635 673 389 37 658 208 63 114 60 55 48 1,493

割合 45.5% 36.8% 42.5% 45.1% 26.1% 2.5% 44.1% 13.9% 4.2% 7.6% 4.0% 3.7% 3.2%

女性 度数 903 780 777 1,113 418 47 740 155 111 179 40 61 66 1,915

割合 47.2% 40.7% 40.6% 58.1% 21.8% 2.5% 38.6% 8.1% 5.8% 9.3% 2.1% 3.2% 3.4%

２０歳代 度数 162 125 156 127 94 4 128 54 17 33 18 13 8 329

割合 49.2% 38.0% 47.4% 38.6% 28.6% 1.2% 38.9% 16.4% 5.2% 10.0% 5.5% 4.0% 2.4%

３０歳代 度数 241 185 265 221 160 18 274 76 31 42 23 18 15 550

割合 43.8% 33.6% 48.2% 40.2% 29.1% 3.3% 49.8% 13.8% 5.6% 7.6% 4.2% 3.3% 2.7%

４０歳代 度数 269 234 276 277 133 8 251 79 27 48 19 17 16 584

割合 46.1% 40.1% 47.3% 47.4% 22.8% 1.4% 43.0% 13.5% 4.6% 8.2% 3.3% 2.9% 2.7%

５０歳代 度数 296 231 229 339 179 8 280 71 25 59 13 21 20 633

割合 46.8% 36.5% 36.2% 53.6% 28.3% 1.3% 44.2% 11.2% 3.9% 9.3% 2.1% 3.3% 3.2%

６０歳代 度数 343 315 296 460 158 25 289 54 35 55 16 29 24 750

割合 45.7% 42.0% 39.5% 61.3% 21.1% 3.3% 38.5% 7.2% 4.7% 7.3% 2.1% 3.9% 3.2%

７０歳以上 度数 271 239 193 362 84 22 176 31 39 56 11 20 31 568

割合 47.7% 42.1% 34.0% 63.7% 14.8% 3.9% 31.0% 5.5% 6.9% 9.9% 1.9% 3.5% 5.5%

５年未満 度数 124 89 106 109 66 7 102 40 12 31 14 17 9 259

割合 47.9% 34.4% 40.9% 42.1% 25.5% 2.7% 39.4% 15.4% 4.6% 12.0% 5.4% 6.6% 3.5%

度数 92 79 109 102 59 2 89 24 9 23 5 8 12 220

割合 41.8% 35.9% 49.5% 46.4% 26.8% 0.9% 40.5% 10.9% 4.1% 10.5% 2.3% 3.6% 5.5%

度数 156 134 159 176 75 6 147 31 22 28 9 11 11 341

割合 45.7% 39.3% 46.6% 51.6% 22.0% 1.8% 43.1% 9.1% 6.5% 8.2% 2.6% 3.2% 3.2%

２０年以上 度数 1,200 1,017 1,032 1,392 605 69 1,051 267 129 208 71 81 78 2,567

割合 46.7% 39.6% 40.2% 54.2% 23.6% 2.7% 40.9% 10.4% 5.0% 8.1% 2.8% 3.2% 3.0%

市街地地域 度数 570 499 536 684 320 25 497 135 72 122 37 40 34 1,267

割合 45.0% 39.4% 42.3% 54.0% 25.3% 2.0% 39.2% 10.7% 5.7% 9.6% 2.9% 3.2% 2.7%

市街地周辺地域 度数 376 325 331 409 187 21 329 93 35 62 25 28 34 811

割合 46.4% 40.1% 40.8% 50.4% 23.1% 2.6% 40.6% 11.5% 4.3% 7.6% 3.1% 3.5% 4.2%

犀南地域 度数 407 331 336 438 200 27 404 83 48 71 25 30 28 861

割合 47.3% 38.4% 39.0% 50.9% 23.2% 3.1% 46.9% 9.6% 5.6% 8.2% 2.9% 3.5% 3.3%

松代・若穂 度数 147 124 136 164 72 9 121 37 11 24 11 13 6 311

割合 47.3% 39.9% 43.7% 52.7% 23.2% 2.9% 38.9% 11.9% 3.5% 7.7% 3.5% 4.2% 1.9%

中山間地域 度数 80 45 70 87 27 2 47 15 8 13 1 6 10 153

割合 52.3% 29.4% 45.8% 56.9% 17.6% 1.3% 30.7% 9.8% 5.2% 8.5% 0.7% 3.9% 6.5%

度数 97 71 69 100 32 6 82 20 10 20 0 8 5 188

割合 51.6% 37.8% 36.7% 53.2% 17.0% 3.2% 43.6% 10.6% 5.3% 10.6% 0.0% 4.3% 2.7%

工業 度数 28 23 24 27 18 2 33 5 1 3 3 3 0 62

割合 45.2% 37.1% 38.7% 43.5% 29.0% 3.2% 53.2% 8.1% 1.6% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0%

度数 115 106 101 132 85 9 104 29 9 25 15 9 8 268

割合 42.9% 39.6% 37.7% 49.3% 31.7% 3.4% 38.8% 10.8% 3.4% 9.3% 5.6% 3.4% 3.0%

事務系 度数 174 139 149 175 102 7 152 56 14 31 10 18 10 371

割合 46.9% 37.5% 40.2% 47.2% 27.5% 1.9% 41.0% 15.1% 3.8% 8.4% 2.7% 4.9% 2.7%

度数 86 55 86 64 52 3 92 34 9 19 6 7 6 185

割合 46.5% 29.7% 46.5% 34.6% 28.1% 1.6% 49.7% 18.4% 4.9% 10.3% 3.2% 3.8% 3.2%

技術系 度数 163 123 164 166 116 9 193 73 18 24 22 10 13 388

割合 42.0% 31.7% 42.3% 42.8% 29.9% 2.3% 49.7% 18.8% 4.6% 6.2% 5.7% 2.6% 3.4%

主婦 度数 349 345 289 478 161 21 272 28 50 67 17 32 29 763

割合 45.7% 45.2% 37.9% 62.6% 21.1% 2.8% 35.6% 3.7% 6.6% 8.8% 2.2% 4.2% 3.8%

度数 212 170 228 254 92 9 194 50 25 40 9 6 16 455

割合 46.6% 37.4% 50.1% 55.8% 20.2% 2.0% 42.6% 11.0% 5.5% 8.8% 2.0% 1.3% 3.5%

度数 219 185 188 255 87 11 156 41 20 35 9 16 14 448

割合 48.9% 41.3% 42.0% 56.9% 19.4% 2.5% 34.8% 9.2% 4.5% 7.8% 2.0% 3.6% 3.1%

その他 度数 114 95 99 106 47 6 101 25 17 19 8 7 9 230

割合 49.6% 41.3% 43.0% 46.1% 20.4% 2.6% 43.9% 10.9% 7.4% 8.3% 3.5% 3.0% 3.9%

問３　あなたのご家庭が最寄りの商店街で日常的にお買物をする機会を増やすために、あなたは商店街に何を望みますか。次の中から３つ
　　選んで○をしてください。

無職（学生含む）

豊
富
な
品
ぞ
ろ
え

衣
食
住
に
わ
た

り

、
さ
ま
ざ
ま
な

店
舗
が
あ
る
こ
と

安
値
で
の
商
品
提

供

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

宅
配
サ
ー

ビ
ス
・

ポ
イ
ン
ト
サ
ー

ビ

ス
の
実
施

無
回
答

地
域
区
分

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

お
祭
り
や
イ
ベ
ン

ト
の
開
催

１０年以上２０年
未満

接
客
サ
ー

ビ
ス
の

向
上

こ
だ
わ
り
の
品

等

、
魅
力
あ
る
商

品
の
提
供

対
象

職
業 農業・林業・漁業

レ
シ
ピ
の
提
供

等

、
商
品
情
報
の

提
供

性
別

そ
の
他

新
鮮
・
安
心
安
全

な
商
品
提
供

駐
車
場
の
確
保

営
業
時
間
の
延
長
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消費行動と商店街について

※複数回答

対象

全体 度数 1,423 837 657 1,002 460 384 414 3,420

割合 41.6% 24.5% 19.2% 29.3% 13.5% 11.2% 12.1%

男性 度数 603 363 279 450 198 176 178 1,493

割合 40.4% 24.3% 18.7% 30.1% 13.3% 11.8% 11.9%

女性 度数 815 472 376 551 260 207 230 1,915

割合 42.6% 24.6% 19.6% 28.8% 13.6% 10.8% 12.0%

２０歳代 度数 103 86 78 106 45 34 31 329

割合 31.3% 26.1% 23.7% 32.2% 13.7% 10.3% 9.4%

３０歳代 度数 153 132 110 217 79 77 49 550

割合 27.8% 24.0% 20.0% 39.5% 14.4% 14.0% 8.9%

４０歳代 度数 205 152 108 204 77 72 59 584

割合 35.1% 26.0% 18.5% 34.9% 13.2% 12.3% 10.1%

５０歳代 度数 267 156 127 199 64 72 69 633

割合 42.2% 24.6% 20.1% 31.4% 10.1% 11.4% 10.9%

６０歳代 度数 373 172 133 178 97 77 110 750

割合 49.7% 22.9% 17.7% 23.7% 12.9% 10.3% 14.7%

７０歳以上 度数 320 137 101 97 98 52 92 568

割合 56.3% 24.1% 17.8% 17.1% 17.3% 9.2% 16.2%

５年未満 度数 75 56 50 85 27 44 28 259

割合 29.0% 21.6% 19.3% 32.8% 10.4% 17.0% 10.8%

度数 71 46 39 79 28 29 23 220

割合 32.3% 20.9% 17.7% 35.9% 12.7% 13.2% 10.5%

度数 123 75 73 110 49 48 40 341

割合 36.1% 22.0% 21.4% 32.3% 14.4% 14.1% 11.7%

２０年以上 度数 1,141 648 488 723 351 261 314 2,567

割合 44.4% 25.2% 19.0% 28.2% 13.7% 10.2% 12.2%

市街地地域 度数 522 340 268 376 150 141 136 1,267

割合 41.2% 26.8% 21.2% 29.7% 11.8% 11.1% 10.7%

市街地周辺地域 度数 356 201 105 211 121 91 103 811

割合 43.9% 24.8% 12.9% 26.0% 14.9% 11.2% 12.7%

犀南地域 度数 334 217 202 265 89 102 100 861

割合 38.8% 25.2% 23.5% 30.8% 10.3% 11.8% 11.6%

松代・若穂 度数 131 55 57 109 62 34 44 311

割合 42.1% 17.7% 18.3% 35.0% 19.9% 10.9% 14.1%

中山間地域 度数 77 23 23 39 37 14 23 153

割合 50.3% 15.0% 15.0% 25.5% 24.2% 9.2% 15.0%

度数 104 39 38 41 46 17 20 188

割合 55.3% 20.7% 20.2% 21.8% 24.5% 9.0% 10.6%

工業 度数 24 12 14 24 10 7 4 62

割合 38.7% 19.4% 22.6% 38.7% 16.1% 11.3% 6.5%

度数 120 67 64 79 35 25 32 268

割合 44.8% 25.0% 23.9% 29.5% 13.1% 9.3% 11.9%

事務系 度数 126 95 64 130 55 49 37 371

割合 34.0% 25.6% 17.3% 35.0% 14.8% 13.2% 10.0%

度数 54 43 47 73 24 23 18 185

割合 29.2% 23.2% 25.4% 39.5% 13.0% 12.4% 9.7%

技術系 度数 128 109 74 143 51 44 38 388

割合 33.0% 28.1% 19.1% 36.9% 13.1% 11.3% 9.8%

主婦 度数 340 196 135 181 94 98 99 763

割合 44.6% 25.7% 17.7% 23.7% 12.3% 12.8% 13.0%

度数 185 121 87 155 54 42 50 455

割合 40.7% 26.6% 19.1% 34.1% 11.9% 9.2% 11.0%

度数 223 102 78 96 56 45 66 448

割合 49.8% 22.8% 17.4% 21.4% 12.5% 10.0% 14.7%

その他 度数 93 47 49 67 30 30 31 230

割合 40.4% 20.4% 21.3% 29.1% 13.0% 13.0% 13.5%

問４　あなたのご家庭の最寄りの商店街は、地域の中でどのような役割を果たしていると思いますか。次の中から当てはまるものすべて
　　に○をしてください。

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

商業・自由業

公務員・教員

その他 無回答日常の買い
物ができ、
生活の利
便性に貢献
している

１０年以上２０年
未満

住民同士
の会話の
場所や、地
域社会のよ
りどころと
なっている

街路灯を設
置するな
ど、地域の
防犯などに
貢献してい
る

花の植栽
や道路清
掃など、ま
ちの雰囲気
づくりに貢
献している

お祭りやイ
ベントの主
な担い手と
なっている

性
別
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地域福祉について

合計

全体 度数 736 350 1,160 818 208 18 130 3,420

割合 21.5% 10.3% 33.9% 23.9% 6.1% 0.5% 3.8% 100.0%

男性 度数 276 150 508 405 88 12 54 1,493

割合 18.5% 10.0% 34.0% 27.1% 5.9% 0.8% 3.6% 100.0%

女性 度数 456 198 650 413 120 6 72 1,915

割合 23.8% 10.3% 33.9% 21.6% 6.3% 0.3% 3.8% 100.0%

２０歳代 度数 29 17 69 149 52 4 9 329

割合 8.8% 5.2% 21.0% 45.3% 15.8% 1.2% 2.7% 100.0%

３０歳代 度数 65 30 172 197 64 2 20 550

割合 11.8% 5.5% 31.3% 35.8% 11.6% 0.4% 3.6% 100.0%

４０歳代 度数 92 52 223 167 32 3 15 584

割合 15.8% 8.9% 38.2% 28.6% 5.5% 0.5% 2.6% 100.0%

５０歳代 度数 137 49 265 129 29 3 21 633

割合 21.6% 7.7% 41.9% 20.4% 4.6% 0.5% 3.3% 100.0%

６０歳代 度数 196 106 286 103 21 6 32 750

割合 26.1% 14.1% 38.1% 13.7% 2.8% 0.8% 4.3% 100.0%

７０歳以上 度数 217 95 144 73 9 0 30 568

割合 38.2% 16.7% 25.4% 12.9% 1.6% 0.0% 5.3% 100.0%

５年未満 度数 37 21 49 86 52 3 11 259

割合 14.3% 8.1% 18.9% 33.2% 20.1% 1.2% 4.2% 100.0%

度数 29 16 68 74 25 1 7 220

割合 13.2% 7.3% 30.9% 33.6% 11.4% 0.5% 3.2% 100.0%

度数 55 28 115 110 21 3 9 341

割合 16.1% 8.2% 33.7% 32.3% 6.2% 0.9% 2.6% 100.0%

２０年以上 度数 604 282 927 542 104 11 97 2,567

割合 23.5% 11.0% 36.1% 21.1% 4.1% 0.4% 3.8% 100.0%

市街地地域 度数 216 106 425 366 102 9 43 1,267

割合 17.0% 8.4% 33.5% 28.9% 8.1% 0.7% 3.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 167 89 284 179 50 2 40 811

割合 20.6% 11.0% 35.0% 22.1% 6.2% 0.2% 4.9% 100.0%

犀南地域 度数 190 88 299 211 40 3 30 861

割合 22.1% 10.2% 34.7% 24.5% 4.6% 0.3% 3.5% 100.0%

松代・若穂 度数 87 52 111 41 10 2 8 311

割合 28.0% 16.7% 35.7% 13.2% 3.2% 0.6% 2.6% 100.0%

中山間地域 度数 74 14 36 17 5 2 5 153

割合 48.4% 9.2% 23.5% 11.1% 3.3% 1.3% 3.3% 100.0%

度数 93 29 36 22 2 0 6 188

割合 49.5% 15.4% 19.1% 11.7% 1.1% 0.0% 3.2% 100.0%

工業 度数 14 1 24 20 2 0 1 62

割合 22.6% 1.6% 38.7% 32.3% 3.2% 0.0% 1.6% 100.0%

度数 61 32 96 55 13 1 10 268

割合 22.8% 11.9% 35.8% 20.5% 4.9% 0.4% 3.7% 100.0%

事務系 度数 52 22 126 124 31 5 11 371

割合 14.0% 5.9% 34.0% 33.4% 8.4% 1.3% 3.0% 100.0%

度数 27 10 68 57 17 2 4 185

割合 14.6% 5.4% 36.8% 30.8% 9.2% 1.1% 2.2% 100.0%

技術系 度数 50 22 130 132 41 1 12 388

割合 12.9% 5.7% 33.5% 34.0% 10.6% 0.3% 3.1% 100.0%

主婦 度数 211 97 278 109 29 3 36 763

割合 27.7% 12.7% 36.4% 14.3% 3.8% 0.4% 4.7% 100.0%

度数 88 53 161 108 32 0 13 455

割合 19.3% 11.6% 35.4% 23.7% 7.0% 0.0% 2.9% 100.0%

度数 102 55 149 107 15 3 17 448

割合 22.8% 12.3% 33.3% 23.9% 3.3% 0.7% 3.8% 100.0%

その他 度数 32 20 72 72 22 2 10 230

割合 13.9% 8.7% 31.3% 31.3% 9.6% 0.9% 4.3% 100.0%

問５　あなたは、近所の人たちとどの程度の付き合いをしていますか。次の中から最も当てはまるものを１つだけ選んで○をしてくだ
　　さい。

１０年以上２０年
未満

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

商業・自由業

公務員・教員

何か困った
ときに助け
合う親しい
人がいる

お互いに訪
問し合う程
度の人なら
いる

立ち話をす
る程度の人
ならいる

その他 無回答ほとんど付
き合いはな
い

あいさつを
する程度の
人しかいな
い

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満
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地域福祉について

合計

全体 度数 1,203 675 507 157 357 34 279 92 116 3,420

割合 35.2% 19.7% 14.8% 4.6% 10.4% 1.0% 8.2% 2.7% 3.4% 100.0%

男性 度数 510 278 220 75 189 22 115 33 51 1,493

割合 34.2% 18.6% 14.7% 5.0% 12.7% 1.5% 7.7% 2.2% 3.4% 100.0%

女性 度数 689 397 285 81 167 12 163 59 62 1,915

割合 36.0% 20.7% 14.9% 4.2% 8.7% 0.6% 8.5% 3.1% 3.2% 100.0%

２０歳代 度数 61 91 57 16 39 1 50 7 7 329

割合 18.5% 27.7% 17.3% 4.9% 11.9% 0.3% 15.2% 2.1% 2.1% 100.0%

３０歳代 度数 105 135 122 24 53 6 67 21 17 550

割合 19.1% 24.5% 22.2% 4.4% 9.6% 1.1% 12.2% 3.8% 3.1% 100.0%

４０歳代 度数 162 141 96 29 63 2 62 18 11 584

割合 27.7% 24.1% 16.4% 5.0% 10.8% 0.3% 10.6% 3.1% 1.9% 100.0%

５０歳代 度数 234 124 108 20 72 8 27 18 22 633

割合 37.0% 19.6% 17.1% 3.2% 11.4% 1.3% 4.3% 2.8% 3.5% 100.0%

６０歳代 度数 336 129 74 43 76 8 38 17 29 750

割合 44.8% 17.2% 9.9% 5.7% 10.1% 1.1% 5.1% 2.3% 3.9% 100.0%

７０歳以上 度数 303 55 50 25 53 9 35 11 27 568

割合 53.3% 9.7% 8.8% 4.4% 9.3% 1.6% 6.2% 1.9% 4.8% 100.0%

５年未満 度数 59 61 52 13 19 1 26 18 10 259

割合 22.8% 23.6% 20.1% 5.0% 7.3% 0.4% 10.0% 6.9% 3.9% 100.0%

度数 57 45 41 12 23 2 22 10 8 220

割合 25.9% 20.5% 18.6% 5.5% 10.5% 0.9% 10.0% 4.5% 3.6% 100.0%

度数 106 73 59 16 32 1 36 9 9 341

割合 31.1% 21.4% 17.3% 4.7% 9.4% 0.3% 10.6% 2.6% 2.6% 100.0%

２０年以上 度数 974 493 351 114 278 29 191 54 83 2,567

割合 37.9% 19.2% 13.7% 4.4% 10.8% 1.1% 7.4% 2.1% 3.2% 100.0%

市街地地域 度数 415 263 192 65 138 16 110 35 33 1,267

割合 32.8% 20.8% 15.2% 5.1% 10.9% 1.3% 8.7% 2.8% 2.6% 100.0%

市街地周辺地域 度数 294 145 117 44 77 12 66 21 35 811

割合 36.3% 17.9% 14.4% 5.4% 9.5% 1.5% 8.1% 2.6% 4.3% 100.0%

犀南地域 度数 277 194 122 35 103 2 78 22 28 861

割合 32.2% 22.5% 14.2% 4.1% 12.0% 0.2% 9.1% 2.6% 3.3% 100.0%

松代・若穂 度数 129 52 59 7 26 3 20 7 8 311

割合 41.5% 16.7% 19.0% 2.3% 8.4% 1.0% 6.4% 2.3% 2.6% 100.0%

中山間地域 度数 82 18 17 6 11 1 3 7 8 153

割合 53.6% 11.8% 11.1% 3.9% 7.2% 0.7% 2.0% 4.6% 5.2% 100.0%

度数 109 13 22 4 18 4 8 2 8 188

割合 58.0% 6.9% 11.7% 2.1% 9.6% 2.1% 4.3% 1.1% 4.3% 100.0%

工業 度数 18 15 12 4 7 0 4 2 0 62

割合 29.0% 24.2% 19.4% 6.5% 11.3% 0.0% 6.5% 3.2% 0.0% 100.0%

度数 101 52 39 12 35 1 14 4 10 268

割合 37.7% 19.4% 14.6% 4.5% 13.1% 0.4% 5.2% 1.5% 3.7% 100.0%

事務系 度数 105 89 56 14 41 3 38 12 13 371

割合 28.3% 24.0% 15.1% 3.8% 11.1% 0.8% 10.2% 3.2% 3.5% 100.0%

度数 59 41 36 7 21 0 8 8 5 185

割合 31.9% 22.2% 19.5% 3.8% 11.4% 0.0% 4.3% 4.3% 2.7% 100.0%

技術系 度数 88 95 68 15 53 5 41 10 13 388

割合 22.7% 24.5% 17.5% 3.9% 13.7% 1.3% 10.6% 2.6% 3.4% 100.0%

主婦 度数 308 129 95 36 76 8 59 27 25 763

割合 40.4% 16.9% 12.5% 4.7% 10.0% 1.0% 7.7% 3.5% 3.3% 100.0%

度数 127 121 77 29 35 2 41 12 11 455

割合 27.9% 26.6% 16.9% 6.4% 7.7% 0.4% 9.0% 2.6% 2.4% 100.0%

度数 188 76 63 18 37 7 39 6 14 448

割合 42.0% 17.0% 14.1% 4.0% 8.3% 1.6% 8.7% 1.3% 3.1% 100.0%

その他 度数 84 36 31 12 26 2 21 9 9 230

割合 36.5% 15.7% 13.5% 5.2% 11.3% 0.9% 9.1% 3.9% 3.9% 100.0%

問６　もしあなたの近所に、ひとり暮らしの高齢者や、寝たきりの高齢者がいる家族がお住まいの場合、あなたはどう考えますか。次の中
　　からあなたの考えに最も近いものを１つだけ選んで○をしてください。

公務員・教員

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

無職（学生含む）

パート・アルバイ
ト

援助したい
気持ちはあ
るが、自分
の生活が
やっとなの
で、余裕の
ある人が援
助すればよ
い

商業・自由業

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

お互い近所
に住む者と
して、できる
範囲で援助
したい

援助したい
が、どうした
らよいかわ
からない

１０年以上２０年
未満

性
別

無回答一方的に援
助するだけ
では、相手
も気兼ねす
るので、援
助すること
に対して何
らかの対価
があれば、
援助したい

個人の生
活は基本
的に家族や
親族が中
心に支えあ
うものであ
り、他人が
関わるべき
ではない

高齢者へ
の援助は
行政の仕
事だから、
特に援助す
る必要はな
い

わからない その他
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地域福祉について

合計

全体 度数 589 251 2,331 84 165 3,420

割合 17.2% 7.3% 68.2% 2.5% 4.8% 100.0%

男性 度数 243 103 1,065 31 51 1,493

割合 16.3% 6.9% 71.3% 2.1% 3.4% 100.0%

女性 度数 344 148 1,262 53 108 1,915

割合 18.0% 7.7% 65.9% 2.8% 5.6% 100.0%

２０歳代 度数 52 23 236 10 8 329

割合 15.8% 7.0% 71.7% 3.0% 2.4% 100.0%

３０歳代 度数 90 24 413 6 17 550

割合 16.4% 4.4% 75.1% 1.1% 3.1% 100.0%

４０歳代 度数 84 29 445 11 15 584

割合 14.4% 5.0% 76.2% 1.9% 2.6% 100.0%

５０歳代 度数 132 57 403 19 22 633

割合 20.9% 9.0% 63.7% 3.0% 3.5% 100.0%

６０歳代 度数 142 50 490 23 45 750

割合 18.9% 6.7% 65.3% 3.1% 6.0% 100.0%

７０歳以上 度数 87 67 343 15 56 568

割合 15.3% 11.8% 60.4% 2.6% 9.9% 100.0%

５年未満 度数 35 18 195 4 7 259

割合 13.5% 6.9% 75.3% 1.5% 2.7% 100.0%

度数 39 16 154 4 7 220

割合 17.7% 7.3% 70.0% 1.8% 3.2% 100.0%

度数 59 17 238 10 17 341

割合 17.3% 5.0% 69.8% 2.9% 5.0% 100.0%

２０年以上 度数 447 198 1,727 66 129 2,567

割合 17.4% 7.7% 67.3% 2.6% 5.0% 100.0%

市街地地域 度数 232 81 871 31 52 1,267

割合 18.3% 6.4% 68.7% 2.4% 4.1% 100.0%

市街地周辺地域 度数 128 57 571 23 32 811

割合 15.8% 7.0% 70.4% 2.8% 3.9% 100.0%

犀南地域 度数 140 66 585 20 50 861

割合 16.3% 7.7% 67.9% 2.3% 5.8% 100.0%

松代・若穂 度数 56 26 209 5 15 311

割合 18.0% 8.4% 67.2% 1.6% 4.8% 100.0%

中山間地域 度数 29 20 87 5 12 153

割合 19.0% 13.1% 56.9% 3.3% 7.8% 100.0%

度数 34 22 109 6 17 188

割合 18.1% 11.7% 58.0% 3.2% 9.0% 100.0%

工業 度数 14 6 41 0 1 62

割合 22.6% 9.7% 66.1% 0.0% 1.6% 100.0%

度数 42 12 198 7 9 268

割合 15.7% 4.5% 73.9% 2.6% 3.4% 100.0%

事務系 度数 59 27 264 11 10 371

割合 15.9% 7.3% 71.2% 3.0% 2.7% 100.0%

度数 30 12 137 1 5 185

割合 16.2% 6.5% 74.1% 0.5% 2.7% 100.0%

技術系 度数 62 21 292 6 7 388

割合 16.0% 5.4% 75.3% 1.5% 1.8% 100.0%

主婦 度数 128 66 498 24 47 763

割合 16.8% 8.7% 65.3% 3.1% 6.2% 100.0%

度数 88 31 305 12 19 455

割合 19.3% 6.8% 67.0% 2.6% 4.2% 100.0%

度数 77 33 299 11 28 448

割合 17.2% 7.4% 66.7% 2.5% 6.3% 100.0%

その他 度数 49 17 148 6 10 230

割合 21.3% 7.4% 64.3% 2.6% 4.3% 100.0%

問７　現在、あなたを含め、ご家族の中に、福祉サービス（保育所や介護などのための福祉施設への通所や入所、また、ヘルパーが自宅
　　を訪問して提供するサービスなど）を利用している人がいますか。次の中から１つだけ○をしてください。
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地域福祉について

【①理想的な選択】

全体 度数 1,446 154 512 104 7 49 9 17 310 432 23 174 19 164 3,420

割合 42.3% 4.5% 15.0% 3.0% 0.2% 1.4% 0.3% 0.5% 9.1% 12.6% 0.7% 5.1% 0.5% 4.8% 100.0%

男性 度数 838 81 98 26 4 18 5 10 105 162 15 53 12 66 1,493

割合 56.1% 5.4% 6.6% 1.7% 0.3% 1.2% 0.3% 0.7% 7.0% 10.9% 1.0% 3.5% 0.8% 4.4% 100.0%

女性 度数 603 73 414 78 3 31 4 7 205 270 8 121 7 91 1,915

割合 31.5% 3.8% 21.6% 4.1% 0.2% 1.6% 0.2% 0.4% 10.7% 14.1% 0.4% 6.3% 0.4% 4.8% 100.0%

２０歳代 度数 135 12 37 3 0 6 0 0 30 41 1 48 6 10 329

割合 41.0% 3.6% 11.2% 0.9% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 9.1% 12.5% 0.3% 14.6% 1.8% 3.0% 100.0%

３０歳代 度数 211 29 72 8 0 8 1 3 50 89 5 49 3 22 550

割合 38.4% 5.3% 13.1% 1.5% 0.0% 1.5% 0.2% 0.5% 9.1% 16.2% 0.9% 8.9% 0.5% 4.0% 100.0%

４０歳代 度数 243 26 92 11 0 17 1 3 57 90 6 31 2 5 584

割合 41.6% 4.5% 15.8% 1.9% 0.0% 2.9% 0.2% 0.5% 9.8% 15.4% 1.0% 5.3% 0.3% 0.9% 100.0%

５０歳代 度数 285 20 108 17 2 6 2 3 58 81 4 18 3 26 633

割合 45.0% 3.2% 17.1% 2.7% 0.3% 0.9% 0.3% 0.5% 9.2% 12.8% 0.6% 2.8% 0.5% 4.1% 100.0%

６０歳代 度数 344 38 107 29 2 7 5 5 65 93 5 19 4 27 750

割合 45.9% 5.1% 14.3% 3.9% 0.3% 0.9% 0.7% 0.7% 8.7% 12.4% 0.7% 2.5% 0.5% 3.6% 100.0%

７０歳以上 度数 226 28 96 36 3 5 0 3 50 37 2 9 1 72 568

割合 39.8% 4.9% 16.9% 6.3% 0.5% 0.9% 0.0% 0.5% 8.8% 6.5% 0.4% 1.6% 0.2% 12.7% 100.0%

５年未満 度数 111 8 31 3 0 0 0 1 20 49 3 19 1 13 259

割合 42.9% 3.1% 12.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 7.7% 18.9% 1.2% 7.3% 0.4% 5.0% 100.0%

度数 72 9 37 2 1 4 0 1 19 43 4 15 1 12 220

割合 32.7% 4.1% 16.8% 0.9% 0.5% 1.8% 0.0% 0.5% 8.6% 19.5% 1.8% 6.8% 0.5% 5.5% 100.0%

度数 134 15 59 8 1 5 1 0 32 52 3 23 2 6 341

割合 39.3% 4.4% 17.3% 2.3% 0.3% 1.5% 0.3% 0.0% 9.4% 15.2% 0.9% 6.7% 0.6% 1.8% 100.0%

２０年以上 度数 1,119 122 382 90 4 38 8 15 237 285 13 114 15 125 2,567

割合 43.6% 4.8% 14.9% 3.5% 0.2% 1.5% 0.3% 0.6% 9.2% 11.1% 0.5% 4.4% 0.6% 4.9% 100.0%

市街地地域 度数 533 54 182 31 2 19 5 4 125 166 12 69 11 54 1,267

割合 42.1% 4.3% 14.4% 2.4% 0.2% 1.5% 0.4% 0.3% 9.9% 13.1% 0.9% 5.4% 0.9% 4.3% 100.0%

市街地周辺地域 度数 349 36 135 21 1 12 1 5 73 101 4 39 2 32 811

割合 43.0% 4.4% 16.6% 2.6% 0.1% 1.5% 0.1% 0.6% 9.0% 12.5% 0.5% 4.8% 0.2% 3.9% 100.0%

犀南地域 度数 363 45 132 32 1 8 2 4 76 103 4 43 4 44 861

割合 42.2% 5.2% 15.3% 3.7% 0.1% 0.9% 0.2% 0.5% 8.8% 12.0% 0.5% 5.0% 0.5% 5.1% 100.0%

松代・若穂 度数 139 13 49 12 0 5 1 1 21 34 2 18 1 15 311

割合 44.7% 4.2% 15.8% 3.9% 0.0% 1.6% 0.3% 0.3% 6.8% 10.9% 0.6% 5.8% 0.3% 4.8% 100.0%

中山間地域 度数 61 6 14 7 3 3 0 2 14 22 1 5 1 14 153

割合 39.9% 3.9% 9.2% 4.6% 2.0% 2.0% 0.0% 1.3% 9.2% 14.4% 0.7% 3.3% 0.7% 9.2% 100.0%

度数 91 11 16 15 1 1 1 0 16 15 1 5 0 15 188

割合 48.4% 5.9% 8.5% 8.0% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 8.5% 8.0% 0.5% 2.7% 0.0% 8.0% 100.0%

工業 度数 29 2 5 1 0 0 1 1 5 6 2 5 0 5 62

割合 46.8% 3.2% 8.1% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 8.1% 9.7% 3.2% 8.1% 0.0% 8.1% 100.0%

度数 117 14 34 3 0 2 2 6 24 39 2 9 3 13 268

割合 43.7% 5.2% 12.7% 1.1% 0.0% 0.7% 0.7% 2.2% 9.0% 14.6% 0.7% 3.4% 1.1% 4.9% 100.0%

事務系 度数 171 9 51 5 1 9 2 0 36 52 3 23 2 7 371

割合 46.1% 2.4% 13.7% 1.3% 0.3% 2.4% 0.5% 0.0% 9.7% 14.0% 0.8% 6.2% 0.5% 1.9% 100.0%

度数 89 7 15 2 1 2 0 0 25 30 2 8 0 4 185

割合 48.1% 3.8% 8.1% 1.1% 0.5% 1.1% 0.0% 0.0% 13.5% 16.2% 1.1% 4.3% 0.0% 2.2% 100.0%

技術系 度数 216 19 32 8 0 5 1 2 22 43 2 25 3 10 388

割合 55.7% 4.9% 8.2% 2.1% 0.0% 1.3% 0.3% 0.5% 5.7% 11.1% 0.5% 6.4% 0.8% 2.6% 100.0%

主婦 度数 261 30 180 33 1 5 0 3 82 92 1 35 0 40 763

割合 34.2% 3.9% 23.6% 4.3% 0.1% 0.7% 0.0% 0.4% 10.7% 12.1% 0.1% 4.6% 0.0% 5.2% 100.0%

度数 161 20 98 16 0 9 2 3 32 65 2 25 5 17 455

割合 35.4% 4.4% 21.5% 3.5% 0.0% 2.0% 0.4% 0.7% 7.0% 14.3% 0.4% 5.5% 1.1% 3.7% 100.0%

度数 186 21 48 15 2 11 0 1 39 58 7 23 2 35 448

割合 41.5% 4.7% 10.7% 3.3% 0.4% 2.5% 0.0% 0.2% 8.7% 12.9% 1.6% 5.1% 0.4% 7.8% 100.0%

その他 度数 97 17 28 4 1 4 0 1 26 27 1 11 4 9 230

割合 42.2% 7.4% 12.2% 1.7% 0.4% 1.7% 0.0% 0.4% 11.3% 11.7% 0.4% 4.8% 1.7% 3.9% 100.0%

問８　もしあなたが将来寝たきりになったら、主に誰に世話をしてもらうことになりそうですか。次の中から「①理想的な選択」と
　　「②現実的な選択」を1つずつ選び、回答欄にそれぞれ番号をお書きください。
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【②現実的な選択】

全体 度数 879 89 206 91 5 41 6 21 660 608 152 430 13 219 3,420

割合 25.7% 2.6% 6.0% 2.7% 0.1% 1.2% 0.2% 0.6% 19.3% 17.8% 4.4% 12.6% 0.4% 6.4% 100.0%

男性 度数 468 42 58 22 1 19 2 9 303 257 74 151 4 83 1,493

割合 31.3% 2.8% 3.9% 1.5% 0.1% 1.3% 0.1% 0.6% 20.3% 17.2% 5.0% 10.1% 0.3% 5.6% 100.0%

女性 度数 408 47 148 68 4 22 4 11 357 351 78 279 9 129 1,915

割合 21.3% 2.5% 7.7% 3.6% 0.2% 1.1% 0.2% 0.6% 18.6% 18.3% 4.1% 14.6% 0.5% 6.7% 100.0%

２０歳代 度数 64 3 9 0 0 8 0 3 39 61 23 106 1 12 329

割合 19.5% 0.9% 2.7% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.9% 11.9% 18.5% 7.0% 32.2% 0.3% 3.6% 100.0%

３０歳代 度数 144 12 19 4 0 8 0 1 102 96 39 96 2 27 550

割合 26.2% 2.2% 3.5% 0.7% 0.0% 1.5% 0.0% 0.2% 18.5% 17.5% 7.1% 17.5% 0.4% 4.9% 100.0%

４０歳代 度数 172 10 26 8 0 10 2 3 126 106 32 76 2 11 584

割合 29.5% 1.7% 4.5% 1.4% 0.0% 1.7% 0.3% 0.5% 21.6% 18.2% 5.5% 13.0% 0.3% 1.9% 100.0%

５０歳代 度数 187 10 41 9 1 4 0 2 152 108 24 67 3 25 633

割合 29.5% 1.6% 6.5% 1.4% 0.2% 0.6% 0.0% 0.3% 24.0% 17.1% 3.8% 10.6% 0.5% 3.9% 100.0%

６０歳代 度数 214 26 50 30 1 6 2 8 153 141 25 51 0 43 750

割合 28.5% 3.5% 6.7% 4.0% 0.1% 0.8% 0.3% 1.1% 20.4% 18.8% 3.3% 6.8% 0.0% 5.7% 100.0%

７０歳以上 度数 97 28 60 40 3 5 2 4 87 95 9 34 5 99 568

割合 17.1% 4.9% 10.6% 7.0% 0.5% 0.9% 0.4% 0.7% 15.3% 16.7% 1.6% 6.0% 0.9% 17.4% 100.0%

５年未満 度数 82 10 10 4 0 1 0 1 36 41 15 43 0 16 259

割合 31.7% 3.9% 3.9% 1.5% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 13.9% 15.8% 5.8% 16.6% 0.0% 6.2% 100.0%

度数 54 6 10 3 1 5 0 0 42 43 16 26 0 14 220

割合 24.5% 2.7% 4.5% 1.4% 0.5% 2.3% 0.0% 0.0% 19.1% 19.5% 7.3% 11.8% 0.0% 6.4% 100.0%

度数 100 4 14 5 0 3 0 1 67 56 15 62 2 12 341

割合 29.3% 1.2% 4.1% 1.5% 0.0% 0.9% 0.0% 0.3% 19.6% 16.4% 4.4% 18.2% 0.6% 3.5% 100.0%

２０年以上 度数 639 69 170 78 4 32 6 19 512 459 105 297 11 166 2,567

割合 24.9% 2.7% 6.6% 3.0% 0.2% 1.2% 0.2% 0.7% 19.9% 17.9% 4.1% 11.6% 0.4% 6.5% 100.0%

市街地地域 度数 309 32 69 29 2 13 3 11 250 251 69 150 7 72 1,267

割合 24.4% 2.5% 5.4% 2.3% 0.2% 1.0% 0.2% 0.9% 19.7% 19.8% 5.4% 11.8% 0.6% 5.7% 100.0%

市街地周辺地域 度数 226 25 61 22 2 11 1 3 152 125 29 110 1 43 811

割合 27.9% 3.1% 7.5% 2.7% 0.2% 1.4% 0.1% 0.4% 18.7% 15.4% 3.6% 13.6% 0.1% 5.3% 100.0%

犀南地域 度数 223 17 52 23 1 14 1 5 168 136 41 119 2 59 861

割合 25.9% 2.0% 6.0% 2.7% 0.1% 1.6% 0.1% 0.6% 19.5% 15.8% 4.8% 13.8% 0.2% 6.9% 100.0%

松代・若穂 度数 74 11 17 14 0 2 0 2 61 65 10 32 2 21 311

割合 23.8% 3.5% 5.5% 4.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 19.6% 20.9% 3.2% 10.3% 0.6% 6.8% 100.0%

中山間地域 度数 45 4 7 3 0 0 1 0 25 28 3 17 1 19 153

割合 29.4% 2.6% 4.6% 2.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 16.3% 18.3% 2.0% 11.1% 0.7% 12.4% 100.0%

度数 47 8 11 7 1 2 1 1 39 33 3 10 2 23 188

割合 25.0% 4.3% 5.9% 3.7% 0.5% 1.1% 0.5% 0.5% 20.7% 17.6% 1.6% 5.3% 1.1% 12.2% 100.0%

工業 度数 25 0 1 0 0 2 0 1 6 11 5 4 1 6 62

割合 40.3% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 1.6% 9.7% 17.7% 8.1% 6.5% 1.6% 9.7% 100.0%

度数 76 5 17 6 1 2 2 0 49 42 14 32 1 21 268

割合 28.4% 1.9% 6.3% 2.2% 0.4% 0.7% 0.7% 0.0% 18.3% 15.7% 5.2% 11.9% 0.4% 7.8% 100.0%

事務系 度数 108 6 16 3 0 4 0 4 74 79 17 47 1 12 371

割合 29.1% 1.6% 4.3% 0.8% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 19.9% 21.3% 4.6% 12.7% 0.3% 3.2% 100.0%

度数 54 1 3 2 0 0 0 1 40 45 10 25 0 4 185

割合 29.2% 0.5% 1.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 21.6% 24.3% 5.4% 13.5% 0.0% 2.2% 100.0%

技術系 度数 111 9 12 3 0 5 1 2 85 64 18 64 1 13 388

割合 28.6% 2.3% 3.1% 0.8% 0.0% 1.3% 0.3% 0.5% 21.9% 16.5% 4.6% 16.5% 0.3% 3.4% 100.0%

主婦 度数 188 23 66 31 1 2 1 6 145 138 9 93 2 58 763

割合 24.6% 3.0% 8.7% 4.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.8% 19.0% 18.1% 1.2% 12.2% 0.3% 7.6% 100.0%

度数 111 13 37 12 1 9 1 1 90 66 27 69 2 16 455

割合 24.4% 2.9% 8.1% 2.6% 0.2% 2.0% 0.2% 0.2% 19.8% 14.5% 5.9% 15.2% 0.4% 3.5% 100.0%

度数 98 14 32 21 1 11 0 4 78 69 33 39 3 45 448

割合 21.9% 3.1% 7.1% 4.7% 0.2% 2.5% 0.0% 0.9% 17.4% 15.4% 7.4% 8.7% 0.7% 10.0% 100.0%

その他 度数 52 8 7 4 0 3 0 0 44 51 14 38 0 9 230

割合 22.6% 3.5% 3.0% 1.7% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 19.1% 22.2% 6.1% 16.5% 0.0% 3.9% 100.0%
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地域福祉について

合計

全体 度数 114 188 1,422 146 536 253 532 137 92 3,420

割合 3.3% 5.5% 41.6% 4.3% 15.7% 7.4% 15.5% 4.0% 2.7% 100.0%

男性 度数 41 51 640 68 236 138 237 44 38 1,493

割合 2.7% 3.4% 42.9% 4.6% 15.8% 9.2% 15.9% 2.9% 2.5% 100.0%

女性 度数 73 136 779 77 298 114 295 92 51 1,915

割合 3.8% 7.1% 40.7% 4.0% 15.6% 6.0% 15.4% 4.8% 2.7% 100.0%

２０歳代 度数 12 36 124 25 26 27 70 3 6 329

割合 3.6% 10.9% 37.7% 7.6% 7.9% 8.2% 21.3% 0.9% 1.8% 100.0%

３０歳代 度数 14 32 213 33 72 54 111 13 8 550

割合 2.5% 5.8% 38.7% 6.0% 13.1% 9.8% 20.2% 2.4% 1.5% 100.0%

４０歳代 度数 13 25 270 38 82 51 90 9 6 584

割合 2.2% 4.3% 46.2% 6.5% 14.0% 8.7% 15.4% 1.5% 1.0% 100.0%

５０歳代 度数 21 29 312 22 77 45 93 20 14 633

割合 3.3% 4.6% 49.3% 3.5% 12.2% 7.1% 14.7% 3.2% 2.2% 100.0%

６０歳代 度数 34 29 353 20 115 48 95 41 15 750

割合 4.5% 3.9% 47.1% 2.7% 15.3% 6.4% 12.7% 5.5% 2.0% 100.0%

７０歳以上 度数 20 36 149 8 164 27 73 51 40 568

割合 3.5% 6.3% 26.2% 1.4% 28.9% 4.8% 12.9% 9.0% 7.0% 100.0%

５年未満 度数 9 9 108 17 31 19 47 7 12 259

割合 3.5% 3.5% 41.7% 6.6% 12.0% 7.3% 18.1% 2.7% 4.6% 100.0%

度数 8 14 92 10 34 28 26 6 2 220

割合 3.6% 6.4% 41.8% 4.5% 15.5% 12.7% 11.8% 2.7% 0.9% 100.0%

度数 8 25 152 19 40 27 60 4 6 341

割合 2.3% 7.3% 44.6% 5.6% 11.7% 7.9% 17.6% 1.2% 1.8% 100.0%

２０年以上 度数 88 138 1,065 100 424 176 392 117 67 2,567

割合 3.4% 5.4% 41.5% 3.9% 16.5% 6.9% 15.3% 4.6% 2.6% 100.0%

市街地地域 度数 49 76 496 66 207 95 205 43 30 1,267

割合 3.9% 6.0% 39.1% 5.2% 16.3% 7.5% 16.2% 3.4% 2.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 27 39 352 34 122 59 129 34 15 811

割合 3.3% 4.8% 43.4% 4.2% 15.0% 7.3% 15.9% 4.2% 1.8% 100.0%

犀南地域 度数 22 48 365 29 138 67 134 32 26 861

割合 2.6% 5.6% 42.4% 3.4% 16.0% 7.8% 15.6% 3.7% 3.0% 100.0%

松代・若穂 度数 14 15 137 11 45 22 44 14 9 311

割合 4.5% 4.8% 44.1% 3.5% 14.5% 7.1% 14.1% 4.5% 2.9% 100.0%

中山間地域 度数 2 10 66 5 22 8 18 14 8 153

割合 1.3% 6.5% 43.1% 3.3% 14.4% 5.2% 11.8% 9.2% 5.2% 100.0%

度数 7 12 80 6 38 6 20 8 11 188

割合 3.7% 6.4% 42.6% 3.2% 20.2% 3.2% 10.6% 4.3% 5.9% 100.0%

工業 度数 0 7 25 4 6 7 10 2 1 62

割合 0.0% 11.3% 40.3% 6.5% 9.7% 11.3% 16.1% 3.2% 1.6% 100.0%

度数 8 7 125 6 46 25 36 9 6 268

割合 3.0% 2.6% 46.6% 2.2% 17.2% 9.3% 13.4% 3.4% 2.2% 100.0%

事務系 度数 7 17 173 24 43 27 68 7 5 371

割合 1.9% 4.6% 46.6% 6.5% 11.6% 7.3% 18.3% 1.9% 1.3% 100.0%

度数 4 7 106 8 20 20 14 4 2 185

割合 2.2% 3.8% 57.3% 4.3% 10.8% 10.8% 7.6% 2.2% 1.1% 100.0%

技術系 度数 9 24 178 16 39 39 72 5 6 388

割合 2.3% 6.2% 45.9% 4.1% 10.1% 10.1% 18.6% 1.3% 1.5% 100.0%

主婦 度数 40 46 277 29 141 52 113 45 20 763

割合 5.2% 6.0% 36.3% 3.8% 18.5% 6.8% 14.8% 5.9% 2.6% 100.0%

度数 10 25 214 26 60 22 78 11 9 455

割合 2.2% 5.5% 47.0% 5.7% 13.2% 4.8% 17.1% 2.4% 2.0% 100.0%

度数 21 33 125 13 92 32 74 33 25 448

割合 4.7% 7.4% 27.9% 2.9% 20.5% 7.1% 16.5% 7.4% 5.6% 100.0%

その他 度数 5 8 99 13 44 13 38 9 1 230

割合 2.2% 3.5% 43.0% 5.7% 19.1% 5.7% 16.5% 3.9% 0.4% 100.0%

問９　あなたは、福祉に関するボランティア活動に参加したいと思いますか。次の中から、あなたの考えに最も近いものを１つだけ選ん
　　で○をしてください。

時間ができ
たら参加し
たい

無回答有償なら参
加したい

参加したく
ない

わからない その他参加できな
い

ぜひ参加し
たい

友達と一緒
なら参加し
たい

５年以上１０年未
満

地
域
区
分

１０年以上２０年
未満

性
別

年
代

居
住
年
数

農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

商業・自由業

公務員・教員

無職（学生含む）

職
業
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消費生活相談について

全体 度数 210 3,117 93 3,420

割合 6.1% 91.2% 2.7% 100.0%

男性 度数 105 1,350 38 1,493

割合 7.0% 90.4% 2.5% 100.0%

女性 度数 105 1,760 50 1,915

割合 5.5% 91.9% 2.6% 100.0%

２０歳代 度数 23 300 6 329

割合 7.0% 91.2% 1.8% 100.0%

３０歳代 度数 52 488 10 550

割合 9.5% 88.7% 1.8% 100.0%

４０歳代 度数 44 536 4 584

割合 7.5% 91.8% 0.7% 100.0%

５０歳代 度数 36 586 11 633

割合 5.7% 92.6% 1.7% 100.0%

６０歳代 度数 35 699 16 750

割合 4.7% 93.2% 2.1% 100.0%

７０歳以上 度数 19 506 43 568

割合 3.3% 89.1% 7.6% 100.0%

５年未満 度数 25 225 9 259

割合 9.7% 86.9% 3.5% 100.0%

度数 21 196 3 220

割合 9.5% 89.1% 1.4% 100.0%

度数 26 309 6 341

割合 7.6% 90.6% 1.8% 100.0%

２０年以上 度数 137 2,360 70 2,567

割合 5.3% 91.9% 2.7% 100.0%

市街地地域 度数 87 1,153 27 1,267

割合 6.9% 91.0% 2.1% 100.0%

市街地周辺地域 度数 47 747 17 811

割合 5.8% 92.1% 2.1% 100.0%

犀南地域 度数 51 784 26 861

割合 5.9% 91.1% 3.0% 100.0%

松代・若穂 度数 18 283 10 311

割合 5.8% 91.0% 3.2% 100.0%

中山間地域 度数 7 139 7 153

割合 4.6% 90.8% 4.6% 100.0%

度数 8 166 14 188

割合 4.3% 88.3% 7.4% 100.0%

工業 度数 3 58 1 62

割合 4.8% 93.5% 1.6% 100.0%

度数 23 241 4 268

割合 8.6% 89.9% 1.5% 100.0%

事務系 度数 33 334 4 371

割合 8.9% 90.0% 1.1% 100.0%

度数 8 173 4 185

割合 4.3% 93.5% 2.2% 100.0%

技術系 度数 33 350 5 388

割合 8.5% 90.2% 1.3% 100.0%

主婦 度数 36 706 21 763

割合 4.7% 92.5% 2.8% 100.0%

度数 29 420 6 455

割合 6.4% 92.3% 1.3% 100.0%

度数 20 408 20 448

割合 4.5% 91.1% 4.5% 100.0%

その他 度数 15 210 5 230

割合 6.5% 91.3% 2.2% 100.0%

問10　あなたは、平成２０年１２月から平成２１年１１月までの１年間で、購入した商品や利用したサービスでトラブルに遭ったり、被
　　害を受けたことがありますか。次の中から１つだけ○をしてください。

無回答ある ない

１０年以上２０年
未満

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

商業・自由業

公務員・教員

無職（学生含む）

合計
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消費生活相談について

合計

全体 度数 102 27 29 45 7 210

割合 48.6% 12.9% 13.8% 21.4% 3.3% 100.0%

男性 度数 43 15 22 21 4 105

割合 41.0% 14.3% 21.0% 20.0% 3.8% 100.0%

女性 度数 59 12 7 24 3 105

割合 56.2% 11.4% 6.7% 22.9% 2.9% 100.0%

２０歳代 度数 11 4 4 4 0 23

割合 47.8% 17.4% 17.4% 17.4% 0.0% 100.0%

３０歳代 度数 35 6 6 4 1 52

割合 67.3% 11.5% 11.5% 7.7% 1.9% 100.0%

４０歳代 度数 19 7 6 11 1 44

割合 43.2% 15.9% 13.6% 25.0% 2.3% 100.0%

５０歳代 度数 19 5 4 8 0 36

割合 52.8% 13.9% 11.1% 22.2% 0.0% 100.0%

６０歳代 度数 12 1 6 12 4 35

割合 34.3% 2.9% 17.1% 34.3% 11.4% 100.0%

７０歳以上 度数 6 3 3 6 1 19

割合 31.6% 15.8% 15.8% 31.6% 5.3% 100.0%

５年未満 度数 16 2 4 2 1 25

割合 64.0% 8.0% 16.0% 8.0% 4.0% 100.0%

度数 10 6 1 4 0 21

割合 47.6% 28.6% 4.8% 19.0% 0.0% 100.0%

度数 15 4 1 5 1 26

割合 57.7% 15.4% 3.8% 19.2% 3.8% 100.0%

２０年以上 度数 61 15 23 33 5 137

割合 44.5% 10.9% 16.8% 24.1% 3.6% 100.0%

市街地地域 度数 44 14 10 17 2 87

割合 50.6% 16.1% 11.5% 19.5% 2.3% 100.0%

市街地周辺地域 度数 22 5 9 11 0 47

割合 46.8% 10.6% 19.1% 23.4% 0.0% 100.0%

犀南地域 度数 27 4 7 10 3 51

割合 52.9% 7.8% 13.7% 19.6% 5.9% 100.0%

松代・若穂 度数 7 1 2 7 1 18

割合 38.9% 5.6% 11.1% 38.9% 5.6% 100.0%

中山間地域 度数 2 3 1 0 1 7

割合 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0%

度数 2 0 2 3 1 8

割合 25.0% 0.0% 25.0% 37.5% 12.5% 100.0%

工業 度数 2 0 0 1 0 3

割合 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

度数 11 5 3 4 0 23

割合 47.8% 21.7% 13.0% 17.4% 0.0% 100.0%

事務系 度数 16 4 5 8 0 33

割合 48.5% 12.1% 15.2% 24.2% 0.0% 100.0%

度数 4 1 2 0 1 8

割合 50.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 100.0%

技術系 度数 19 3 5 5 1 33

割合 57.6% 9.1% 15.2% 15.2% 3.0% 100.0%

主婦 度数 17 4 5 8 2 36

割合 47.2% 11.1% 13.9% 22.2% 5.6% 100.0%

度数 17 4 2 6 0 29

割合 58.6% 13.8% 6.9% 20.7% 0.0% 100.0%

度数 4 5 4 6 1 20

割合 20.0% 25.0% 20.0% 30.0% 5.0% 100.0%

その他 度数 10 0 1 3 1 15

割合 66.7% 0.0% 6.7% 20.0% 6.7% 100.0%

問11　問10で「１　ある」に○をした方にお伺いします。あなたはその時にどのように対応しましたか。次の中から１つだけ○をして
　　ください。

地
域
区
分

公務員・教員

解決は無
理と思い、
誰にも相談
することなく
あきらめた

無回答誰にも相談
せずに、自
分で解決し
た

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

相談した
が、解決し
なかった

１０年以上２０年
未満

無職（学生含む）

相談して解
決した

職
業 農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

商業・自由業
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消費生活相談について

※複数回答

対象

全体 度数 20 16 95 5 9 2 129

割合 15.5% 12.4% 73.6% 3.9% 7.0% 1.6%

男性 度数 7 4 45 3 5 2 58

割合 12.1% 6.9% 77.6% 5.2% 8.6% 3.4%

女性 度数 13 12 50 2 4 0 71

割合 18.3% 16.9% 70.4% 2.8% 5.6% 0.0%

２０歳代 度数 3 0 13 0 1 0 15

割合 20.0% 0.0% 86.7% 0.0% 6.7% 0.0%

３０歳代 度数 6 3 32 3 1 0 41

割合 14.6% 7.3% 78.0% 7.3% 2.4% 0.0%

４０歳代 度数 3 6 20 0 1 0 26

割合 11.5% 23.1% 76.9% 0.0% 3.8% 0.0%

５０歳代 度数 3 2 16 2 2 1 24

割合 12.5% 8.3% 66.7% 8.3% 8.3% 4.2%

６０歳代 度数 3 2 8 0 0 1 13

割合 23.1% 15.4% 61.5% 0.0% 0.0% 7.7%

７０歳以上 度数 2 3 6 0 3 0 9

割合 22.2% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

５年未満 度数 2 2 15 0 1 0 18

割合 11.1% 11.1% 83.3% 0.0% 5.6% 0.0%

度数 3 4 8 1 2 1 16

割合 18.8% 25.0% 50.0% 6.3% 12.5% 6.3%

度数 4 1 13 1 2 0 19

割合 21.1% 5.3% 68.4% 5.3% 10.5% 0.0%

２０年以上 度数 11 9 59 3 3 1 76

割合 14.5% 11.8% 77.6% 3.9% 3.9% 1.3%

市街地地域 度数 10 8 38 3 4 2 58

割合 17.2% 13.8% 65.5% 5.2% 6.9% 3.4%

市街地周辺地域 度数 2 1 23 1 2 0 27

割合 7.4% 3.7% 85.2% 3.7% 7.4% 0.0%

犀南地域 度数 5 4 24 1 1 0 31

割合 16.1% 12.9% 77.4% 3.2% 3.2% 0.0%

松代・若穂 度数 3 2 7 0 1 0 8

割合 37.5% 25.0% 87.5% 0.0% 12.5% 0.0%

中山間地域 度数 0 1 3 0 1 0 5

割合 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0%

度数 0 0 2 0 1 0 2

割合 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0%

工業 度数 0 0 2 0 0 0 2

割合 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 1 3 13 1 0 0 16

割合 6.3% 18.8% 81.3% 6.3% 0.0% 0.0%

事務系 度数 3 1 16 0 0 0 20

割合 15.0% 5.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 2 1 4 0 0 0 5

割合 40.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0%

技術系 度数 2 0 18 0 1 1 22

割合 9.1% 0.0% 81.8% 0.0% 4.5% 4.5%

主婦 度数 3 5 16 0 2 0 21

割合 14.3% 23.8% 76.2% 0.0% 9.5% 0.0%

度数 3 4 14 1 1 1 21

割合 14.3% 19.0% 66.7% 4.8% 4.8% 4.8%

度数 2 1 4 1 3 0 9

割合 22.2% 11.1% 44.4% 11.1% 33.3% 0.0%

その他 度数 4 1 6 1 1 0 10

割合 40.0% 10.0% 60.0% 10.0% 10.0% 0.0%

問12　問11で「１　相談して解決した」または「２　相談したが、解決しなかった」に○をした方にお伺いします。誰（どこ）に相談しま
　　したか。当てはまるものすべてに○をしてください。

メーカーな
どのお客様
相談窓口

家族、知人
など

県や市の
消費生活セ
ンター

１０年以上２０年
未満

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

弁護士、司
法書士など
法律の専
門家

無回答その他

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

商業・自由業

公務員・教員
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消費生活相談について

※複数回答

全体 度数 1,159 720 293 414 1,039 606 72 721 155 3,420

割合 33.9% 21.1% 8.6% 12.1% 30.4% 17.7% 2.1% 21.1% 4.5%

男性 度数 528 282 121 196 450 241 39 340 68 1,493

割合 35.4% 18.9% 8.1% 13.1% 30.1% 16.1% 2.6% 22.8% 4.6%

女性 度数 629 437 172 218 588 365 33 377 82 1,915

割合 32.8% 22.8% 9.0% 11.4% 30.7% 19.1% 1.7% 19.7% 4.3%

２０歳代 度数 118 61 49 95 76 57 7 48 13 329

割合 35.9% 18.5% 14.9% 28.9% 23.1% 17.3% 2.1% 14.6% 4.0%

３０歳代 度数 201 123 69 106 148 90 19 86 20 550

割合 36.5% 22.4% 12.5% 19.3% 26.9% 16.4% 3.5% 15.6% 3.6%

４０歳代 度数 223 156 62 76 187 103 7 83 17 584

割合 38.2% 26.7% 10.6% 13.0% 32.0% 17.6% 1.2% 14.2% 2.9%

５０歳代 度数 223 158 50 60 218 94 10 127 23 633

割合 35.2% 25.0% 7.9% 9.5% 34.4% 14.8% 1.6% 20.1% 3.6%

６０歳代 度数 222 150 38 60 231 149 14 211 30 750

割合 29.6% 20.0% 5.1% 8.0% 30.8% 19.9% 1.9% 28.1% 4.0%

７０歳以上 度数 170 71 25 17 178 113 15 165 49 568

割合 29.9% 12.5% 4.4% 3.0% 31.3% 19.9% 2.6% 29.0% 8.6%

５年未満 度数 92 44 29 47 71 50 6 46 13 259

割合 35.5% 17.0% 11.2% 18.1% 27.4% 19.3% 2.3% 17.8% 5.0%

度数 64 52 18 39 73 42 10 37 7 220

割合 29.1% 23.6% 8.2% 17.7% 33.2% 19.1% 4.5% 16.8% 3.2%

度数 121 84 35 45 91 51 8 61 17 341

割合 35.5% 24.6% 10.3% 13.2% 26.7% 15.0% 2.3% 17.9% 5.0%

２０年以上 度数 876 532 210 283 799 459 47 567 112 2,567

割合 34.1% 20.7% 8.2% 11.0% 31.1% 17.9% 1.8% 22.1% 4.4%

市街地地域 度数 404 272 117 130 392 242 30 289 52 1,267

割合 31.9% 21.5% 9.2% 10.3% 30.9% 19.1% 2.4% 22.8% 4.1%

市街地周辺地域 度数 290 159 67 119 254 145 12 161 28 811

割合 35.8% 19.6% 8.3% 14.7% 31.3% 17.9% 1.5% 19.9% 3.5%

犀南地域 度数 284 181 68 114 262 153 19 178 40 861

割合 33.0% 21.0% 7.9% 13.2% 30.4% 17.8% 2.2% 20.7% 4.6%

松代・若穂 度数 123 72 28 37 87 39 7 56 19 311

割合 39.5% 23.2% 9.0% 11.9% 28.0% 12.5% 2.3% 18.0% 6.1%

中山間地域 度数 55 34 11 11 41 26 4 34 9 153

割合 35.9% 22.2% 7.2% 7.2% 26.8% 17.0% 2.6% 22.2% 5.9%

度数 70 38 10 14 54 30 7 41 13 188

割合 37.2% 20.2% 5.3% 7.4% 28.7% 16.0% 3.7% 21.8% 6.9%

工業 度数 21 13 7 6 13 10 1 16 2 62

割合 33.9% 21.0% 11.3% 9.7% 21.0% 16.1% 1.6% 25.8% 3.2%

度数 87 56 16 36 85 45 2 62 12 268

割合 32.5% 20.9% 6.0% 13.4% 31.7% 16.8% 0.7% 23.1% 4.5%

事務系 度数 133 64 50 53 128 45 10 66 15 371

割合 35.8% 17.3% 13.5% 14.3% 34.5% 12.1% 2.7% 17.8% 4.0%

度数 66 41 24 28 57 34 3 31 8 185

割合 35.7% 22.2% 13.0% 15.1% 30.8% 18.4% 1.6% 16.8% 4.3%

技術系 度数 152 82 41 74 119 58 9 71 12 388

割合 39.2% 21.1% 10.6% 19.1% 30.7% 14.9% 2.3% 18.3% 3.1%

主婦 度数 239 164 54 55 236 176 12 176 32 763

割合 31.3% 21.5% 7.1% 7.2% 30.9% 23.1% 1.6% 23.1% 4.2%

度数 153 119 42 73 139 75 8 74 16 455

割合 33.6% 26.2% 9.2% 16.0% 30.5% 16.5% 1.8% 16.3% 3.5%

度数 145 75 24 38 121 80 12 124 29 448

割合 32.4% 16.7% 5.4% 8.5% 27.0% 17.9% 2.7% 27.7% 6.5%

その他 度数 78 57 22 35 68 41 6 49 5 230

割合 33.9% 24.8% 9.6% 15.2% 29.6% 17.8% 2.6% 21.3% 2.2%

問13　全員の方にお伺いします。長野市消費生活センターは、新田町の「もんぜんぷら座」４階で、市民の皆さまの消費生活に関する苦
　　情やトラブルなどの相談に応じ、必要なアドバイスを行っています。また、日々の暮らしに必要な基礎知識を学んでいただくため、
　　出前講座や生活知識講座を開催しています。これらの講座について、あなたは今後どのような内容の講座を希望しますか。次の中か
　　ら２つ以内で選び、○をしてください。

１０年以上２０年
未満

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

ク
ー

リ
ン
グ
・
オ

フ
に
つ
い
て

悪
質
商
法
の
手
口

と
そ
の
対
処
法
に

つ
い
て

携
帯
電
話
や
イ
ン

タ
ー

ネ

ッ
ト
の
安

全
な
使
い
方
に
つ

い
て

食
品

、
製
品
の
表

示
に
関
す
る
基
礎

知
識
に
つ
い
て

そ
の
他

特
に
な
し

相
続
や
遺
言
で
困

ら
な
い
た
め
の
基

礎
知
識
に
つ
い
て

対
象

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

商業・自由業

公務員・教員

無
回
答

ロ
ー

ン
や
ク
レ

ジ

ッ
ト
で
困
ら
な

い
た
め
の
基
礎
知

識
に
つ
い
て
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ゴミのポイ捨て・路上喫煙について

※複数回答

対象

全体 度数 2,385 2,089 1,138 2,222 205 84 73 3,420

割合 69.7% 61.1% 33.3% 65.0% 6.0% 2.5% 2.1%

男性 度数 1,044 896 492 1,016 98 38 30 1,493

割合 69.9% 60.0% 33.0% 68.1% 6.6% 2.5% 2.0%

女性 度数 1,334 1,189 643 1,199 107 46 40 1,915

割合 69.7% 62.1% 33.6% 62.6% 5.6% 2.4% 2.1%

２０歳代 度数 218 220 118 217 17 11 7 329

割合 66.3% 66.9% 35.9% 66.0% 5.2% 3.3% 2.1%

３０歳代 度数 354 368 217 340 37 12 8 550

割合 64.4% 66.9% 39.5% 61.8% 6.7% 2.2% 1.5%

４０歳代 度数 391 378 221 399 39 13 4 584

割合 67.0% 64.7% 37.8% 68.3% 6.7% 2.2% 0.7%

５０歳代 度数 443 356 193 435 37 14 8 633

割合 70.0% 56.2% 30.5% 68.7% 5.8% 2.2% 1.3%

６０歳代 度数 553 426 206 489 48 20 13 750

割合 73.7% 56.8% 27.5% 65.2% 6.4% 2.7% 1.7%

７０歳以上 度数 422 337 180 339 27 14 31 568

割合 74.3% 59.3% 31.7% 59.7% 4.8% 2.5% 5.5%

５年未満 度数 160 152 92 156 12 12 8 259

割合 61.8% 58.7% 35.5% 60.2% 4.6% 4.6% 3.1%

度数 154 141 85 141 12 3 4 220

割合 70.0% 64.1% 38.6% 64.1% 5.5% 1.4% 1.8%

度数 218 207 122 213 20 8 4 341

割合 63.9% 60.7% 35.8% 62.5% 5.9% 2.3% 1.2%

２０年以上 度数 1,835 1,575 827 1,697 159 59 53 2,567

割合 71.5% 61.4% 32.2% 66.1% 6.2% 2.3% 2.1%

市街地地域 度数 864 826 492 789 76 21 24 1,267

割合 68.2% 65.2% 38.8% 62.3% 6.0% 1.7% 1.9%

市街地周辺地域 度数 566 478 248 550 43 21 13 811

割合 69.8% 58.9% 30.6% 67.8% 5.3% 2.6% 1.6%

犀南地域 度数 600 495 269 548 54 29 19 861

割合 69.7% 57.5% 31.2% 63.6% 6.3% 3.4% 2.2%

松代・若穂 度数 229 184 84 215 23 8 8 311

割合 73.6% 59.2% 27.0% 69.1% 7.4% 2.6% 2.6%

中山間地域 度数 119 97 40 112 8 4 6 153

割合 77.8% 63.4% 26.1% 73.2% 5.2% 2.6% 3.9%

度数 135 97 45 122 11 6 10 188

割合 71.8% 51.6% 23.9% 64.9% 5.9% 3.2% 5.3%

工業 度数 47 38 12 41 5 5 1 62

割合 75.8% 61.3% 19.4% 66.1% 8.1% 8.1% 1.6%

度数 180 160 86 174 11 10 3 268

割合 67.2% 59.7% 32.1% 64.9% 4.1% 3.7% 1.1%

事務系 度数 273 246 134 256 24 7 2 371

割合 73.6% 66.3% 36.1% 69.0% 6.5% 1.9% 0.5%

度数 107 110 73 119 17 4 3 185

割合 57.8% 59.5% 39.5% 64.3% 9.2% 2.2% 1.6%

技術系 度数 261 245 135 258 24 8 8 388

割合 67.3% 63.1% 34.8% 66.5% 6.2% 2.1% 2.1%

主婦 度数 533 469 258 479 44 18 13 763

割合 69.9% 61.5% 33.8% 62.8% 5.8% 2.4% 1.7%

度数 310 274 146 293 22 10 9 455

割合 68.1% 60.2% 32.1% 64.4% 4.8% 2.2% 2.0%

度数 332 265 152 290 32 8 16 448

割合 74.1% 59.2% 33.9% 64.7% 7.1% 1.8% 3.6%

その他 度数 169 152 82 154 11 7 2 230

割合 73.5% 66.1% 35.7% 67.0% 4.8% 3.0% 0.9%

問14　あなたが最近気になる、または不快と感じる迷惑行為のうち、条例を制定し、禁止したほうがよいと考える行為はどれですか。次
　　の中から当てはまるものすべてに○をしてください。

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

商業・自由業

公務員・教員

家庭ゴミ
（家電製
品・粗大ゴ
ミを含む）
の不法投
棄

わからない 無回答その他路上での喫
煙

空き缶など
ゴミのポイ
捨て

たばこの吸
殻のポイ捨
て

１０年以上２０年
未満

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満
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ゴミのポイ捨て・路上喫煙について

全体 度数 1,993 832 395 84 116 3,420

割合 58.3% 24.3% 11.5% 2.5% 3.4% 100.0%

男性 度数 796 464 148 48 37 1,493

割合 53.3% 31.1% 9.9% 3.2% 2.5% 100.0%

女性 度数 1,192 367 247 36 73 1,915

割合 62.2% 19.2% 12.9% 1.9% 3.8% 100.0%

２０歳代 度数 198 65 48 13 5 329

割合 60.2% 19.8% 14.6% 4.0% 1.5% 100.0%

３０歳代 度数 307 134 79 20 10 550

割合 55.8% 24.4% 14.4% 3.6% 1.8% 100.0%

４０歳代 度数 353 147 63 12 9 584

割合 60.4% 25.2% 10.8% 2.1% 1.5% 100.0%

５０歳代 度数 381 164 60 16 12 633

割合 60.2% 25.9% 9.5% 2.5% 1.9% 100.0%

６０歳代 度数 437 190 81 16 26 750

割合 58.3% 25.3% 10.8% 2.1% 3.5% 100.0%

７０歳以上 度数 314 131 64 7 52 568

割合 55.3% 23.1% 11.3% 1.2% 9.2% 100.0%

５年未満 度数 142 70 32 5 10 259

割合 54.8% 27.0% 12.4% 1.9% 3.9% 100.0%

度数 135 43 32 4 6 220

割合 61.4% 19.5% 14.5% 1.8% 2.7% 100.0%

度数 192 83 48 12 6 341

割合 56.3% 24.3% 14.1% 3.5% 1.8% 100.0%

２０年以上 度数 1,506 633 278 62 88 2,567

割合 58.7% 24.7% 10.8% 2.4% 3.4% 100.0%

市街地地域 度数 728 311 155 39 34 1,267

割合 57.5% 24.5% 12.2% 3.1% 2.7% 100.0%

市街地周辺地域 度数 487 191 92 14 27 811

割合 60.0% 23.6% 11.3% 1.7% 3.3% 100.0%

犀南地域 度数 490 219 102 23 27 861

割合 56.9% 25.4% 11.8% 2.7% 3.1% 100.0%

松代・若穂 度数 185 75 34 5 12 311

割合 59.5% 24.1% 10.9% 1.6% 3.9% 100.0%

中山間地域 度数 95 33 10 3 12 153

割合 62.1% 21.6% 6.5% 2.0% 7.8% 100.0%

度数 114 36 18 5 15 188

割合 60.6% 19.1% 9.6% 2.7% 8.0% 100.0%

工業 度数 42 14 3 2 1 62

割合 67.7% 22.6% 4.8% 3.2% 1.6% 100.0%

度数 154 72 23 12 7 268

割合 57.5% 26.9% 8.6% 4.5% 2.6% 100.0%

事務系 度数 214 97 41 14 5 371

割合 57.7% 26.1% 11.1% 3.8% 1.3% 100.0%

度数 98 64 13 6 4 185

割合 53.0% 34.6% 7.0% 3.2% 2.2% 100.0%

技術系 度数 223 105 41 13 6 388

割合 57.5% 27.1% 10.6% 3.4% 1.5% 100.0%

主婦 度数 467 156 94 14 32 763

割合 61.2% 20.4% 12.3% 1.8% 4.2% 100.0%

度数 288 84 67 5 11 455

割合 63.3% 18.5% 14.7% 1.1% 2.4% 100.0%

度数 236 127 55 6 24 448

割合 52.7% 28.3% 12.3% 1.3% 5.4% 100.0%

その他 度数 127 64 33 4 2 230

割合 55.2% 27.8% 14.3% 1.7% 0.9% 100.0%

問15　条例を制定する場合には、内容を周知するための広告や看板作成などの経費が必要になります。これらの経費について、あなたが
　　望ましいと考えるものはどれですか。次の中から１つだけ○をしてください。

１０年以上２０年
未満

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

どちらでもよい禁止行為の周知
や啓発活動を中
心に行い、経費
はあまりかけな
い方がよい

禁止行為の周知
を徹底するととも
に、監視員によ
る巡回を頻繁に
実施するなど、
経費がかかって
も構わない

無回答 合計

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

商業・自由業

公務員・教員

その他
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ゴミのポイ捨て・路上喫煙について

問16　条例を制定する場合の罰則規定について、あなたはどう考えますか。次の中から１つだけ○をしてください。

全体 度数 670 2,296 281 53 120 3,420

割合 19.6% 67.1% 8.2% 1.6% 3.5% 100.0%

男性 度数 358 956 112 28 39 1,493

割合 24.0% 64.0% 7.5% 1.9% 2.6% 100.0%

女性 度数 311 1,338 166 25 75 1,915

割合 16.2% 69.9% 8.7% 1.3% 3.9% 100.0%

２０歳代 度数 83 207 28 4 7 329

割合 25.2% 62.9% 8.5% 1.2% 2.1% 100.0%

３０歳代 度数 121 387 23 9 10 550

割合 22.0% 70.4% 4.2% 1.6% 1.8% 100.0%

４０歳代 度数 134 407 31 5 7 584

割合 22.9% 69.7% 5.3% 0.9% 1.2% 100.0%

５０歳代 度数 116 437 51 12 17 633

割合 18.3% 69.0% 8.1% 1.9% 2.7% 100.0%

６０歳代 度数 118 516 82 11 23 750

割合 15.7% 68.8% 10.9% 1.5% 3.1% 100.0%

７０歳以上 度数 96 341 65 12 54 568

割合 16.9% 60.0% 11.4% 2.1% 9.5% 100.0%

５年未満 度数 57 171 18 4 9 259

割合 22.0% 66.0% 6.9% 1.5% 3.5% 100.0%

度数 43 157 15 1 4 220

割合 19.5% 71.4% 6.8% 0.5% 1.8% 100.0%

度数 62 239 21 8 11 341

割合 18.2% 70.1% 6.2% 2.3% 3.2% 100.0%

２０年以上 度数 498 1,714 226 39 90 2,567

割合 19.4% 66.8% 8.8% 1.5% 3.5% 100.0%

市街地地域 度数 256 841 108 17 45 1,267

割合 20.2% 66.4% 8.5% 1.3% 3.6% 100.0%

市街地周辺地域 度数 145 561 71 11 23 811

割合 17.9% 69.2% 8.8% 1.4% 2.8% 100.0%

犀南地域 度数 174 580 66 16 25 861

割合 20.2% 67.4% 7.7% 1.9% 2.9% 100.0%

松代・若穂 度数 55 217 22 5 12 311

割合 17.7% 69.8% 7.1% 1.6% 3.9% 100.0%

中山間地域 度数 36 90 13 3 11 153

割合 23.5% 58.8% 8.5% 2.0% 7.2% 100.0%

度数 40 112 17 4 15 188

割合 21.3% 59.6% 9.0% 2.1% 8.0% 100.0%

工業 度数 14 44 2 0 2 62

割合 22.6% 71.0% 3.2% 0.0% 3.2% 100.0%

度数 64 165 27 7 5 268

割合 23.9% 61.6% 10.1% 2.6% 1.9% 100.0%

事務系 度数 87 254 22 2 6 371

割合 23.5% 68.5% 5.9% 0.5% 1.6% 100.0%

度数 36 131 11 4 3 185

割合 19.5% 70.8% 5.9% 2.2% 1.6% 100.0%

技術系 度数 90 269 19 5 5 388

割合 23.2% 69.3% 4.9% 1.3% 1.3% 100.0%

主婦 度数 112 535 74 9 33 763

割合 14.7% 70.1% 9.7% 1.2% 4.3% 100.0%

度数 79 323 31 7 15 455

割合 17.4% 71.0% 6.8% 1.5% 3.3% 100.0%

度数 89 273 54 9 23 448

割合 19.9% 60.9% 12.1% 2.0% 5.1% 100.0%

その他 度数 46 154 20 5 5 230

割合 20.0% 67.0% 8.7% 2.2% 2.2% 100.0%

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

商業・自由業

公務員・教員

無回答

無職（学生含む）

１０年以上２０年
未満

合計禁止行為を定め
るが、努力義務
とし、罰則規定
を設けない

禁止行為のすべ
てに罰則規定を
設ける

禁止行為のうち
悪質なものにつ
いて、罰則規定
を設ける

その他

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満
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その他　身近な生活に関することについて

問17　あなたは、体を動かす運動（１日３０分以上）をどのくらい行っていますか。次の中から１つだけ○をしてください。

全体 度数 806 410 521 1,619 64 3,420

割合 23.6% 12.0% 15.2% 47.3% 1.9% 100.0%

男性 度数 388 175 250 655 25 1,493

割合 26.0% 11.7% 16.7% 43.9% 1.7% 100.0%

女性 度数 414 234 268 962 37 1,915

割合 21.6% 12.2% 14.0% 50.2% 1.9% 100.0%

２０歳代 度数 49 32 66 177 5 329

割合 14.9% 9.7% 20.1% 53.8% 1.5% 100.0%

３０歳代 度数 62 48 90 340 10 550

割合 11.3% 8.7% 16.4% 61.8% 1.8% 100.0%

４０歳代 度数 90 53 109 329 3 584

割合 15.4% 9.1% 18.7% 56.3% 0.5% 100.0%

５０歳代 度数 142 69 93 323 6 633

割合 22.4% 10.9% 14.7% 51.0% 0.9% 100.0%

６０歳代 度数 251 107 97 283 12 750

割合 33.5% 14.3% 12.9% 37.7% 1.6% 100.0%

７０歳以上 度数 211 100 66 165 26 568

割合 37.1% 17.6% 11.6% 29.0% 4.6% 100.0%

５年未満 度数 34 34 38 145 8 259

割合 13.1% 13.1% 14.7% 56.0% 3.1% 100.0%

度数 42 16 38 122 2 220

割合 19.1% 7.3% 17.3% 55.5% 0.9% 100.0%

度数 71 27 52 187 4 341

割合 20.8% 7.9% 15.2% 54.8% 1.2% 100.0%

２０年以上 度数 655 328 390 1,149 45 2,567

割合 25.5% 12.8% 15.2% 44.8% 1.8% 100.0%

市街地地域 度数 301 156 198 590 22 1,267

割合 23.8% 12.3% 15.6% 46.6% 1.7% 100.0%

市街地周辺地域 度数 199 88 112 399 13 811

割合 24.5% 10.9% 13.8% 49.2% 1.6% 100.0%

犀南地域 度数 196 116 139 399 11 861

割合 22.8% 13.5% 16.1% 46.3% 1.3% 100.0%

松代・若穂 度数 72 28 48 154 9 311

割合 23.2% 9.0% 15.4% 49.5% 2.9% 100.0%

中山間地域 度数 35 21 23 69 5 153

割合 22.9% 13.7% 15.0% 45.1% 3.3% 100.0%

度数 59 16 24 79 10 188

割合 31.4% 8.5% 12.8% 42.0% 5.3% 100.0%

工業 度数 13 4 15 28 2 62

割合 21.0% 6.5% 24.2% 45.2% 3.2% 100.0%

度数 63 30 38 135 2 268

割合 23.5% 11.2% 14.2% 50.4% 0.7% 100.0%

事務系 度数 63 30 79 195 4 371

割合 17.0% 8.1% 21.3% 52.6% 1.1% 100.0%

度数 40 20 33 90 2 185

割合 21.6% 10.8% 17.8% 48.6% 1.1% 100.0%

技術系 度数 60 37 83 203 5 388

割合 15.5% 9.5% 21.4% 52.3% 1.3% 100.0%

主婦 度数 195 113 98 346 11 763

割合 25.6% 14.8% 12.8% 45.3% 1.4% 100.0%

度数 86 54 60 249 6 455

割合 18.9% 11.9% 13.2% 54.7% 1.3% 100.0%

度数 164 78 40 151 15 448

割合 36.6% 17.4% 8.9% 33.7% 3.3% 100.0%

その他 度数 48 24 42 114 2 230

割合 20.9% 10.4% 18.3% 49.6% 0.9% 100.0%

１０年以上２０年
未満

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

週１日行ってい
る

週３日以上行っ
ている

週２日行ってい
る

無回答 合計

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

商業・自由業

公務員・教員

行っていない
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その他　身近な生活に関することについて

問18　お住まいの地区では、ホタルを見かけることがありますか。次の中から１つだけ○をしてください。

全体 度数 335 217 471 2,301 96 3,420

割合 9.8% 6.4% 13.8% 67.2% 2.8% 100.0%

男性 度数 157 97 215 983 41 1,493

割合 10.5% 6.5% 14.4% 65.8% 2.7% 100.0%

女性 度数 177 119 254 1,312 53 1,915

割合 9.2% 6.2% 13.3% 68.5% 2.8% 100.0%

２０歳代 度数 37 16 31 238 7 329

割合 11.2% 4.9% 9.4% 72.3% 2.1% 100.0%

３０歳代 度数 56 18 48 423 5 550

割合 10.2% 3.3% 8.7% 76.9% 0.9% 100.0%

４０歳代 度数 64 41 59 407 13 584

割合 11.0% 7.0% 10.1% 69.7% 2.2% 100.0%

５０歳代 度数 54 38 73 453 15 633

割合 8.5% 6.0% 11.5% 71.6% 2.4% 100.0%

６０歳代 度数 74 60 138 464 14 750

割合 9.9% 8.0% 18.4% 61.9% 1.9% 100.0%

７０歳以上 度数 50 44 121 313 40 568

割合 8.8% 7.7% 21.3% 55.1% 7.0% 100.0%

５年未満 度数 27 9 21 192 10 259

割合 10.4% 3.5% 8.1% 74.1% 3.9% 100.0%

度数 22 6 23 166 3 220

割合 10.0% 2.7% 10.5% 75.5% 1.4% 100.0%

度数 30 14 30 259 8 341

割合 8.8% 4.1% 8.8% 76.0% 2.3% 100.0%

２０年以上 度数 250 186 394 1,668 69 2,567

割合 9.7% 7.2% 15.3% 65.0% 2.7% 100.0%

市街地地域 度数 74 72 149 943 29 1,267

割合 5.8% 5.7% 11.8% 74.4% 2.3% 100.0%

市街地周辺地域 度数 108 50 127 504 22 811

割合 13.3% 6.2% 15.7% 62.1% 2.7% 100.0%

犀南地域 度数 21 25 109 679 27 861

割合 2.4% 2.9% 12.7% 78.9% 3.1% 100.0%

松代・若穂 度数 77 43 60 125 6 311

割合 24.8% 13.8% 19.3% 40.2% 1.9% 100.0%

中山間地域 度数 53 26 24 41 9 153

割合 34.6% 17.0% 15.7% 26.8% 5.9% 100.0%

度数 37 20 34 85 12 188

割合 19.7% 10.6% 18.1% 45.2% 6.4% 100.0%

工業 度数 8 7 8 38 1 62

割合 12.9% 11.3% 12.9% 61.3% 1.6% 100.0%

度数 26 20 43 170 9 268

割合 9.7% 7.5% 16.0% 63.4% 3.4% 100.0%

事務系 度数 42 15 39 272 3 371

割合 11.3% 4.0% 10.5% 73.3% 0.8% 100.0%

度数 27 8 17 129 4 185

割合 14.6% 4.3% 9.2% 69.7% 2.2% 100.0%

技術系 度数 44 22 44 271 7 388

割合 11.3% 5.7% 11.3% 69.8% 1.8% 100.0%

主婦 度数 56 45 105 536 21 763

割合 7.3% 5.9% 13.8% 70.2% 2.8% 100.0%

度数 39 33 55 319 9 455

割合 8.6% 7.3% 12.1% 70.1% 2.0% 100.0%

度数 32 24 84 291 17 448

割合 7.1% 5.4% 18.8% 65.0% 3.8% 100.0%

その他 度数 16 18 31 158 7 230

割合 7.0% 7.8% 13.5% 68.7% 3.0% 100.0%

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

商業・自由業

公務員・教員

無回答

１０年以上２０年
未満

５年以上１０年未
満

性
別

年
代

居
住
年
数

合計ほとんど見かけ
ない

昨年見かけた 昨年は見かけ
ていないが、過
去２～３年のう
ちに見かけた

見かけない
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その他　身近な生活に関することについて

全体 度数 705 1,363 652 277 290 133 3,420

割合 20.6% 39.8% 19.1% 8.1% 8.5% 3.9% 100.0%

男性 度数 289 564 312 149 129 50 1,493

割合 19.4% 37.8% 20.9% 10.0% 8.6% 3.3% 100.0%

女性 度数 413 795 339 128 161 79 1,915

割合 21.6% 41.5% 17.7% 6.7% 8.4% 4.1% 100.0%

２０歳代 度数 26 110 78 41 69 5 329

割合 7.9% 33.4% 23.7% 12.5% 21.0% 1.5% 100.0%

３０歳代 度数 94 238 110 47 53 8 550

割合 17.1% 43.3% 20.0% 8.5% 9.6% 1.5% 100.0%

４０歳代 度数 122 251 108 53 40 10 584

割合 20.9% 43.0% 18.5% 9.1% 6.8% 1.7% 100.0%

５０歳代 度数 114 273 137 57 34 18 633

割合 18.0% 43.1% 21.6% 9.0% 5.4% 2.8% 100.0%

６０歳代 度数 182 294 145 49 52 28 750

割合 24.3% 39.2% 19.3% 6.5% 6.9% 3.7% 100.0%

７０歳以上 度数 167 196 73 29 41 62 568

割合 29.4% 34.5% 12.9% 5.1% 7.2% 10.9% 100.0%

５年未満 度数 42 110 49 27 19 12 259

割合 16.2% 42.5% 18.9% 10.4% 7.3% 4.6% 100.0%

度数 41 96 47 16 13 7 220

割合 18.6% 43.6% 21.4% 7.3% 5.9% 3.2% 100.0%

度数 61 151 56 33 31 9 341

割合 17.9% 44.3% 16.4% 9.7% 9.1% 2.6% 100.0%

２０年以上 度数 557 996 496 199 221 98 2,567

割合 21.7% 38.8% 19.3% 7.8% 8.6% 3.8% 100.0%

市街地地域 度数 260 491 256 110 107 43 1,267

割合 20.5% 38.8% 20.2% 8.7% 8.4% 3.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 164 349 147 54 71 26 811

割合 20.2% 43.0% 18.1% 6.7% 8.8% 3.2% 100.0%

犀南地域 度数 166 349 158 83 70 35 861

割合 19.3% 40.5% 18.4% 9.6% 8.1% 4.1% 100.0%

松代・若穂 度数 84 123 53 19 22 10 311

割合 27.0% 39.5% 17.0% 6.1% 7.1% 3.2% 100.0%

中山間地域 度数 28 49 35 10 16 15 153

割合 18.3% 32.0% 22.9% 6.5% 10.5% 9.8% 100.0%

度数 49 65 31 15 10 18 188

割合 26.1% 34.6% 16.5% 8.0% 5.3% 9.6% 100.0%

工業 度数 11 23 15 3 8 2 62

割合 17.7% 37.1% 24.2% 4.8% 12.9% 3.2% 100.0%

度数 51 90 59 28 23 17 268

割合 19.0% 33.6% 22.0% 10.4% 8.6% 6.3% 100.0%

事務系 度数 65 165 72 39 27 3 371

割合 17.5% 44.5% 19.4% 10.5% 7.3% 0.8% 100.0%

度数 50 86 31 8 5 5 185

割合 27.0% 46.5% 16.8% 4.3% 2.7% 2.7% 100.0%

技術系 度数 63 148 93 41 39 4 388

割合 16.2% 38.1% 24.0% 10.6% 10.1% 1.0% 100.0%

主婦 度数 195 330 121 40 51 26 763

割合 25.6% 43.3% 15.9% 5.2% 6.7% 3.4% 100.0%

度数 80 192 86 38 42 17 455

割合 17.6% 42.2% 18.9% 8.4% 9.2% 3.7% 100.0%

度数 99 157 91 35 42 24 448

割合 22.1% 35.0% 20.3% 7.8% 9.4% 5.4% 100.0%

その他 度数 31 85 44 26 38 6 230

割合 13.5% 37.0% 19.1% 11.3% 16.5% 2.6% 100.0%

問19　あなたは、「広報ながの」や「長野市ホームページ」などを通じ、必要な市政情報を手軽に入手できていると感じますか。次の中か
　　ら１つだけ○をしてください。

合計

１０年以上２０年
未満

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

あまりそう感じ
ない

そう感じる ややそう感じ
る

そう感じない 無回答わからない

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

商業・自由業

公務員・教員
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行政施策の満足度

1　魅力と賑わいがある中心市街地が整備されている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 142 756 1,242 971 115 194 3,420

割合 4.2% 22.1% 36.3% 28.4% 3.4% 5.7% 100.0%

男性 度数 59 313 542 472 38 69 1,493

割合 4.0% 21.0% 36.3% 31.6% 2.5% 4.6% 100.0%

女性 度数 83 441 697 498 77 119 1,915

割合 4.3% 23.0% 36.4% 26.0% 4.0% 6.2% 100.0%

２０歳代 度数 10 69 126 110 10 4 329

割合 3.0% 21.0% 38.3% 33.4% 3.0% 1.2% 100.0%

３０歳代 度数 12 128 225 165 11 9 550

割合 2.2% 23.3% 40.9% 30.0% 2.0% 1.6% 100.0%

４０歳代 度数 16 130 241 172 11 14 584

割合 2.7% 22.3% 41.3% 29.5% 1.9% 2.4% 100.0%

５０歳代 度数 10 136 238 219 18 12 633

割合 1.6% 21.5% 37.6% 34.6% 2.8% 1.9% 100.0%

６０歳代 度数 47 164 265 196 36 42 750

割合 6.3% 21.9% 35.3% 26.1% 4.8% 5.6% 100.0%

７０歳以上 度数 47 128 147 106 29 111 568

割合 8.3% 22.5% 25.9% 18.7% 5.1% 19.5% 100.0%

５年未満 度数 6 63 83 83 11 13 259

割合 2.3% 24.3% 32.0% 32.0% 4.2% 5.0% 100.0%

度数 9 48 86 64 2 11 220

割合 4.1% 21.8% 39.1% 29.1% 0.9% 5.0% 100.0%

度数 14 77 141 91 12 6 341

割合 4.1% 22.6% 41.3% 26.7% 3.5% 1.8% 100.0%

２０年以上 度数 112 561 922 728 87 157 2,567

割合 4.4% 21.9% 35.9% 28.4% 3.4% 6.1% 100.0%

市街地地域 度数 43 298 442 393 39 52 1,267

割合 3.4% 23.5% 34.9% 31.0% 3.1% 4.1% 100.0%

市街地周辺地域 度数 39 165 295 242 23 47 811

割合 4.8% 20.3% 36.4% 29.8% 2.8% 5.8% 100.0%

犀南地域 度数 32 187 323 234 33 52 861

割合 3.7% 21.7% 37.5% 27.2% 3.8% 6.0% 100.0%

松代・若穂 度数 18 68 124 71 10 20 311

割合 5.8% 21.9% 39.9% 22.8% 3.2% 6.4% 100.0%

中山間地域 度数 10 38 53 24 10 18 153

割合 6.5% 24.8% 34.6% 15.7% 6.5% 11.8% 100.0%

度数 19 41 61 31 10 26 188

割合 10.1% 21.8% 32.4% 16.5% 5.3% 13.8% 100.0%

工業 度数 2 7 24 22 3 4 62

割合 3.2% 11.3% 38.7% 35.5% 4.8% 6.5% 100.0%

度数 11 60 84 92 9 12 268

割合 4.1% 22.4% 31.3% 34.3% 3.4% 4.5% 100.0%

事務系 度数 5 72 162 121 7 4 371

割合 1.3% 19.4% 43.7% 32.6% 1.9% 1.1% 100.0%

度数 5 44 77 54 1 4 185

割合 2.7% 23.8% 41.6% 29.2% 0.5% 2.2% 100.0%

技術系 度数 9 88 147 131 7 6 388

割合 2.3% 22.7% 37.9% 33.8% 1.8% 1.5% 100.0%

主婦 度数 34 181 257 196 34 61 763

割合 4.5% 23.7% 33.7% 25.7% 4.5% 8.0% 100.0%

度数 20 106 182 114 22 11 455

割合 4.4% 23.3% 40.0% 25.1% 4.8% 2.4% 100.0%

度数 30 93 149 115 18 43 448

割合 6.7% 20.8% 33.3% 25.7% 4.0% 9.6% 100.0%

その他 度数 1 54 85 77 2 11 230

割合 0.4% 23.5% 37.0% 33.5% 0.9% 4.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

商業・自由業

問20　あなたの日常生活を思い出していただき、№１から№４３のそれぞれの質問項目について、最も当てはまると思われる番号１つに○
　をつけてください。実感や印象、経験でお答えください。
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2　公共施設や歩道は、すべての人にやさしく暮らしやすいつくりとなっている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 78 664 1,249 1,161 90 178 3,420

割合 2.3% 19.4% 36.5% 33.9% 2.6% 5.2% 100.0%

男性 度数 33 311 532 519 35 63 1,493

割合 2.2% 20.8% 35.6% 34.8% 2.3% 4.2% 100.0%

女性 度数 45 350 714 641 55 110 1,915

割合 2.3% 18.3% 37.3% 33.5% 2.9% 5.7% 100.0%

２０歳代 度数 6 52 126 131 9 5 329

割合 1.8% 15.8% 38.3% 39.8% 2.7% 1.5% 100.0%

３０歳代 度数 8 100 223 191 20 8 550

割合 1.5% 18.2% 40.5% 34.7% 3.6% 1.5% 100.0%

４０歳代 度数 11 107 235 212 7 12 584

割合 1.9% 18.3% 40.2% 36.3% 1.2% 2.1% 100.0%

５０歳代 度数 4 114 251 238 14 12 633

割合 0.6% 18.0% 39.7% 37.6% 2.2% 1.9% 100.0%

６０歳代 度数 23 160 254 250 26 37 750

割合 3.1% 21.3% 33.9% 33.3% 3.5% 4.9% 100.0%

７０歳以上 度数 26 131 158 137 14 102 568

割合 4.6% 23.1% 27.8% 24.1% 2.5% 18.0% 100.0%

５年未満 度数 3 52 83 102 7 12 259

割合 1.2% 20.1% 32.0% 39.4% 2.7% 4.6% 100.0%

度数 5 41 73 90 3 8 220

割合 2.3% 18.6% 33.2% 40.9% 1.4% 3.6% 100.0%

度数 5 69 142 110 9 6 341

割合 1.5% 20.2% 41.6% 32.3% 2.6% 1.8% 100.0%

２０年以上 度数 64 499 943 848 69 144 2,567

割合 2.5% 19.4% 36.7% 33.0% 2.7% 5.6% 100.0%

市街地地域 度数 25 261 448 452 37 44 1,267

割合 2.0% 20.6% 35.4% 35.7% 2.9% 3.5% 100.0%

市街地周辺地域 度数 18 163 300 270 16 44 811

割合 2.2% 20.1% 37.0% 33.3% 2.0% 5.4% 100.0%

犀南地域 度数 23 149 334 286 24 45 861

割合 2.7% 17.3% 38.8% 33.2% 2.8% 5.2% 100.0%

松代・若穂 度数 6 63 102 113 6 21 311

割合 1.9% 20.3% 32.8% 36.3% 1.9% 6.8% 100.0%

中山間地域 度数 6 27 60 34 7 19 153

割合 3.9% 17.6% 39.2% 22.2% 4.6% 12.4% 100.0%

度数 11 40 56 50 6 25 188

割合 5.9% 21.3% 29.8% 26.6% 3.2% 13.3% 100.0%

工業 度数 0 11 24 22 2 3 62

割合 0.0% 17.7% 38.7% 35.5% 3.2% 4.8% 100.0%

度数 13 68 81 88 7 11 268

割合 4.9% 25.4% 30.2% 32.8% 2.6% 4.1% 100.0%

事務系 度数 4 71 150 132 10 4 371

割合 1.1% 19.1% 40.4% 35.6% 2.7% 1.1% 100.0%

度数 2 44 74 60 2 3 185

割合 1.1% 23.8% 40.0% 32.4% 1.1% 1.6% 100.0%

技術系 度数 5 67 154 148 9 5 388

割合 1.3% 17.3% 39.7% 38.1% 2.3% 1.3% 100.0%

主婦 度数 20 140 282 252 17 52 763

割合 2.6% 18.3% 37.0% 33.0% 2.2% 6.8% 100.0%

度数 11 81 188 149 13 13 455

割合 2.4% 17.8% 41.3% 32.7% 2.9% 2.9% 100.0%

度数 9 98 138 145 17 41 448

割合 2.0% 21.9% 30.8% 32.4% 3.8% 9.2% 100.0%

その他 度数 1 34 88 91 6 10 230

割合 0.4% 14.8% 38.3% 39.6% 2.6% 4.3% 100.0%

性
別

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業
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3　歴史的まち並みや自然環境に調和した景観が整備されている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 195 1,334 999 575 123 194 3,420

割合 5.7% 39.0% 29.2% 16.8% 3.6% 5.7% 100.0%

男性 度数 76 539 482 284 45 67 1,493

割合 5.1% 36.1% 32.3% 19.0% 3.0% 4.5% 100.0%

女性 度数 119 791 517 289 78 121 1,915

割合 6.2% 41.3% 27.0% 15.1% 4.1% 6.3% 100.0%

２０歳代 度数 14 133 90 75 13 4 329

割合 4.3% 40.4% 27.4% 22.8% 4.0% 1.2% 100.0%

３０歳代 度数 34 245 170 77 16 8 550

割合 6.2% 44.5% 30.9% 14.0% 2.9% 1.5% 100.0%

４０歳代 度数 32 251 174 104 8 15 584

割合 5.5% 43.0% 29.8% 17.8% 1.4% 2.6% 100.0%

５０歳代 度数 20 244 205 125 23 16 633

割合 3.2% 38.5% 32.4% 19.7% 3.6% 2.5% 100.0%

６０歳代 度数 55 280 215 124 34 42 750

割合 7.3% 37.3% 28.7% 16.5% 4.5% 5.6% 100.0%

７０歳以上 度数 40 180 144 68 29 107 568

割合 7.0% 31.7% 25.4% 12.0% 5.1% 18.8% 100.0%

５年未満 度数 11 106 68 50 11 13 259

割合 4.2% 40.9% 26.3% 19.3% 4.2% 5.0% 100.0%

度数 11 98 66 31 7 7 220

割合 5.0% 44.5% 30.0% 14.1% 3.2% 3.2% 100.0%

度数 20 154 97 52 11 7 341

割合 5.9% 45.2% 28.4% 15.2% 3.2% 2.1% 100.0%

２０年以上 度数 152 966 762 436 91 160 2,567

割合 5.9% 37.6% 29.7% 17.0% 3.5% 6.2% 100.0%

市街地地域 度数 67 503 385 213 42 57 1,267

割合 5.3% 39.7% 30.4% 16.8% 3.3% 4.5% 100.0%

市街地周辺地域 度数 40 310 239 144 28 50 811

割合 4.9% 38.2% 29.5% 17.8% 3.5% 6.2% 100.0%

犀南地域 度数 44 330 255 148 35 49 861

割合 5.1% 38.3% 29.6% 17.2% 4.1% 5.7% 100.0%

松代・若穂 度数 34 139 74 39 9 16 311

割合 10.9% 44.7% 23.8% 12.5% 2.9% 5.1% 100.0%

中山間地域 度数 10 49 41 27 9 17 153

割合 6.5% 32.0% 26.8% 17.6% 5.9% 11.1% 100.0%

度数 18 54 56 28 7 25 188

割合 9.6% 28.7% 29.8% 14.9% 3.7% 13.3% 100.0%

工業 度数 4 25 14 14 2 3 62

割合 6.5% 40.3% 22.6% 22.6% 3.2% 4.8% 100.0%

度数 16 104 78 52 8 10 268

割合 6.0% 38.8% 29.1% 19.4% 3.0% 3.7% 100.0%

事務系 度数 14 164 123 52 15 3 371

割合 3.8% 44.2% 33.2% 14.0% 4.0% 0.8% 100.0%

度数 9 83 63 25 2 3 185

割合 4.9% 44.9% 34.1% 13.5% 1.1% 1.6% 100.0%

技術系 度数 26 149 120 80 8 5 388

割合 6.7% 38.4% 30.9% 20.6% 2.1% 1.3% 100.0%

主婦 度数 43 319 195 116 30 60 763

割合 5.6% 41.8% 25.6% 15.2% 3.9% 7.9% 100.0%

度数 26 184 146 63 18 18 455

割合 5.7% 40.4% 32.1% 13.8% 4.0% 4.0% 100.0%

度数 25 147 127 80 25 44 448

割合 5.6% 32.8% 28.3% 17.9% 5.6% 9.8% 100.0%

その他 度数 10 85 67 52 3 13 230

割合 4.3% 37.0% 29.1% 22.6% 1.3% 5.7% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

年
代

居
住
年
数

性
別

５年以上１０年未
満

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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4　利用しやすい公共交通機関が整備されている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 149 661 1,078 1,261 97 174 3,420

割合 4.4% 19.3% 31.5% 36.9% 2.8% 5.1% 100.0%

男性 度数 59 290 455 595 34 60 1,493

割合 4.0% 19.4% 30.5% 39.9% 2.3% 4.0% 100.0%

女性 度数 90 370 621 663 63 108 1,915

割合 4.7% 19.3% 32.4% 34.6% 3.3% 5.6% 100.0%

２０歳代 度数 9 67 102 135 12 4 329

割合 2.7% 20.4% 31.0% 41.0% 3.6% 1.2% 100.0%

３０歳代 度数 22 113 184 207 17 7 550

割合 4.0% 20.5% 33.5% 37.6% 3.1% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 23 105 192 244 8 12 584

割合 3.9% 18.0% 32.9% 41.8% 1.4% 2.1% 100.0%

５０歳代 度数 18 106 217 266 12 14 633

割合 2.8% 16.7% 34.3% 42.0% 1.9% 2.2% 100.0%

６０歳代 度数 37 146 243 259 31 34 750

割合 4.9% 19.5% 32.4% 34.5% 4.1% 4.5% 100.0%

７０歳以上 度数 40 123 139 148 17 101 568

割合 7.0% 21.7% 24.5% 26.1% 3.0% 17.8% 100.0%

５年未満 度数 10 57 66 101 11 14 259

割合 3.9% 22.0% 25.5% 39.0% 4.2% 5.4% 100.0%

度数 8 41 76 82 5 8 220

割合 3.6% 18.6% 34.5% 37.3% 2.3% 3.6% 100.0%

度数 17 76 117 113 11 7 341

割合 5.0% 22.3% 34.3% 33.1% 3.2% 2.1% 100.0%

２０年以上 度数 113 485 808 955 69 137 2,567

割合 4.4% 18.9% 31.5% 37.2% 2.7% 5.3% 100.0%

市街地地域 度数 59 281 420 417 42 48 1,267

割合 4.7% 22.2% 33.1% 32.9% 3.3% 3.8% 100.0%

市街地周辺地域 度数 36 180 253 277 23 42 811

割合 4.4% 22.2% 31.2% 34.2% 2.8% 5.2% 100.0%

犀南地域 度数 38 142 275 343 22 41 861

割合 4.4% 16.5% 31.9% 39.8% 2.6% 4.8% 100.0%

松代・若穂 度数 10 37 74 168 3 19 311

割合 3.2% 11.9% 23.8% 54.0% 1.0% 6.1% 100.0%

中山間地域 度数 6 21 48 52 7 19 153

割合 3.9% 13.7% 31.4% 34.0% 4.6% 12.4% 100.0%

度数 15 30 53 59 5 26 188

割合 8.0% 16.0% 28.2% 31.4% 2.7% 13.8% 100.0%

工業 度数 5 14 15 24 2 2 62

割合 8.1% 22.6% 24.2% 38.7% 3.2% 3.2% 100.0%

度数 16 48 81 107 6 10 268

割合 6.0% 17.9% 30.2% 39.9% 2.2% 3.7% 100.0%

事務系 度数 7 56 137 160 7 4 371

割合 1.9% 15.1% 36.9% 43.1% 1.9% 1.1% 100.0%

度数 8 41 49 80 4 3 185

割合 4.3% 22.2% 26.5% 43.2% 2.2% 1.6% 100.0%

技術系 度数 9 75 139 154 7 4 388

割合 2.3% 19.3% 35.8% 39.7% 1.8% 1.0% 100.0%

主婦 度数 43 153 237 256 23 51 763

割合 5.6% 20.1% 31.1% 33.6% 3.0% 6.7% 100.0%

度数 19 96 163 147 17 13 455

割合 4.2% 21.1% 35.8% 32.3% 3.7% 2.9% 100.0%

度数 19 94 126 154 15 40 448

割合 4.2% 21.0% 28.1% 34.4% 3.3% 8.9% 100.0%

その他 度数 5 45 67 96 7 10 230

割合 2.2% 19.6% 29.1% 41.7% 3.0% 4.3% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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5　日常生活において、使いやすい道路が整備されている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 237 1,151 988 800 67 177 3,420

割合 6.9% 33.7% 28.9% 23.4% 2.0% 5.2% 100.0%

男性 度数 99 478 450 386 19 61 1,493

割合 6.6% 32.0% 30.1% 25.9% 1.3% 4.1% 100.0%

女性 度数 138 668 538 413 48 110 1,915

割合 7.2% 34.9% 28.1% 21.6% 2.5% 5.7% 100.0%

２０歳代 度数 14 134 97 71 7 6 329

割合 4.3% 40.7% 29.5% 21.6% 2.1% 1.8% 100.0%

３０歳代 度数 38 193 167 133 9 10 550

割合 6.9% 35.1% 30.4% 24.2% 1.6% 1.8% 100.0%

４０歳代 度数 28 218 173 147 4 14 584

割合 4.8% 37.3% 29.6% 25.2% 0.7% 2.4% 100.0%

５０歳代 度数 37 192 208 174 8 14 633

割合 5.8% 30.3% 32.9% 27.5% 1.3% 2.2% 100.0%

６０歳代 度数 60 242 220 171 21 36 750

割合 8.0% 32.3% 29.3% 22.8% 2.8% 4.8% 100.0%

７０歳以上 度数 59 171 123 102 18 95 568

割合 10.4% 30.1% 21.7% 18.0% 3.2% 16.7% 100.0%

５年未満 度数 21 78 63 77 9 11 259

割合 8.1% 30.1% 24.3% 29.7% 3.5% 4.2% 100.0%

度数 14 85 53 54 5 9 220

割合 6.4% 38.6% 24.1% 24.5% 2.3% 4.1% 100.0%

度数 20 127 117 66 5 6 341

割合 5.9% 37.2% 34.3% 19.4% 1.5% 1.8% 100.0%

２０年以上 度数 181 850 749 599 45 143 2,567

割合 7.1% 33.1% 29.2% 23.3% 1.8% 5.6% 100.0%

市街地地域 度数 82 443 368 295 26 53 1,267

割合 6.5% 35.0% 29.0% 23.3% 2.1% 4.2% 100.0%

市街地周辺地域 度数 54 281 231 185 17 43 811

割合 6.7% 34.6% 28.5% 22.8% 2.1% 5.3% 100.0%

犀南地域 度数 67 296 257 186 14 41 861

割合 7.8% 34.4% 29.8% 21.6% 1.6% 4.8% 100.0%

松代・若穂 度数 22 83 87 96 5 18 311

割合 7.1% 26.7% 28.0% 30.9% 1.6% 5.8% 100.0%

中山間地域 度数 12 43 42 34 5 17 153

割合 7.8% 28.1% 27.5% 22.2% 3.3% 11.1% 100.0%

度数 16 52 57 35 5 23 188

割合 8.5% 27.7% 30.3% 18.6% 2.7% 12.2% 100.0%

工業 度数 5 20 20 14 0 3 62

割合 8.1% 32.3% 32.3% 22.6% 0.0% 4.8% 100.0%

度数 26 93 69 67 2 11 268

割合 9.7% 34.7% 25.7% 25.0% 0.7% 4.1% 100.0%

事務系 度数 19 130 122 94 1 5 371

割合 5.1% 35.0% 32.9% 25.3% 0.3% 1.3% 100.0%

度数 12 76 54 38 2 3 185

割合 6.5% 41.1% 29.2% 20.5% 1.1% 1.6% 100.0%

技術系 度数 24 126 128 97 4 9 388

割合 6.2% 32.5% 33.0% 25.0% 1.0% 2.3% 100.0%

主婦 度数 57 274 196 158 23 55 763

割合 7.5% 35.9% 25.7% 20.7% 3.0% 7.2% 100.0%

度数 30 151 141 107 11 15 455

割合 6.6% 33.2% 31.0% 23.5% 2.4% 3.3% 100.0%

度数 35 135 121 110 13 34 448

割合 7.8% 30.1% 27.0% 24.6% 2.9% 7.6% 100.0%

その他 度数 9 79 62 67 3 10 230

割合 3.9% 34.3% 27.0% 29.1% 1.3% 4.3% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分
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6　高速インターネットなど、情報通信サービスを利用できる環境が整っている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 296 972 727 466 744 215 3,420

割合 8.7% 28.4% 21.3% 13.6% 21.8% 6.3% 100.0%

男性 度数 134 465 344 235 238 77 1,493

割合 9.0% 31.1% 23.0% 15.7% 15.9% 5.2% 100.0%

女性 度数 162 503 383 230 505 132 1,915

割合 8.5% 26.3% 20.0% 12.0% 26.4% 6.9% 100.0%

２０歳代 度数 43 108 78 44 52 4 329

割合 13.1% 32.8% 23.7% 13.4% 15.8% 1.2% 100.0%

３０歳代 度数 64 187 124 84 82 9 550

割合 11.6% 34.0% 22.5% 15.3% 14.9% 1.6% 100.0%

４０歳代 度数 66 207 134 82 81 14 584

割合 11.3% 35.4% 22.9% 14.0% 13.9% 2.4% 100.0%

５０歳代 度数 49 199 152 93 121 19 633

割合 7.7% 31.4% 24.0% 14.7% 19.1% 3.0% 100.0%

６０歳代 度数 44 171 149 105 235 46 750

割合 5.9% 22.8% 19.9% 14.0% 31.3% 6.1% 100.0%

７０歳以上 度数 30 99 90 57 171 121 568

割合 5.3% 17.4% 15.8% 10.0% 30.1% 21.3% 100.0%

５年未満 度数 28 76 49 42 51 13 259

割合 10.8% 29.3% 18.9% 16.2% 19.7% 5.0% 100.0%

度数 25 66 45 32 43 9 220

割合 11.4% 30.0% 20.5% 14.5% 19.5% 4.1% 100.0%

度数 40 109 80 39 66 7 341

割合 11.7% 32.0% 23.5% 11.4% 19.4% 2.1% 100.0%

２０年以上 度数 202 715 549 347 576 178 2,567

割合 7.9% 27.9% 21.4% 13.5% 22.4% 6.9% 100.0%

市街地地域 度数 115 360 266 161 305 60 1,267

割合 9.1% 28.4% 21.0% 12.7% 24.1% 4.7% 100.0%

市街地周辺地域 度数 71 239 175 108 161 57 811

割合 8.8% 29.5% 21.6% 13.3% 19.9% 7.0% 100.0%

犀南地域 度数 76 253 184 114 182 52 861

割合 8.8% 29.4% 21.4% 13.2% 21.1% 6.0% 100.0%

松代・若穂 度数 25 92 77 32 63 22 311

割合 8.0% 29.6% 24.8% 10.3% 20.3% 7.1% 100.0%

中山間地域 度数 9 26 23 45 31 19 153

割合 5.9% 17.0% 15.0% 29.4% 20.3% 12.4% 100.0%

度数 17 46 33 23 43 26 188

割合 9.0% 24.5% 17.6% 12.2% 22.9% 13.8% 100.0%

工業 度数 11 17 12 10 9 3 62

割合 17.7% 27.4% 19.4% 16.1% 14.5% 4.8% 100.0%

度数 23 78 60 38 58 11 268

割合 8.6% 29.1% 22.4% 14.2% 21.6% 4.1% 100.0%

事務系 度数 32 138 85 51 61 4 371

割合 8.6% 37.2% 22.9% 13.7% 16.4% 1.1% 100.0%

度数 23 71 36 24 25 6 185

割合 12.4% 38.4% 19.5% 13.0% 13.5% 3.2% 100.0%

技術系 度数 44 134 87 68 49 6 388

割合 11.3% 34.5% 22.4% 17.5% 12.6% 1.5% 100.0%

主婦 度数 63 188 136 79 229 68 763

割合 8.3% 24.6% 17.8% 10.4% 30.0% 8.9% 100.0%

度数 44 125 111 60 98 17 455

割合 9.7% 27.5% 24.4% 13.2% 21.5% 3.7% 100.0%

度数 24 100 95 68 112 49 448

割合 5.4% 22.3% 21.2% 15.2% 25.0% 10.9% 100.0%

その他 度数 11 63 57 39 47 13 230

割合 4.8% 27.4% 24.8% 17.0% 20.4% 5.7% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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7　自然や歴史資源を活用した魅力ある観光都市づくりが行われている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 171 1,138 1,127 521 269 194 3,420

割合 5.0% 33.3% 33.0% 15.2% 7.9% 5.7% 100.0%

男性 度数 67 488 520 263 90 65 1,493

割合 4.5% 32.7% 34.8% 17.6% 6.0% 4.4% 100.0%

女性 度数 104 647 606 257 178 123 1,915

割合 5.4% 33.8% 31.6% 13.4% 9.3% 6.4% 100.0%

２０歳代 度数 14 139 91 53 29 3 329

割合 4.3% 42.2% 27.7% 16.1% 8.8% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 33 212 187 75 36 7 550

割合 6.0% 38.5% 34.0% 13.6% 6.5% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 29 203 217 90 31 14 584

割合 5.0% 34.8% 37.2% 15.4% 5.3% 2.4% 100.0%

５０歳代 度数 18 193 247 105 56 14 633

割合 2.8% 30.5% 39.0% 16.6% 8.8% 2.2% 100.0%

６０歳代 度数 35 231 249 124 63 48 750

割合 4.7% 30.8% 33.2% 16.5% 8.4% 6.4% 100.0%

７０歳以上 度数 42 158 135 73 54 106 568

割合 7.4% 27.8% 23.8% 12.9% 9.5% 18.7% 100.0%

５年未満 度数 13 96 76 39 23 12 259

割合 5.0% 37.1% 29.3% 15.1% 8.9% 4.6% 100.0%

度数 15 76 73 31 16 9 220

割合 6.8% 34.5% 33.2% 14.1% 7.3% 4.1% 100.0%

度数 19 134 113 41 27 7 341

割合 5.6% 39.3% 33.1% 12.0% 7.9% 2.1% 100.0%

２０年以上 度数 122 824 852 408 202 159 2,567

割合 4.8% 32.1% 33.2% 15.9% 7.9% 6.2% 100.0%

市街地地域 度数 62 427 421 209 97 51 1,267

割合 4.9% 33.7% 33.2% 16.5% 7.7% 4.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 32 274 264 122 70 49 811

割合 3.9% 33.8% 32.6% 15.0% 8.6% 6.0% 100.0%

犀南地域 度数 38 269 306 133 66 49 861

割合 4.4% 31.2% 35.5% 15.4% 7.7% 5.7% 100.0%

松代・若穂 度数 27 119 93 32 19 21 311

割合 8.7% 38.3% 29.9% 10.3% 6.1% 6.8% 100.0%

中山間地域 度数 11 46 38 22 17 19 153

割合 7.2% 30.1% 24.8% 14.4% 11.1% 12.4% 100.0%

度数 18 48 60 24 14 24 188

割合 9.6% 25.5% 31.9% 12.8% 7.4% 12.8% 100.0%

工業 度数 6 24 15 9 4 4 62

割合 9.7% 38.7% 24.2% 14.5% 6.5% 6.5% 100.0%

度数 15 86 93 48 18 8 268

割合 5.6% 32.1% 34.7% 17.9% 6.7% 3.0% 100.0%

事務系 度数 7 143 143 56 19 3 371

割合 1.9% 38.5% 38.5% 15.1% 5.1% 0.8% 100.0%

度数 8 75 68 25 6 3 185

割合 4.3% 40.5% 36.8% 13.5% 3.2% 1.6% 100.0%

技術系 度数 21 134 146 63 17 7 388

割合 5.4% 34.5% 37.6% 16.2% 4.4% 1.8% 100.0%

主婦 度数 43 250 228 107 69 66 763

割合 5.6% 32.8% 29.9% 14.0% 9.0% 8.7% 100.0%

度数 17 159 155 55 52 17 455

割合 3.7% 34.9% 34.1% 12.1% 11.4% 3.7% 100.0%

度数 24 129 134 76 44 41 448

割合 5.4% 28.8% 29.9% 17.0% 9.8% 9.2% 100.0%

その他 度数 8 73 74 48 19 8 230

割合 3.5% 31.7% 32.2% 20.9% 8.3% 3.5% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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8　競争力があり価値が高い農産物が生産されている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 262 1,044 1,098 458 358 200 3,420

割合 7.7% 30.5% 32.1% 13.4% 10.5% 5.8% 100.0%

男性 度数 97 448 496 258 130 64 1,493

割合 6.5% 30.0% 33.2% 17.3% 8.7% 4.3% 100.0%

女性 度数 165 594 600 198 228 130 1,915

割合 8.6% 31.0% 31.3% 10.3% 11.9% 6.8% 100.0%

２０歳代 度数 24 126 96 42 38 3 329

割合 7.3% 38.3% 29.2% 12.8% 11.6% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 63 192 164 68 55 8 550

割合 11.5% 34.9% 29.8% 12.4% 10.0% 1.5% 100.0%

４０歳代 度数 59 217 176 66 53 13 584

割合 10.1% 37.2% 30.1% 11.3% 9.1% 2.2% 100.0%

５０歳代 度数 32 165 265 99 57 15 633

割合 5.1% 26.1% 41.9% 15.6% 9.0% 2.4% 100.0%

６０歳代 度数 49 203 246 115 94 43 750

割合 6.5% 27.1% 32.8% 15.3% 12.5% 5.7% 100.0%

７０歳以上 度数 35 140 150 67 60 116 568

割合 6.2% 24.6% 26.4% 11.8% 10.6% 20.4% 100.0%

５年未満 度数 23 85 69 40 29 13 259

割合 8.9% 32.8% 26.6% 15.4% 11.2% 5.0% 100.0%

度数 14 73 73 25 25 10 220

割合 6.4% 33.2% 33.2% 11.4% 11.4% 4.5% 100.0%

度数 30 122 99 41 41 8 341

割合 8.8% 35.8% 29.0% 12.0% 12.0% 2.3% 100.0%

２０年以上 度数 194 757 851 344 260 161 2,567

割合 7.6% 29.5% 33.2% 13.4% 10.1% 6.3% 100.0%

市街地地域 度数 102 385 397 173 150 60 1,267

割合 8.1% 30.4% 31.3% 13.7% 11.8% 4.7% 100.0%

市街地周辺地域 度数 60 238 277 114 72 50 811

割合 7.4% 29.3% 34.2% 14.1% 8.9% 6.2% 100.0%

犀南地域 度数 67 274 274 103 97 46 861

割合 7.8% 31.8% 31.8% 12.0% 11.3% 5.3% 100.0%

松代・若穂 度数 25 100 98 39 28 21 311

割合 8.0% 32.2% 31.5% 12.5% 9.0% 6.8% 100.0%

中山間地域 度数 7 43 50 25 10 18 153

割合 4.6% 28.1% 32.7% 16.3% 6.5% 11.8% 100.0%

度数 15 46 67 30 7 23 188

割合 8.0% 24.5% 35.6% 16.0% 3.7% 12.2% 100.0%

工業 度数 4 14 20 5 15 4 62

割合 6.5% 22.6% 32.3% 8.1% 24.2% 6.5% 100.0%

度数 22 80 88 42 28 8 268

割合 8.2% 29.9% 32.8% 15.7% 10.4% 3.0% 100.0%

事務系 度数 30 131 126 60 21 3 371

割合 8.1% 35.3% 34.0% 16.2% 5.7% 0.8% 100.0%

度数 7 65 60 32 17 4 185

割合 3.8% 35.1% 32.4% 17.3% 9.2% 2.2% 100.0%

技術系 度数 30 132 136 57 27 6 388

割合 7.7% 34.0% 35.1% 14.7% 7.0% 1.5% 100.0%

主婦 度数 73 223 218 81 102 66 763

割合 9.6% 29.2% 28.6% 10.6% 13.4% 8.7% 100.0%

度数 38 149 156 35 59 18 455

割合 8.4% 32.7% 34.3% 7.7% 13.0% 4.0% 100.0%

度数 27 120 134 70 52 45 448

割合 6.0% 26.8% 29.9% 15.6% 11.6% 10.0% 100.0%

その他 度数 13 67 78 41 20 11 230

割合 5.7% 29.1% 33.9% 17.8% 8.7% 4.8% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

５年以上１０年未
満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分
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9　山あいの地域で、農業や自然を活用した地域づくりが行われている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 142 820 1,050 593 608 207 3,420

割合 4.2% 24.0% 30.7% 17.3% 17.8% 6.1% 100.0%

男性 度数 45 314 515 351 206 62 1,493

割合 3.0% 21.0% 34.5% 23.5% 13.8% 4.2% 100.0%

女性 度数 96 503 534 241 402 139 1,915

割合 5.0% 26.3% 27.9% 12.6% 21.0% 7.3% 100.0%

２０歳代 度数 22 111 99 42 52 3 329

割合 6.7% 33.7% 30.1% 12.8% 15.8% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 30 180 163 74 96 7 550

割合 5.5% 32.7% 29.6% 13.5% 17.5% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 30 185 182 82 90 15 584

割合 5.1% 31.7% 31.2% 14.0% 15.4% 2.6% 100.0%

５０歳代 度数 20 109 220 145 122 17 633

割合 3.2% 17.2% 34.8% 22.9% 19.3% 2.7% 100.0%

６０歳代 度数 20 140 243 151 151 45 750

割合 2.7% 18.7% 32.4% 20.1% 20.1% 6.0% 100.0%

７０歳以上 度数 20 95 143 96 96 118 568

割合 3.5% 16.7% 25.2% 16.9% 16.9% 20.8% 100.0%

５年未満 度数 14 68 64 40 60 13 259

割合 5.4% 26.3% 24.7% 15.4% 23.2% 5.0% 100.0%

度数 7 77 58 28 41 9 220

割合 3.2% 35.0% 26.4% 12.7% 18.6% 4.1% 100.0%

度数 19 105 92 52 64 9 341

割合 5.6% 30.8% 27.0% 15.2% 18.8% 2.6% 100.0%

２０年以上 度数 102 564 831 466 437 167 2,567

割合 4.0% 22.0% 32.4% 18.2% 17.0% 6.5% 100.0%

市街地地域 度数 54 317 359 209 262 66 1,267

割合 4.3% 25.0% 28.3% 16.5% 20.7% 5.2% 100.0%

市街地周辺地域 度数 29 191 286 130 125 50 811

割合 3.6% 23.6% 35.3% 16.0% 15.4% 6.2% 100.0%

犀南地域 度数 40 210 246 153 166 46 861

割合 4.6% 24.4% 28.6% 17.8% 19.3% 5.3% 100.0%

松代・若穂 度数 11 75 105 54 43 23 311

割合 3.5% 24.1% 33.8% 17.4% 13.8% 7.4% 100.0%

中山間地域 度数 8 25 49 44 10 17 153

割合 5.2% 16.3% 32.0% 28.8% 6.5% 11.1% 100.0%

度数 14 24 62 51 13 24 188

割合 7.4% 12.8% 33.0% 27.1% 6.9% 12.8% 100.0%

工業 度数 6 14 18 9 11 4 62

割合 9.7% 22.6% 29.0% 14.5% 17.7% 6.5% 100.0%

度数 9 60 79 59 50 11 268

割合 3.4% 22.4% 29.5% 22.0% 18.7% 4.1% 100.0%

事務系 度数 13 100 127 66 62 3 371

割合 3.5% 27.0% 34.2% 17.8% 16.7% 0.8% 100.0%

度数 3 53 55 44 26 4 185

割合 1.6% 28.6% 29.7% 23.8% 14.1% 2.2% 100.0%

技術系 度数 20 111 125 83 44 5 388

割合 5.2% 28.6% 32.2% 21.4% 11.3% 1.3% 100.0%

主婦 度数 34 198 189 87 184 71 763

割合 4.5% 26.0% 24.8% 11.4% 24.1% 9.3% 100.0%

度数 21 117 166 44 87 20 455

割合 4.6% 25.7% 36.5% 9.7% 19.1% 4.4% 100.0%

度数 17 82 136 89 80 44 448

割合 3.8% 18.3% 30.4% 19.9% 17.9% 9.8% 100.0%

その他 度数 4 51 75 52 38 10 230

割合 1.7% 22.2% 32.6% 22.6% 16.5% 4.3% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

年
代

居
住
年
数

性
別

５年以上１０年未
満

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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10　森林や山林資源の整備と有効活用が行われている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 56 344 1,121 900 794 205 3,420

割合 1.6% 10.1% 32.8% 26.3% 23.2% 6.0% 100.0%

男性 度数 20 145 511 493 261 63 1,493

割合 1.3% 9.7% 34.2% 33.0% 17.5% 4.2% 100.0%

女性 度数 36 198 608 404 533 136 1,915

割合 1.9% 10.3% 31.7% 21.1% 27.8% 7.1% 100.0%

２０歳代 度数 11 52 108 63 92 3 329

割合 3.3% 15.8% 32.8% 19.1% 28.0% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 6 72 206 114 145 7 550

割合 1.1% 13.1% 37.5% 20.7% 26.4% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 11 82 213 126 135 17 584

割合 1.9% 14.0% 36.5% 21.6% 23.1% 2.9% 100.0%

５０歳代 度数 3 49 224 207 134 16 633

割合 0.5% 7.7% 35.4% 32.7% 21.2% 2.5% 100.0%

６０歳代 度数 12 48 234 232 177 47 750

割合 1.6% 6.4% 31.2% 30.9% 23.6% 6.3% 100.0%

７０歳以上 度数 13 40 136 155 111 113 568

割合 2.3% 7.0% 23.9% 27.3% 19.5% 19.9% 100.0%

５年未満 度数 3 39 72 53 79 13 259

割合 1.2% 15.1% 27.8% 20.5% 30.5% 5.0% 100.0%

度数 4 23 77 48 58 10 220

割合 1.8% 10.5% 35.0% 21.8% 26.4% 4.5% 100.0%

度数 9 46 111 64 103 8 341

割合 2.6% 13.5% 32.6% 18.8% 30.2% 2.3% 100.0%

２０年以上 度数 39 232 855 728 546 167 2,567

割合 1.5% 9.0% 33.3% 28.4% 21.3% 6.5% 100.0%

市街地地域 度数 19 131 401 309 343 64 1,267

割合 1.5% 10.3% 31.6% 24.4% 27.1% 5.1% 100.0%

市街地周辺地域 度数 14 84 274 219 167 53 811

割合 1.7% 10.4% 33.8% 27.0% 20.6% 6.5% 100.0%

犀南地域 度数 15 78 294 215 209 50 861

割合 1.7% 9.1% 34.1% 25.0% 24.3% 5.8% 100.0%

松代・若穂 度数 2 34 105 88 64 18 311

割合 0.6% 10.9% 33.8% 28.3% 20.6% 5.8% 100.0%

中山間地域 度数 6 17 41 66 8 15 153

割合 3.9% 11.1% 26.8% 43.1% 5.2% 9.8% 100.0%

度数 7 11 55 71 20 24 188

割合 3.7% 5.9% 29.3% 37.8% 10.6% 12.8% 100.0%

工業 度数 1 6 22 15 15 3 62

割合 1.6% 9.7% 35.5% 24.2% 24.2% 4.8% 100.0%

度数 5 23 82 93 55 10 268

割合 1.9% 8.6% 30.6% 34.7% 20.5% 3.7% 100.0%

事務系 度数 4 40 144 104 76 3 371

割合 1.1% 10.8% 38.8% 28.0% 20.5% 0.8% 100.0%

度数 0 34 64 49 34 4 185

割合 0.0% 18.4% 34.6% 26.5% 18.4% 2.2% 100.0%

技術系 度数 10 41 140 113 78 6 388

割合 2.6% 10.6% 36.1% 29.1% 20.1% 1.5% 100.0%

主婦 度数 12 66 225 145 243 72 763

割合 1.6% 8.7% 29.5% 19.0% 31.8% 9.4% 100.0%

度数 5 60 161 88 122 19 455

割合 1.1% 13.2% 35.4% 19.3% 26.8% 4.2% 100.0%

度数 9 40 133 141 84 41 448

割合 2.0% 8.9% 29.7% 31.5% 18.8% 9.2% 100.0%

その他 度数 2 18 81 66 52 11 230

割合 0.9% 7.8% 35.2% 28.7% 22.6% 4.8% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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11　工業や製造業に活気がある

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 23 185 1,147 1,450 403 212 3,420

割合 0.7% 5.4% 33.5% 42.4% 11.8% 6.2% 100.0%

男性 度数 8 86 499 725 107 68 1,493

割合 0.5% 5.8% 33.4% 48.6% 7.2% 4.6% 100.0%

女性 度数 15 98 647 721 296 138 1,915

割合 0.8% 5.1% 33.8% 37.7% 15.5% 7.2% 100.0%

２０歳代 度数 5 22 110 142 47 3 329

割合 1.5% 6.7% 33.4% 43.2% 14.3% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 3 37 194 238 71 7 550

割合 0.5% 6.7% 35.3% 43.3% 12.9% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 5 35 224 246 59 15 584

割合 0.9% 6.0% 38.4% 42.1% 10.1% 2.6% 100.0%

５０歳代 度数 1 24 234 306 50 18 633

割合 0.2% 3.8% 37.0% 48.3% 7.9% 2.8% 100.0%

６０歳代 度数 5 30 238 323 105 49 750

割合 0.7% 4.0% 31.7% 43.1% 14.0% 6.5% 100.0%

７０歳以上 度数 4 37 147 191 71 118 568

割合 0.7% 6.5% 25.9% 33.6% 12.5% 20.8% 100.0%

５年未満 度数 1 18 84 108 35 13 259

割合 0.4% 6.9% 32.4% 41.7% 13.5% 5.0% 100.0%

度数 1 13 90 81 25 10 220

割合 0.5% 5.9% 40.9% 36.8% 11.4% 4.5% 100.0%

度数 4 23 126 132 47 9 341

割合 1.2% 6.7% 37.0% 38.7% 13.8% 2.6% 100.0%

２０年以上 度数 17 129 841 1,115 292 173 2,567

割合 0.7% 5.0% 32.8% 43.4% 11.4% 6.7% 100.0%

市街地地域 度数 7 69 425 544 157 65 1,267

割合 0.6% 5.4% 33.5% 42.9% 12.4% 5.1% 100.0%

市街地周辺地域 度数 2 46 269 348 91 55 811

割合 0.2% 5.7% 33.2% 42.9% 11.2% 6.8% 100.0%

犀南地域 度数 10 49 300 351 104 47 861

割合 1.2% 5.7% 34.8% 40.8% 12.1% 5.5% 100.0%

松代・若穂 度数 1 18 102 134 33 23 311

割合 0.3% 5.8% 32.8% 43.1% 10.6% 7.4% 100.0%

中山間地域 度数 3 3 48 67 15 17 153

割合 2.0% 2.0% 31.4% 43.8% 9.8% 11.1% 100.0%

度数 2 11 49 81 21 24 188

割合 1.1% 5.9% 26.1% 43.1% 11.2% 12.8% 100.0%

工業 度数 0 6 15 36 2 3 62

割合 0.0% 9.7% 24.2% 58.1% 3.2% 4.8% 100.0%

度数 3 12 76 144 22 11 268

割合 1.1% 4.5% 28.4% 53.7% 8.2% 4.1% 100.0%

事務系 度数 0 18 136 182 32 3 371

割合 0.0% 4.9% 36.7% 49.1% 8.6% 0.8% 100.0%

度数 0 12 91 65 13 4 185

割合 0.0% 6.5% 49.2% 35.1% 7.0% 2.2% 100.0%

技術系 度数 5 22 139 187 30 5 388

割合 1.3% 5.7% 35.8% 48.2% 7.7% 1.3% 100.0%

主婦 度数 5 37 249 269 133 70 763

割合 0.7% 4.8% 32.6% 35.3% 17.4% 9.2% 100.0%

度数 4 31 172 168 58 22 455

割合 0.9% 6.8% 37.8% 36.9% 12.7% 4.8% 100.0%

度数 2 22 142 182 54 46 448

割合 0.4% 4.9% 31.7% 40.6% 12.1% 10.3% 100.0%

その他 度数 1 12 60 115 30 12 230

割合 0.4% 5.2% 26.1% 50.0% 13.0% 5.2% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分
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12　個性的で魅力的なお店が増えている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 61 608 1,187 1,150 210 204 3,420

割合 1.8% 17.8% 34.7% 33.6% 6.1% 6.0% 100.0%

男性 度数 21 253 539 533 82 65 1,493

割合 1.4% 16.9% 36.1% 35.7% 5.5% 4.4% 100.0%

女性 度数 40 355 644 615 128 133 1,915

割合 2.1% 18.5% 33.6% 32.1% 6.7% 6.9% 100.0%

２０歳代 度数 13 76 110 105 22 3 329

割合 4.0% 23.1% 33.4% 31.9% 6.7% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 10 101 221 180 31 7 550

割合 1.8% 18.4% 40.2% 32.7% 5.6% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 11 124 222 190 23 14 584

割合 1.9% 21.2% 38.0% 32.5% 3.9% 2.4% 100.0%

５０歳代 度数 6 106 219 242 45 15 633

割合 0.9% 16.7% 34.6% 38.2% 7.1% 2.4% 100.0%

６０歳代 度数 12 112 272 252 55 47 750

割合 1.6% 14.9% 36.3% 33.6% 7.3% 6.3% 100.0%

７０歳以上 度数 9 89 143 177 34 116 568

割合 1.6% 15.7% 25.2% 31.2% 6.0% 20.4% 100.0%

５年未満 度数 5 52 80 96 15 11 259

割合 1.9% 20.1% 30.9% 37.1% 5.8% 4.2% 100.0%

度数 2 37 101 59 11 10 220

割合 0.9% 16.8% 45.9% 26.8% 5.0% 4.5% 100.0%

度数 9 87 121 99 17 8 341

割合 2.6% 25.5% 35.5% 29.0% 5.0% 2.3% 100.0%

２０年以上 度数 45 427 878 886 164 167 2,567

割合 1.8% 16.6% 34.2% 34.5% 6.4% 6.5% 100.0%

市街地地域 度数 18 233 443 431 78 64 1,267

割合 1.4% 18.4% 35.0% 34.0% 6.2% 5.1% 100.0%

市街地周辺地域 度数 16 174 297 228 49 47 811

割合 2.0% 21.5% 36.6% 28.1% 6.0% 5.8% 100.0%

犀南地域 度数 18 129 305 303 58 48 861

割合 2.1% 15.0% 35.4% 35.2% 6.7% 5.6% 100.0%

松代・若穂 度数 4 43 92 131 19 22 311

割合 1.3% 13.8% 29.6% 42.1% 6.1% 7.1% 100.0%

中山間地域 度数 4 28 45 52 6 18 153

割合 2.6% 18.3% 29.4% 34.0% 3.9% 11.8% 100.0%

度数 3 27 59 63 8 28 188

割合 1.6% 14.4% 31.4% 33.5% 4.3% 14.9% 100.0%

工業 度数 2 5 20 29 3 3 62

割合 3.2% 8.1% 32.3% 46.8% 4.8% 4.8% 100.0%

度数 5 44 94 100 14 11 268

割合 1.9% 16.4% 35.1% 37.3% 5.2% 4.1% 100.0%

事務系 度数 4 69 152 132 11 3 371

割合 1.1% 18.6% 41.0% 35.6% 3.0% 0.8% 100.0%

度数 3 33 77 58 10 4 185

割合 1.6% 17.8% 41.6% 31.4% 5.4% 2.2% 100.0%

技術系 度数 7 88 134 128 26 5 388

割合 1.8% 22.7% 34.5% 33.0% 6.7% 1.3% 100.0%

主婦 度数 16 123 252 254 52 66 763

割合 2.1% 16.1% 33.0% 33.3% 6.8% 8.7% 100.0%

度数 10 94 164 138 31 18 455

割合 2.2% 20.7% 36.0% 30.3% 6.8% 4.0% 100.0%

度数 8 74 147 144 32 43 448

割合 1.8% 16.5% 32.8% 32.1% 7.1% 9.6% 100.0%

その他 度数 2 43 71 83 21 10 230

割合 0.9% 18.7% 30.9% 36.1% 9.1% 4.3% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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13　若者や女性、中・高年齢者が仕事につきやすい環境がある

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 24 132 935 1,882 262 185 3,420

割合 0.7% 3.9% 27.3% 55.0% 7.7% 5.4% 100.0%

男性 度数 8 56 415 835 118 61 1,493

割合 0.5% 3.8% 27.8% 55.9% 7.9% 4.1% 100.0%

女性 度数 16 74 518 1,043 144 120 1,915

割合 0.8% 3.9% 27.0% 54.5% 7.5% 6.3% 100.0%

２０歳代 度数 6 16 108 164 32 3 329

割合 1.8% 4.9% 32.8% 49.8% 9.7% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 1 21 166 311 45 6 550

割合 0.2% 3.8% 30.2% 56.5% 8.2% 1.1% 100.0%

４０歳代 度数 4 35 189 308 35 13 584

割合 0.7% 6.0% 32.4% 52.7% 6.0% 2.2% 100.0%

５０歳代 度数 1 22 159 406 32 13 633

割合 0.2% 3.5% 25.1% 64.1% 5.1% 2.1% 100.0%

６０歳代 度数 6 19 189 431 63 42 750

割合 0.8% 2.5% 25.2% 57.5% 8.4% 5.6% 100.0%

７０歳以上 度数 6 19 124 258 55 106 568

割合 1.1% 3.3% 21.8% 45.4% 9.7% 18.7% 100.0%

５年未満 度数 1 12 70 138 27 11 259

割合 0.4% 4.6% 27.0% 53.3% 10.4% 4.2% 100.0%

度数 0 9 73 113 17 8 220

割合 0.0% 4.1% 33.2% 51.4% 7.7% 3.6% 100.0%

度数 2 15 119 165 33 7 341

割合 0.6% 4.4% 34.9% 48.4% 9.7% 2.1% 100.0%

２０年以上 度数 20 96 668 1,448 183 152 2,567

割合 0.8% 3.7% 26.0% 56.4% 7.1% 5.9% 100.0%

市街地地域 度数 8 56 349 681 117 56 1,267

割合 0.6% 4.4% 27.5% 53.7% 9.2% 4.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 3 29 234 453 46 46 811

割合 0.4% 3.6% 28.9% 55.9% 5.7% 5.7% 100.0%

犀南地域 度数 7 33 227 487 68 39 861

割合 0.8% 3.8% 26.4% 56.6% 7.9% 4.5% 100.0%

松代・若穂 度数 3 9 81 174 23 21 311

割合 1.0% 2.9% 26.0% 55.9% 7.4% 6.8% 100.0%

中山間地域 度数 3 5 40 81 5 19 153

割合 2.0% 3.3% 26.1% 52.9% 3.3% 12.4% 100.0%

度数 2 7 41 102 11 25 188

割合 1.1% 3.7% 21.8% 54.3% 5.9% 13.3% 100.0%

工業 度数 0 3 10 44 3 2 62

割合 0.0% 4.8% 16.1% 71.0% 4.8% 3.2% 100.0%

度数 4 10 69 157 18 10 268

割合 1.5% 3.7% 25.7% 58.6% 6.7% 3.7% 100.0%

事務系 度数 2 11 122 212 20 4 371

割合 0.5% 3.0% 32.9% 57.1% 5.4% 1.1% 100.0%

度数 1 19 66 78 16 5 185

割合 0.5% 10.3% 35.7% 42.2% 8.6% 2.7% 100.0%

技術系 度数 3 12 130 206 32 5 388

割合 0.8% 3.1% 33.5% 53.1% 8.2% 1.3% 100.0%

主婦 度数 6 23 191 418 66 59 763

割合 0.8% 3.0% 25.0% 54.8% 8.7% 7.7% 100.0%

度数 4 22 127 262 27 13 455

割合 0.9% 4.8% 27.9% 57.6% 5.9% 2.9% 100.0%

度数 1 14 106 241 42 44 448

割合 0.2% 3.1% 23.7% 53.8% 9.4% 9.8% 100.0%

その他 度数 0 9 55 138 20 8 230

割合 0.0% 3.9% 23.9% 60.0% 8.7% 3.5% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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14　子どもたちが、いきいきと学ぶ環境が整っている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 172 986 1,086 539 448 189 3,420

割合 5.0% 28.8% 31.8% 15.8% 13.1% 5.5% 100.0%

男性 度数 74 456 497 244 157 65 1,493

割合 5.0% 30.5% 33.3% 16.3% 10.5% 4.4% 100.0%

女性 度数 98 526 589 293 291 118 1,915

割合 5.1% 27.5% 30.8% 15.3% 15.2% 6.2% 100.0%

２０歳代 度数 14 90 95 59 68 3 329

割合 4.3% 27.4% 28.9% 17.9% 20.7% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 21 171 169 91 91 7 550

割合 3.8% 31.1% 30.7% 16.5% 16.5% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 30 185 204 95 57 13 584

割合 5.1% 31.7% 34.9% 16.3% 9.8% 2.2% 100.0%

５０歳代 度数 16 168 245 117 70 17 633

割合 2.5% 26.5% 38.7% 18.5% 11.1% 2.7% 100.0%

６０歳代 度数 43 211 244 110 100 42 750

割合 5.7% 28.1% 32.5% 14.7% 13.3% 5.6% 100.0%

７０歳以上 度数 48 160 129 65 61 105 568

割合 8.5% 28.2% 22.7% 11.4% 10.7% 18.5% 100.0%

５年未満 度数 11 80 62 38 55 13 259

割合 4.2% 30.9% 23.9% 14.7% 21.2% 5.0% 100.0%

度数 7 77 60 36 32 8 220

割合 3.2% 35.0% 27.3% 16.4% 14.5% 3.6% 100.0%

度数 24 102 109 59 38 9 341

割合 7.0% 29.9% 32.0% 17.3% 11.1% 2.6% 100.0%

２０年以上 度数 129 720 847 404 315 152 2,567

割合 5.0% 28.0% 33.0% 15.7% 12.3% 5.9% 100.0%

市街地地域 度数 44 359 419 210 182 53 1,267

割合 3.5% 28.3% 33.1% 16.6% 14.4% 4.2% 100.0%

市街地周辺地域 度数 36 238 256 136 97 48 811

割合 4.4% 29.3% 31.6% 16.8% 12.0% 5.9% 100.0%

犀南地域 度数 53 220 287 133 123 45 861

割合 6.2% 25.6% 33.3% 15.4% 14.3% 5.2% 100.0%

松代・若穂 度数 27 116 87 30 32 19 311

割合 8.7% 37.3% 28.0% 9.6% 10.3% 6.1% 100.0%

中山間地域 度数 12 49 34 26 13 19 153

割合 7.8% 32.0% 22.2% 17.0% 8.5% 12.4% 100.0%

度数 20 65 43 21 15 24 188

割合 10.6% 34.6% 22.9% 11.2% 8.0% 12.8% 100.0%

工業 度数 5 12 18 15 9 3 62

割合 8.1% 19.4% 29.0% 24.2% 14.5% 4.8% 100.0%

度数 15 89 75 52 28 9 268

割合 5.6% 33.2% 28.0% 19.4% 10.4% 3.4% 100.0%

事務系 度数 12 105 133 58 59 4 371

割合 3.2% 28.3% 35.8% 15.6% 15.9% 1.1% 100.0%

度数 6 62 70 22 20 5 185

割合 3.2% 33.5% 37.8% 11.9% 10.8% 2.7% 100.0%

技術系 度数 17 128 132 55 49 7 388

割合 4.4% 33.0% 34.0% 14.2% 12.6% 1.8% 100.0%

主婦 度数 37 218 227 113 111 57 763

割合 4.8% 28.6% 29.8% 14.8% 14.5% 7.5% 100.0%

度数 21 125 159 79 54 17 455

割合 4.6% 27.5% 34.9% 17.4% 11.9% 3.7% 100.0%

度数 30 116 139 63 62 38 448

割合 6.7% 25.9% 31.0% 14.1% 13.8% 8.5% 100.0%

その他 度数 6 48 80 49 36 11 230

割合 2.6% 20.9% 34.8% 21.3% 15.7% 4.8% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

５年以上１０年未
満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分
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15　地域ぐるみで子どもを育てていく環境がある

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 139 940 1,129 638 387 187 3,420

割合 4.1% 27.5% 33.0% 18.7% 11.3% 5.5% 100.0%

男性 度数 60 407 532 294 139 61 1,493

割合 4.0% 27.3% 35.6% 19.7% 9.3% 4.1% 100.0%

女性 度数 78 530 595 342 248 122 1,915

割合 4.1% 27.7% 31.1% 17.9% 13.0% 6.4% 100.0%

２０歳代 度数 9 67 112 74 63 4 329

割合 2.7% 20.4% 34.0% 22.5% 19.1% 1.2% 100.0%

３０歳代 度数 19 134 201 109 80 7 550

割合 3.5% 24.4% 36.5% 19.8% 14.5% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 31 181 188 110 60 14 584

割合 5.3% 31.0% 32.2% 18.8% 10.3% 2.4% 100.0%

５０歳代 度数 10 194 229 128 54 18 633

割合 1.6% 30.6% 36.2% 20.2% 8.5% 2.8% 100.0%

６０歳代 度数 30 211 244 147 80 38 750

割合 4.0% 28.1% 32.5% 19.6% 10.7% 5.1% 100.0%

７０歳以上 度数 40 153 155 67 49 104 568

割合 7.0% 26.9% 27.3% 11.8% 8.6% 18.3% 100.0%

５年未満 度数 11 59 76 44 56 13 259

割合 4.2% 22.8% 29.3% 17.0% 21.6% 5.0% 100.0%

度数 5 60 77 39 29 10 220

割合 2.3% 27.3% 35.0% 17.7% 13.2% 4.5% 100.0%

度数 16 107 110 62 36 10 341

割合 4.7% 31.4% 32.3% 18.2% 10.6% 2.9% 100.0%

２０年以上 度数 106 704 860 489 260 148 2,567

割合 4.1% 27.4% 33.5% 19.0% 10.1% 5.8% 100.0%

市街地地域 度数 32 306 448 251 173 57 1,267

割合 2.5% 24.2% 35.4% 19.8% 13.7% 4.5% 100.0%

市街地周辺地域 度数 35 244 269 137 81 45 811

割合 4.3% 30.1% 33.2% 16.9% 10.0% 5.5% 100.0%

犀南地域 度数 34 236 274 176 99 42 861

割合 3.9% 27.4% 31.8% 20.4% 11.5% 4.9% 100.0%

松代・若穂 度数 25 113 93 38 22 20 311

割合 8.0% 36.3% 29.9% 12.2% 7.1% 6.4% 100.0%

中山間地域 度数 13 40 39 32 11 18 153

割合 8.5% 26.1% 25.5% 20.9% 7.2% 11.8% 100.0%

度数 16 52 60 30 5 25 188

割合 8.5% 27.7% 31.9% 16.0% 2.7% 13.3% 100.0%

工業 度数 5 16 17 12 9 3 62

割合 8.1% 25.8% 27.4% 19.4% 14.5% 4.8% 100.0%

度数 9 80 79 66 26 8 268

割合 3.4% 29.9% 29.5% 24.6% 9.7% 3.0% 100.0%

事務系 度数 9 97 128 71 61 5 371

割合 2.4% 26.1% 34.5% 19.1% 16.4% 1.3% 100.0%

度数 6 59 69 31 15 5 185

割合 3.2% 31.9% 37.3% 16.8% 8.1% 2.7% 100.0%

技術系 度数 18 109 144 71 41 5 388

割合 4.6% 28.1% 37.1% 18.3% 10.6% 1.3% 100.0%

主婦 度数 34 224 231 124 91 59 763

割合 4.5% 29.4% 30.3% 16.3% 11.9% 7.7% 100.0%

度数 19 124 160 87 50 15 455

割合 4.2% 27.3% 35.2% 19.1% 11.0% 3.3% 100.0%

度数 17 118 144 79 52 38 448

割合 3.8% 26.3% 32.1% 17.6% 11.6% 8.5% 100.0%

その他 度数 2 47 81 57 31 12 230

割合 0.9% 20.4% 35.2% 24.8% 13.5% 5.2% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

年
代

居
住
年
数

性
別

５年以上１０年未
満

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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16　文化・教育・趣味の講座など、学びたいことを学べる環境が整っている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 159 1,126 1,077 530 353 175 3,420

割合 4.6% 32.9% 31.5% 15.5% 10.3% 5.1% 100.0%

男性 度数 44 476 520 252 142 59 1,493

割合 2.9% 31.9% 34.8% 16.9% 9.5% 4.0% 100.0%

女性 度数 115 646 556 278 210 110 1,915

割合 6.0% 33.7% 29.0% 14.5% 11.0% 5.7% 100.0%

２０歳代 度数 8 77 125 64 51 4 329

割合 2.4% 23.4% 38.0% 19.5% 15.5% 1.2% 100.0%

３０歳代 度数 17 157 198 88 85 5 550

割合 3.1% 28.5% 36.0% 16.0% 15.5% 0.9% 100.0%

４０歳代 度数 18 199 201 93 59 14 584

割合 3.1% 34.1% 34.4% 15.9% 10.1% 2.4% 100.0%

５０歳代 度数 19 218 219 111 52 14 633

割合 3.0% 34.4% 34.6% 17.5% 8.2% 2.2% 100.0%

６０歳代 度数 49 271 214 114 62 40 750

割合 6.5% 36.1% 28.5% 15.2% 8.3% 5.3% 100.0%

７０歳以上 度数 48 203 119 59 43 96 568

割合 8.5% 35.7% 21.0% 10.4% 7.6% 16.9% 100.0%

５年未満 度数 6 83 82 44 32 12 259

割合 2.3% 32.0% 31.7% 17.0% 12.4% 4.6% 100.0%

度数 7 68 74 31 31 9 220

割合 3.2% 30.9% 33.6% 14.1% 14.1% 4.1% 100.0%

度数 16 119 109 51 39 7 341

割合 4.7% 34.9% 32.0% 15.0% 11.4% 2.1% 100.0%

２０年以上 度数 129 849 803 399 247 140 2,567

割合 5.0% 33.1% 31.3% 15.5% 9.6% 5.5% 100.0%

市街地地域 度数 58 436 374 202 146 51 1,267

割合 4.6% 34.4% 29.5% 15.9% 11.5% 4.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 42 281 267 115 66 40 811

割合 5.2% 34.6% 32.9% 14.2% 8.1% 4.9% 100.0%

犀南地域 度数 31 263 281 141 101 44 861

割合 3.6% 30.5% 32.6% 16.4% 11.7% 5.1% 100.0%

松代・若穂 度数 21 103 106 38 25 18 311

割合 6.8% 33.1% 34.1% 12.2% 8.0% 5.8% 100.0%

中山間地域 度数 7 42 43 31 13 17 153

割合 4.6% 27.5% 28.1% 20.3% 8.5% 11.1% 100.0%

度数 16 62 54 26 9 21 188

割合 8.5% 33.0% 28.7% 13.8% 4.8% 11.2% 100.0%

工業 度数 1 23 16 11 8 3 62

割合 1.6% 37.1% 25.8% 17.7% 12.9% 4.8% 100.0%

度数 12 80 87 56 23 10 268

割合 4.5% 29.9% 32.5% 20.9% 8.6% 3.7% 100.0%

事務系 度数 6 104 147 64 46 4 371

割合 1.6% 28.0% 39.6% 17.3% 12.4% 1.1% 100.0%

度数 4 75 69 21 13 3 185

割合 2.2% 40.5% 37.3% 11.4% 7.0% 1.6% 100.0%

技術系 度数 13 120 141 72 38 4 388

割合 3.4% 30.9% 36.3% 18.6% 9.8% 1.0% 100.0%

主婦 度数 56 281 201 105 70 50 763

割合 7.3% 36.8% 26.3% 13.8% 9.2% 6.6% 100.0%

度数 22 144 152 66 54 17 455

割合 4.8% 31.6% 33.4% 14.5% 11.9% 3.7% 100.0%

度数 21 157 125 56 48 41 448

割合 4.7% 35.0% 27.9% 12.5% 10.7% 9.2% 100.0%

その他 度数 5 67 71 39 39 9 230

割合 2.2% 29.1% 30.9% 17.0% 17.0% 3.9% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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17　歴史・文化の保存や継承が、適切に行われている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 166 1,124 943 412 580 195 3,420

割合 4.9% 32.9% 27.6% 12.0% 17.0% 5.7% 100.0%

男性 度数 64 501 477 199 187 65 1,493

割合 4.3% 33.6% 31.9% 13.3% 12.5% 4.4% 100.0%

女性 度数 101 620 466 211 392 125 1,915

割合 5.3% 32.4% 24.3% 11.0% 20.5% 6.5% 100.0%

２０歳代 度数 17 110 90 36 74 2 329

割合 5.2% 33.4% 27.4% 10.9% 22.5% 0.6% 100.0%

３０歳代 度数 25 194 139 70 115 7 550

割合 4.5% 35.3% 25.3% 12.7% 20.9% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 26 204 179 68 92 15 584

割合 4.5% 34.9% 30.7% 11.6% 15.8% 2.6% 100.0%

５０歳代 度数 21 217 201 82 94 18 633

割合 3.3% 34.3% 31.8% 13.0% 14.8% 2.8% 100.0%

６０歳代 度数 41 242 211 98 117 41 750

割合 5.5% 32.3% 28.1% 13.1% 15.6% 5.5% 100.0%

７０歳以上 度数 36 155 123 57 87 110 568

割合 6.3% 27.3% 21.7% 10.0% 15.3% 19.4% 100.0%

５年未満 度数 11 102 59 24 51 12 259

割合 4.2% 39.4% 22.8% 9.3% 19.7% 4.6% 100.0%

度数 6 69 69 23 44 9 220

割合 2.7% 31.4% 31.4% 10.5% 20.0% 4.1% 100.0%

度数 17 123 96 30 65 10 341

割合 5.0% 36.1% 28.2% 8.8% 19.1% 2.9% 100.0%

２０年以上 度数 131 825 711 330 413 157 2,567

割合 5.1% 32.1% 27.7% 12.9% 16.1% 6.1% 100.0%

市街地地域 度数 59 413 339 157 243 56 1,267

割合 4.7% 32.6% 26.8% 12.4% 19.2% 4.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 39 257 244 90 134 47 811

割合 4.8% 31.7% 30.1% 11.1% 16.5% 5.8% 100.0%

犀南地域 度数 34 274 240 108 155 50 861

割合 3.9% 31.8% 27.9% 12.5% 18.0% 5.8% 100.0%

松代・若穂 度数 28 128 82 24 30 19 311

割合 9.0% 41.2% 26.4% 7.7% 9.6% 6.1% 100.0%

中山間地域 度数 6 49 35 30 15 18 153

割合 3.9% 32.0% 22.9% 19.6% 9.8% 11.8% 100.0%

度数 19 57 45 25 18 24 188

割合 10.1% 30.3% 23.9% 13.3% 9.6% 12.8% 100.0%

工業 度数 9 19 10 8 13 3 62

割合 14.5% 30.6% 16.1% 12.9% 21.0% 4.8% 100.0%

度数 10 92 88 42 27 9 268

割合 3.7% 34.3% 32.8% 15.7% 10.1% 3.4% 100.0%

事務系 度数 11 126 117 53 60 4 371

割合 3.0% 34.0% 31.5% 14.3% 16.2% 1.1% 100.0%

度数 9 68 65 20 19 4 185

割合 4.9% 36.8% 35.1% 10.8% 10.3% 2.2% 100.0%

技術系 度数 22 144 127 40 49 6 388

割合 5.7% 37.1% 32.7% 10.3% 12.6% 1.5% 100.0%

主婦 度数 31 251 172 74 176 59 763

割合 4.1% 32.9% 22.5% 9.7% 23.1% 7.7% 100.0%

度数 29 143 115 63 87 18 455

割合 6.4% 31.4% 25.3% 13.8% 19.1% 4.0% 100.0%

度数 19 129 137 47 73 43 448

割合 4.2% 28.8% 30.6% 10.5% 16.3% 9.6% 100.0%

その他 度数 4 76 53 35 49 13 230

割合 1.7% 33.0% 23.0% 15.2% 21.3% 5.7% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分
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18　子どもから高齢者まで、誰もが気軽にスポーツに取り組める環境が整っている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 149 844 1,182 726 341 178 3,420

割合 4.4% 24.7% 34.6% 21.2% 10.0% 5.2% 100.0%

男性 度数 58 376 570 309 122 58 1,493

割合 3.9% 25.2% 38.2% 20.7% 8.2% 3.9% 100.0%

女性 度数 91 466 612 413 219 114 1,915

割合 4.8% 24.3% 32.0% 21.6% 11.4% 6.0% 100.0%

２０歳代 度数 19 91 102 73 41 3 329

割合 5.8% 27.7% 31.0% 22.2% 12.5% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 20 155 186 114 67 8 550

割合 3.6% 28.2% 33.8% 20.7% 12.2% 1.5% 100.0%

４０歳代 度数 26 165 210 112 60 11 584

割合 4.5% 28.3% 36.0% 19.2% 10.3% 1.9% 100.0%

５０歳代 度数 14 150 253 143 57 16 633

割合 2.2% 23.7% 40.0% 22.6% 9.0% 2.5% 100.0%

６０歳代 度数 33 168 280 166 65 38 750

割合 4.4% 22.4% 37.3% 22.1% 8.7% 5.1% 100.0%

７０歳以上 度数 37 114 151 116 50 100 568

割合 6.5% 20.1% 26.6% 20.4% 8.8% 17.6% 100.0%

５年未満 度数 12 86 78 39 34 10 259

割合 4.6% 33.2% 30.1% 15.1% 13.1% 3.9% 100.0%

度数 7 50 84 42 28 9 220

割合 3.2% 22.7% 38.2% 19.1% 12.7% 4.1% 100.0%

度数 15 99 119 64 35 9 341

割合 4.4% 29.0% 34.9% 18.8% 10.3% 2.6% 100.0%

２０年以上 度数 115 601 896 571 241 143 2,567

割合 4.5% 23.4% 34.9% 22.2% 9.4% 5.6% 100.0%

市街地地域 度数 44 327 425 277 141 53 1,267

割合 3.5% 25.8% 33.5% 21.9% 11.1% 4.2% 100.0%

市街地周辺地域 度数 42 184 305 158 78 44 811

割合 5.2% 22.7% 37.6% 19.5% 9.6% 5.4% 100.0%

犀南地域 度数 40 226 283 187 87 38 861

割合 4.6% 26.2% 32.9% 21.7% 10.1% 4.4% 100.0%

松代・若穂 度数 17 70 121 56 27 20 311

割合 5.5% 22.5% 38.9% 18.0% 8.7% 6.4% 100.0%

中山間地域 度数 6 35 44 42 8 18 153

割合 3.9% 22.9% 28.8% 27.5% 5.2% 11.8% 100.0%

度数 12 39 59 39 13 26 188

割合 6.4% 20.7% 31.4% 20.7% 6.9% 13.8% 100.0%

工業 度数 5 18 25 7 5 2 62

割合 8.1% 29.0% 40.3% 11.3% 8.1% 3.2% 100.0%

度数 15 66 83 79 15 10 268

割合 5.6% 24.6% 31.0% 29.5% 5.6% 3.7% 100.0%

事務系 度数 6 100 141 78 42 4 371

割合 1.6% 27.0% 38.0% 21.0% 11.3% 1.1% 100.0%

度数 5 70 60 31 16 3 185

割合 2.7% 37.8% 32.4% 16.8% 8.6% 1.6% 100.0%

技術系 度数 21 105 150 76 32 4 388

割合 5.4% 27.1% 38.7% 19.6% 8.2% 1.0% 100.0%

主婦 度数 35 187 239 163 87 52 763

割合 4.6% 24.5% 31.3% 21.4% 11.4% 6.8% 100.0%

度数 21 109 170 85 52 18 455

割合 4.6% 24.0% 37.4% 18.7% 11.4% 4.0% 100.0%

度数 19 83 161 105 44 36 448

割合 4.2% 18.5% 35.9% 23.4% 9.8% 8.0% 100.0%

その他 度数 7 54 80 49 29 11 230

割合 3.0% 23.5% 34.8% 21.3% 12.6% 4.8% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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19　外国の人や文化との交流が行われている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 62 409 1,082 830 843 194 3,420

割合 1.8% 12.0% 31.6% 24.3% 24.6% 5.7% 100.0%

男性 度数 24 194 516 405 293 61 1,493

割合 1.6% 13.0% 34.6% 27.1% 19.6% 4.1% 100.0%

女性 度数 38 213 565 423 549 127 1,915

割合 2.0% 11.1% 29.5% 22.1% 28.7% 6.6% 100.0%

２０歳代 度数 7 46 104 89 80 3 329

割合 2.1% 14.0% 31.6% 27.1% 24.3% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 8 75 175 146 140 6 550

割合 1.5% 13.6% 31.8% 26.5% 25.5% 1.1% 100.0%

４０歳代 度数 7 77 218 148 123 11 584

割合 1.2% 13.2% 37.3% 25.3% 21.1% 1.9% 100.0%

５０歳代 度数 10 77 219 167 144 16 633

割合 1.6% 12.2% 34.6% 26.4% 22.7% 2.5% 100.0%

６０歳代 度数 14 74 237 164 217 44 750

割合 1.9% 9.9% 31.6% 21.9% 28.9% 5.9% 100.0%

７０歳以上 度数 16 60 129 114 137 112 568

割合 2.8% 10.6% 22.7% 20.1% 24.1% 19.7% 100.0%

５年未満 度数 3 30 74 64 78 10 259

割合 1.2% 11.6% 28.6% 24.7% 30.1% 3.9% 100.0%

度数 3 31 67 55 56 8 220

割合 1.4% 14.1% 30.5% 25.0% 25.5% 3.6% 100.0%

度数 7 59 121 70 75 9 341

割合 2.1% 17.3% 35.5% 20.5% 22.0% 2.6% 100.0%

２０年以上 度数 48 286 812 636 625 160 2,567

割合 1.9% 11.1% 31.6% 24.8% 24.3% 6.2% 100.0%

市街地地域 度数 18 177 406 283 325 58 1,267

割合 1.4% 14.0% 32.0% 22.3% 25.7% 4.6% 100.0%

市街地周辺地域 度数 14 80 254 222 193 48 811

割合 1.7% 9.9% 31.3% 27.4% 23.8% 5.9% 100.0%

犀南地域 度数 18 99 279 199 219 47 861

割合 2.1% 11.5% 32.4% 23.1% 25.4% 5.5% 100.0%

松代・若穂 度数 7 35 97 82 70 20 311

割合 2.3% 11.3% 31.2% 26.4% 22.5% 6.4% 100.0%

中山間地域 度数 5 15 42 42 32 17 153

割合 3.3% 9.8% 27.5% 27.5% 20.9% 11.1% 100.0%

度数 8 20 50 48 39 23 188

割合 4.3% 10.6% 26.6% 25.5% 20.7% 12.2% 100.0%

工業 度数 1 6 19 17 16 3 62

割合 1.6% 9.7% 30.6% 27.4% 25.8% 4.8% 100.0%

度数 2 42 85 80 50 9 268

割合 0.7% 15.7% 31.7% 29.9% 18.7% 3.4% 100.0%

事務系 度数 3 38 150 98 78 4 371

割合 0.8% 10.2% 40.4% 26.4% 21.0% 1.1% 100.0%

度数 4 32 75 42 29 3 185

割合 2.2% 17.3% 40.5% 22.7% 15.7% 1.6% 100.0%

技術系 度数 11 52 130 115 76 4 388

割合 2.8% 13.4% 33.5% 29.6% 19.6% 1.0% 100.0%

主婦 度数 8 76 205 156 253 65 763

割合 1.0% 10.0% 26.9% 20.4% 33.2% 8.5% 100.0%

度数 12 62 147 96 121 17 455

割合 2.6% 13.6% 32.3% 21.1% 26.6% 3.7% 100.0%

度数 12 53 126 103 110 44 448

割合 2.7% 11.8% 28.1% 23.0% 24.6% 9.8% 100.0%

その他 度数 0 22 76 64 57 11 230

割合 0.0% 9.6% 33.0% 27.8% 24.8% 4.8% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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20　地震や水害などに対する地域での防災体制が整っている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 172 959 1,094 488 556 151 3,420

割合 5.0% 28.0% 32.0% 14.3% 16.3% 4.4% 100.0%

男性 度数 77 462 491 225 182 56 1,493

割合 5.2% 30.9% 32.9% 15.1% 12.2% 3.8% 100.0%

女性 度数 92 495 601 263 374 90 1,915

割合 4.8% 25.8% 31.4% 13.7% 19.5% 4.7% 100.0%

２０歳代 度数 12 63 106 54 92 2 329

割合 3.6% 19.1% 32.2% 16.4% 28.0% 0.6% 100.0%

３０歳代 度数 13 142 195 68 126 6 550

割合 2.4% 25.8% 35.5% 12.4% 22.9% 1.1% 100.0%

４０歳代 度数 23 171 194 90 94 12 584

割合 3.9% 29.3% 33.2% 15.4% 16.1% 2.1% 100.0%

５０歳代 度数 18 191 213 94 98 19 633

割合 2.8% 30.2% 33.6% 14.8% 15.5% 3.0% 100.0%

６０歳代 度数 51 231 242 107 87 32 750

割合 6.8% 30.8% 32.3% 14.3% 11.6% 4.3% 100.0%

７０歳以上 度数 55 160 144 74 57 78 568

割合 9.7% 28.2% 25.4% 13.0% 10.0% 13.7% 100.0%

５年未満 度数 8 56 70 32 81 12 259

割合 3.1% 21.6% 27.0% 12.4% 31.3% 4.6% 100.0%

度数 8 64 74 32 36 6 220

割合 3.6% 29.1% 33.6% 14.5% 16.4% 2.7% 100.0%

度数 4 91 123 49 66 8 341

割合 1.2% 26.7% 36.1% 14.4% 19.4% 2.3% 100.0%

２０年以上 度数 149 740 818 373 369 118 2,567

割合 5.8% 28.8% 31.9% 14.5% 14.4% 4.6% 100.0%

市街地地域 度数 45 305 427 192 253 45 1,267

割合 3.6% 24.1% 33.7% 15.2% 20.0% 3.6% 100.0%

市街地周辺地域 度数 51 250 273 96 106 35 811

割合 6.3% 30.8% 33.7% 11.8% 13.1% 4.3% 100.0%

犀南地域 度数 46 252 258 117 149 39 861

割合 5.3% 29.3% 30.0% 13.6% 17.3% 4.5% 100.0%

松代・若穂 度数 21 111 82 39 43 15 311

割合 6.8% 35.7% 26.4% 12.5% 13.8% 4.8% 100.0%

中山間地域 度数 9 37 51 40 4 12 153

割合 5.9% 24.2% 33.3% 26.1% 2.6% 7.8% 100.0%

度数 12 62 54 26 14 20 188

割合 6.4% 33.0% 28.7% 13.8% 7.4% 10.6% 100.0%

工業 度数 4 20 20 8 9 1 62

割合 6.5% 32.3% 32.3% 12.9% 14.5% 1.6% 100.0%

度数 13 80 97 39 31 8 268

割合 4.9% 29.9% 36.2% 14.6% 11.6% 3.0% 100.0%

事務系 度数 8 88 147 52 71 5 371

割合 2.2% 23.7% 39.6% 14.0% 19.1% 1.3% 100.0%

度数 6 73 52 21 30 3 185

割合 3.2% 39.5% 28.1% 11.4% 16.2% 1.6% 100.0%

技術系 度数 16 109 137 62 58 6 388

割合 4.1% 28.1% 35.3% 16.0% 14.9% 1.5% 100.0%

主婦 度数 46 219 218 103 133 44 763

割合 6.0% 28.7% 28.6% 13.5% 17.4% 5.8% 100.0%

度数 25 120 145 59 90 16 455

割合 5.5% 26.4% 31.9% 13.0% 19.8% 3.5% 100.0%

度数 33 119 142 66 57 31 448

割合 7.4% 26.6% 31.7% 14.7% 12.7% 6.9% 100.0%

その他 度数 8 55 67 41 52 7 230

割合 3.5% 23.9% 29.1% 17.8% 22.6% 3.0% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

５年以上１０年未
満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

- 53 -



21　消防や救急救命活動が、迅速かつ適切に行われている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 498 1,450 522 196 603 151 3,420

割合 14.6% 42.4% 15.3% 5.7% 17.6% 4.4% 100.0%

男性 度数 231 679 223 96 204 60 1,493

割合 15.5% 45.5% 14.9% 6.4% 13.7% 4.0% 100.0%

女性 度数 265 768 298 100 398 86 1,915

割合 13.8% 40.1% 15.6% 5.2% 20.8% 4.5% 100.0%

２０歳代 度数 31 126 48 24 98 2 329

割合 9.4% 38.3% 14.6% 7.3% 29.8% 0.6% 100.0%

３０歳代 度数 63 216 91 23 150 7 550

割合 11.5% 39.3% 16.5% 4.2% 27.3% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 80 274 98 22 99 11 584

割合 13.7% 46.9% 16.8% 3.8% 17.0% 1.9% 100.0%

５０歳代 度数 85 301 90 46 94 17 633

割合 13.4% 47.6% 14.2% 7.3% 14.8% 2.7% 100.0%

６０歳代 度数 125 314 127 52 98 34 750

割合 16.7% 41.9% 16.9% 6.9% 13.1% 4.5% 100.0%

７０歳以上 度数 114 217 67 28 64 78 568

割合 20.1% 38.2% 11.8% 4.9% 11.3% 13.7% 100.0%

５年未満 度数 22 88 39 14 85 11 259

割合 8.5% 34.0% 15.1% 5.4% 32.8% 4.2% 100.0%

度数 26 85 35 12 55 7 220

割合 11.8% 38.6% 15.9% 5.5% 25.0% 3.2% 100.0%

度数 45 155 46 13 75 7 341

割合 13.2% 45.5% 13.5% 3.8% 22.0% 2.1% 100.0%

２０年以上 度数 400 1,113 397 155 383 119 2,567

割合 15.6% 43.4% 15.5% 6.0% 14.9% 4.6% 100.0%

市街地地域 度数 174 545 177 77 254 40 1,267

割合 13.7% 43.0% 14.0% 6.1% 20.0% 3.2% 100.0%

市街地周辺地域 度数 105 357 142 41 127 39 811

割合 12.9% 44.0% 17.5% 5.1% 15.7% 4.8% 100.0%

犀南地域 度数 134 351 133 40 165 38 861

割合 15.6% 40.8% 15.4% 4.6% 19.2% 4.4% 100.0%

松代・若穂 度数 56 141 33 21 43 17 311

割合 18.0% 45.3% 10.6% 6.8% 13.8% 5.5% 100.0%

中山間地域 度数 28 54 34 16 9 12 153

割合 18.3% 35.3% 22.2% 10.5% 5.9% 7.8% 100.0%

度数 33 82 27 11 15 20 188

割合 17.6% 43.6% 14.4% 5.9% 8.0% 10.6% 100.0%

工業 度数 15 25 9 2 9 2 62

割合 24.2% 40.3% 14.5% 3.2% 14.5% 3.2% 100.0%

度数 43 118 45 18 38 6 268

割合 16.0% 44.0% 16.8% 6.7% 14.2% 2.2% 100.0%

事務系 度数 38 166 58 19 85 5 371

割合 10.2% 44.7% 15.6% 5.1% 22.9% 1.3% 100.0%

度数 27 105 23 7 20 3 185

割合 14.6% 56.8% 12.4% 3.8% 10.8% 1.6% 100.0%

技術系 度数 47 181 61 29 63 7 388

割合 12.1% 46.6% 15.7% 7.5% 16.2% 1.8% 100.0%

主婦 度数 123 301 98 39 159 43 763

割合 16.1% 39.4% 12.8% 5.1% 20.8% 5.6% 100.0%

度数 65 178 81 24 91 16 455

割合 14.3% 39.1% 17.8% 5.3% 20.0% 3.5% 100.0%

度数 73 186 69 23 67 30 448

割合 16.3% 41.5% 15.4% 5.1% 15.0% 6.7% 100.0%

その他 度数 28 86 43 17 48 8 230

割合 12.2% 37.4% 18.7% 7.4% 20.9% 3.5% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

年
代

居
住
年
数

性
別

５年以上１０年未
満

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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22　消費者トラブルや交通事故・犯罪の起こりにくい地域がつくられている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 90 888 1,196 469 603 174 3,420

割合 2.6% 26.0% 35.0% 13.7% 17.6% 5.1% 100.0%

男性 度数 38 407 558 215 209 66 1,493

割合 2.5% 27.3% 37.4% 14.4% 14.0% 4.4% 100.0%

女性 度数 52 478 635 254 394 102 1,915

割合 2.7% 25.0% 33.2% 13.3% 20.6% 5.3% 100.0%

２０歳代 度数 10 60 125 57 75 2 329

割合 3.0% 18.2% 38.0% 17.3% 22.8% 0.6% 100.0%

３０歳代 度数 12 152 187 76 116 7 550

割合 2.2% 27.6% 34.0% 13.8% 21.1% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 10 177 208 84 95 10 584

割合 1.7% 30.3% 35.6% 14.4% 16.3% 1.7% 100.0%

５０歳代 度数 12 172 241 94 96 18 633

割合 1.9% 27.2% 38.1% 14.8% 15.2% 2.8% 100.0%

６０歳代 度数 22 182 279 93 128 46 750

割合 2.9% 24.3% 37.2% 12.4% 17.1% 6.1% 100.0%

７０歳以上 度数 24 144 155 64 92 89 568

割合 4.2% 25.4% 27.3% 11.3% 16.2% 15.7% 100.0%

５年未満 度数 6 53 88 39 64 9 259

割合 2.3% 20.5% 34.0% 15.1% 24.7% 3.5% 100.0%

度数 3 60 73 32 44 8 220

割合 1.4% 27.3% 33.2% 14.5% 20.0% 3.6% 100.0%

度数 7 91 122 43 70 8 341

割合 2.1% 26.7% 35.8% 12.6% 20.5% 2.3% 100.0%

２０年以上 度数 72 679 907 347 419 143 2,567

割合 2.8% 26.5% 35.3% 13.5% 16.3% 5.6% 100.0%

市街地地域 度数 29 337 431 174 246 50 1,267

割合 2.3% 26.6% 34.0% 13.7% 19.4% 3.9% 100.0%

市街地周辺地域 度数 21 214 282 122 128 44 811

割合 2.6% 26.4% 34.8% 15.0% 15.8% 5.4% 100.0%

犀南地域 度数 19 204 309 115 168 46 861

割合 2.2% 23.7% 35.9% 13.4% 19.5% 5.3% 100.0%

松代・若穂 度数 7 88 117 33 49 17 311

割合 2.3% 28.3% 37.6% 10.6% 15.8% 5.5% 100.0%

中山間地域 度数 14 43 51 22 10 13 153

割合 9.2% 28.1% 33.3% 14.4% 6.5% 8.5% 100.0%

度数 9 53 60 22 25 19 188

割合 4.8% 28.2% 31.9% 11.7% 13.3% 10.1% 100.0%

工業 度数 1 16 25 8 10 2 62

割合 1.6% 25.8% 40.3% 12.9% 16.1% 3.2% 100.0%

度数 12 77 96 36 41 6 268

割合 4.5% 28.7% 35.8% 13.4% 15.3% 2.2% 100.0%

事務系 度数 5 104 139 51 67 5 371

割合 1.3% 28.0% 37.5% 13.7% 18.1% 1.3% 100.0%

度数 2 61 67 17 35 3 185

割合 1.1% 33.0% 36.2% 9.2% 18.9% 1.6% 100.0%

技術系 度数 9 108 142 64 57 8 388

割合 2.3% 27.8% 36.6% 16.5% 14.7% 2.1% 100.0%

主婦 度数 24 179 240 99 169 52 763

割合 3.1% 23.5% 31.5% 13.0% 22.1% 6.8% 100.0%

度数 15 108 169 61 86 16 455

割合 3.3% 23.7% 37.1% 13.4% 18.9% 3.5% 100.0%

度数 6 118 157 61 65 41 448

割合 1.3% 26.3% 35.0% 13.6% 14.5% 9.2% 100.0%

その他 度数 4 53 81 42 38 12 230

割合 1.7% 23.0% 35.2% 18.3% 16.5% 5.2% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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23　地域・企業・行政が一体となった地域全体の環境保全が行われている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 80 690 1,208 559 670 213 3,420

割合 2.3% 20.2% 35.3% 16.3% 19.6% 6.2% 100.0%

男性 度数 30 308 578 283 222 72 1,493

割合 2.0% 20.6% 38.7% 19.0% 14.9% 4.8% 100.0%

女性 度数 50 378 630 274 448 135 1,915

割合 2.6% 19.7% 32.9% 14.3% 23.4% 7.0% 100.0%

２０歳代 度数 6 49 125 64 84 1 329

割合 1.8% 14.9% 38.0% 19.5% 25.5% 0.3% 100.0%

３０歳代 度数 6 110 204 83 138 9 550

割合 1.1% 20.0% 37.1% 15.1% 25.1% 1.6% 100.0%

４０歳代 度数 11 147 224 88 103 11 584

割合 1.9% 25.2% 38.4% 15.1% 17.6% 1.9% 100.0%

５０歳代 度数 10 117 242 134 110 20 633

割合 1.6% 18.5% 38.2% 21.2% 17.4% 3.2% 100.0%

６０歳代 度数 21 154 266 111 137 61 750

割合 2.8% 20.5% 35.5% 14.8% 18.3% 8.1% 100.0%

７０歳以上 度数 26 112 147 77 97 109 568

割合 4.6% 19.7% 25.9% 13.6% 17.1% 19.2% 100.0%

５年未満 度数 5 50 85 34 70 15 259

割合 1.9% 19.3% 32.8% 13.1% 27.0% 5.8% 100.0%

度数 5 52 69 37 48 9 220

割合 2.3% 23.6% 31.4% 16.8% 21.8% 4.1% 100.0%

度数 3 89 115 56 70 8 341

割合 0.9% 26.1% 33.7% 16.4% 20.5% 2.3% 100.0%

２０年以上 度数 65 497 928 427 478 172 2,567

割合 2.5% 19.4% 36.2% 16.6% 18.6% 6.7% 100.0%

市街地地域 度数 33 256 437 195 283 63 1,267

割合 2.6% 20.2% 34.5% 15.4% 22.3% 5.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 15 174 279 149 142 52 811

割合 1.8% 21.5% 34.4% 18.4% 17.5% 6.4% 100.0%

犀南地域 度数 17 162 326 133 175 48 861

割合 2.0% 18.8% 37.9% 15.4% 20.3% 5.6% 100.0%

松代・若穂 度数 9 63 116 46 53 24 311

割合 2.9% 20.3% 37.3% 14.8% 17.0% 7.7% 100.0%

中山間地域 度数 6 35 45 32 14 21 153

割合 3.9% 22.9% 29.4% 20.9% 9.2% 13.7% 100.0%

度数 4 36 77 27 22 22 188

割合 2.1% 19.1% 41.0% 14.4% 11.7% 11.7% 100.0%

工業 度数 2 14 18 15 10 3 62

割合 3.2% 22.6% 29.0% 24.2% 16.1% 4.8% 100.0%

度数 10 54 101 52 42 9 268

割合 3.7% 20.1% 37.7% 19.4% 15.7% 3.4% 100.0%

事務系 度数 2 88 147 64 63 7 371

割合 0.5% 23.7% 39.6% 17.3% 17.0% 1.9% 100.0%

度数 6 48 70 24 34 3 185

割合 3.2% 25.9% 37.8% 13.0% 18.4% 1.6% 100.0%

技術系 度数 9 77 162 66 68 6 388

割合 2.3% 19.8% 41.8% 17.0% 17.5% 1.5% 100.0%

主婦 度数 24 155 220 102 189 73 763

割合 3.1% 20.3% 28.8% 13.4% 24.8% 9.6% 100.0%

度数 12 84 167 64 107 21 455

割合 2.6% 18.5% 36.7% 14.1% 23.5% 4.6% 100.0%

度数 9 90 146 82 78 43 448

割合 2.0% 20.1% 32.6% 18.3% 17.4% 9.6% 100.0%

その他 度数 2 38 83 49 45 13 230

割合 0.9% 16.5% 36.1% 21.3% 19.6% 5.7% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分
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24　豊かな自然と触れ合える場所が豊富にある

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 668 1,348 752 358 110 184 3,420

割合 19.5% 39.4% 22.0% 10.5% 3.2% 5.4% 100.0%

男性 度数 269 592 357 170 38 67 1,493

割合 18.0% 39.7% 23.9% 11.4% 2.5% 4.5% 100.0%

女性 度数 399 752 394 187 72 111 1,915

割合 20.8% 39.3% 20.6% 9.8% 3.8% 5.8% 100.0%

２０歳代 度数 77 137 64 37 11 3 329

割合 23.4% 41.6% 19.5% 11.2% 3.3% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 138 237 102 47 19 7 550

割合 25.1% 43.1% 18.5% 8.5% 3.5% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 144 261 111 43 11 14 584

割合 24.7% 44.7% 19.0% 7.4% 1.9% 2.4% 100.0%

５０歳代 度数 109 258 159 71 18 18 633

割合 17.2% 40.8% 25.1% 11.2% 2.8% 2.8% 100.0%

６０歳代 度数 113 277 199 94 26 41 750

割合 15.1% 36.9% 26.5% 12.5% 3.5% 5.5% 100.0%

７０歳以上 度数 87 176 116 65 25 99 568

割合 15.3% 31.0% 20.4% 11.4% 4.4% 17.4% 100.0%

５年未満 度数 71 103 38 26 8 13 259

割合 27.4% 39.8% 14.7% 10.0% 3.1% 5.0% 100.0%

度数 48 95 47 22 2 6 220

割合 21.8% 43.2% 21.4% 10.0% 0.9% 2.7% 100.0%

度数 84 141 74 26 9 7 341

割合 24.6% 41.3% 21.7% 7.6% 2.6% 2.1% 100.0%

２０年以上 度数 462 1,000 585 280 90 150 2,567

割合 18.0% 39.0% 22.8% 10.9% 3.5% 5.8% 100.0%

市街地地域 度数 234 508 281 147 42 55 1,267

割合 18.5% 40.1% 22.2% 11.6% 3.3% 4.3% 100.0%

市街地周辺地域 度数 144 319 184 90 29 45 811

割合 17.8% 39.3% 22.7% 11.1% 3.6% 5.5% 100.0%

犀南地域 度数 159 349 196 84 27 46 861

割合 18.5% 40.5% 22.8% 9.8% 3.1% 5.3% 100.0%

松代・若穂 度数 81 118 65 19 9 19 311

割合 26.0% 37.9% 20.9% 6.1% 2.9% 6.1% 100.0%

中山間地域 度数 49 48 22 17 3 14 153

割合 32.0% 31.4% 14.4% 11.1% 2.0% 9.2% 100.0%

度数 34 61 44 21 6 22 188

割合 18.1% 32.4% 23.4% 11.2% 3.2% 11.7% 100.0%

工業 度数 14 25 12 5 3 3 62

割合 22.6% 40.3% 19.4% 8.1% 4.8% 4.8% 100.0%

度数 57 102 63 32 6 8 268

割合 21.3% 38.1% 23.5% 11.9% 2.2% 3.0% 100.0%

事務系 度数 82 172 65 34 13 5 371

割合 22.1% 46.4% 17.5% 9.2% 3.5% 1.3% 100.0%

度数 43 75 42 14 8 3 185

割合 23.2% 40.5% 22.7% 7.6% 4.3% 1.6% 100.0%

技術系 度数 87 159 87 39 8 8 388

割合 22.4% 41.0% 22.4% 10.1% 2.1% 2.1% 100.0%

主婦 度数 149 304 153 82 19 56 763

割合 19.5% 39.8% 20.1% 10.7% 2.5% 7.3% 100.0%

度数 84 170 121 35 26 19 455

割合 18.5% 37.4% 26.6% 7.7% 5.7% 4.2% 100.0%

度数 74 166 102 55 13 38 448

割合 16.5% 37.1% 22.8% 12.3% 2.9% 8.5% 100.0%

その他 度数 36 95 52 32 5 10 230

割合 15.7% 41.3% 22.6% 13.9% 2.2% 4.3% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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25　資源のリサイクルやごみの減量化に対する取り組みが盛んである

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 509 1,655 728 224 149 155 3,420

割合 14.9% 48.4% 21.3% 6.5% 4.4% 4.5% 100.0%

男性 度数 201 714 349 110 58 61 1,493

割合 13.5% 47.8% 23.4% 7.4% 3.9% 4.1% 100.0%

女性 度数 308 937 378 113 91 88 1,915

割合 16.1% 48.9% 19.7% 5.9% 4.8% 4.6% 100.0%

２０歳代 度数 36 136 95 30 29 3 329

割合 10.9% 41.3% 28.9% 9.1% 8.8% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 52 260 146 47 38 7 550

割合 9.5% 47.3% 26.5% 8.5% 6.9% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 76 307 134 31 25 11 584

割合 13.0% 52.6% 22.9% 5.3% 4.3% 1.9% 100.0%

５０歳代 度数 81 342 130 41 22 17 633

割合 12.8% 54.0% 20.5% 6.5% 3.5% 2.7% 100.0%

６０歳代 度数 144 363 139 49 18 37 750

割合 19.2% 48.4% 18.5% 6.5% 2.4% 4.9% 100.0%

７０歳以上 度数 120 246 82 25 17 78 568

割合 21.1% 43.3% 14.4% 4.4% 3.0% 13.7% 100.0%

５年未満 度数 29 121 62 21 15 11 259

割合 11.2% 46.7% 23.9% 8.1% 5.8% 4.2% 100.0%

度数 30 107 46 22 8 7 220

割合 13.6% 48.6% 20.9% 10.0% 3.6% 3.2% 100.0%

度数 50 191 58 19 15 8 341

割合 14.7% 56.0% 17.0% 5.6% 4.4% 2.3% 100.0%

２０年以上 度数 394 1,224 554 160 111 124 2,567

割合 15.3% 47.7% 21.6% 6.2% 4.3% 4.8% 100.0%

市街地地域 度数 188 621 281 70 60 47 1,267

割合 14.8% 49.0% 22.2% 5.5% 4.7% 3.7% 100.0%

市街地周辺地域 度数 131 393 165 53 31 38 811

割合 16.2% 48.5% 20.3% 6.5% 3.8% 4.7% 100.0%

犀南地域 度数 121 434 175 64 31 36 861

割合 14.1% 50.4% 20.3% 7.4% 3.6% 4.2% 100.0%

松代・若穂 度数 38 147 61 24 24 17 311

割合 12.2% 47.3% 19.6% 7.7% 7.7% 5.5% 100.0%

中山間地域 度数 30 54 42 11 3 13 153

割合 19.6% 35.3% 27.5% 7.2% 2.0% 8.5% 100.0%

度数 27 84 37 13 6 21 188

割合 14.4% 44.7% 19.7% 6.9% 3.2% 11.2% 100.0%

工業 度数 11 26 14 6 3 2 62

割合 17.7% 41.9% 22.6% 9.7% 4.8% 3.2% 100.0%

度数 41 134 62 17 8 6 268

割合 15.3% 50.0% 23.1% 6.3% 3.0% 2.2% 100.0%

事務系 度数 40 195 89 24 17 6 371

割合 10.8% 52.6% 24.0% 6.5% 4.6% 1.6% 100.0%

度数 25 103 40 8 6 3 185

割合 13.5% 55.7% 21.6% 4.3% 3.2% 1.6% 100.0%

技術系 度数 44 170 110 41 17 6 388

割合 11.3% 43.8% 28.4% 10.6% 4.4% 1.5% 100.0%

主婦 度数 147 377 121 41 28 49 763

割合 19.3% 49.4% 15.9% 5.4% 3.7% 6.4% 100.0%

度数 66 226 103 18 28 14 455

割合 14.5% 49.7% 22.6% 4.0% 6.2% 3.1% 100.0%

度数 83 206 87 27 18 27 448

割合 18.5% 46.0% 19.4% 6.0% 4.0% 6.0% 100.0%

その他 度数 21 104 56 24 13 12 230

割合 9.1% 45.2% 24.3% 10.4% 5.7% 5.2% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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26　騒音や悪臭がなく快適に暮らせる地域が保たれている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 446 1,526 794 354 124 176 3,420

割合 13.0% 44.6% 23.2% 10.4% 3.6% 5.1% 100.0%

男性 度数 170 661 380 164 51 67 1,493

割合 11.4% 44.3% 25.5% 11.0% 3.4% 4.5% 100.0%

女性 度数 275 861 413 190 73 103 1,915

割合 14.4% 45.0% 21.6% 9.9% 3.8% 5.4% 100.0%

２０歳代 度数 41 152 80 41 12 3 329

割合 12.5% 46.2% 24.3% 12.5% 3.6% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 79 245 126 68 26 6 550

割合 14.4% 44.5% 22.9% 12.4% 4.7% 1.1% 100.0%

４０歳代 度数 76 267 145 64 20 12 584

割合 13.0% 45.7% 24.8% 11.0% 3.4% 2.1% 100.0%

５０歳代 度数 71 303 165 55 20 19 633

割合 11.2% 47.9% 26.1% 8.7% 3.2% 3.0% 100.0%

６０歳代 度数 92 342 173 79 23 41 750

割合 12.3% 45.6% 23.1% 10.5% 3.1% 5.5% 100.0%

７０歳以上 度数 86 215 105 46 23 93 568

割合 15.1% 37.9% 18.5% 8.1% 4.0% 16.4% 100.0%

５年未満 度数 33 117 56 27 13 13 259

割合 12.7% 45.2% 21.6% 10.4% 5.0% 5.0% 100.0%

度数 28 95 54 27 9 7 220

割合 12.7% 43.2% 24.5% 12.3% 4.1% 3.2% 100.0%

度数 47 156 87 29 16 6 341

割合 13.8% 45.7% 25.5% 8.5% 4.7% 1.8% 100.0%

２０年以上 度数 336 1,148 589 266 86 142 2,567

割合 13.1% 44.7% 22.9% 10.4% 3.4% 5.5% 100.0%

市街地地域 度数 156 586 295 123 56 51 1,267

割合 12.3% 46.3% 23.3% 9.7% 4.4% 4.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 107 348 197 89 25 45 811

割合 13.2% 42.9% 24.3% 11.0% 3.1% 5.5% 100.0%

犀南地域 度数 108 393 197 93 31 39 861

割合 12.5% 45.6% 22.9% 10.8% 3.6% 4.5% 100.0%

松代・若穂 度数 38 141 68 36 8 20 311

割合 12.2% 45.3% 21.9% 11.6% 2.6% 6.4% 100.0%

中山間地域 度数 36 54 33 10 4 16 153

割合 23.5% 35.3% 21.6% 6.5% 2.6% 10.5% 100.0%

度数 25 81 32 21 8 21 188

割合 13.3% 43.1% 17.0% 11.2% 4.3% 11.2% 100.0%

工業 度数 11 26 12 9 2 2 62

割合 17.7% 41.9% 19.4% 14.5% 3.2% 3.2% 100.0%

度数 36 133 60 27 5 7 268

割合 13.4% 49.6% 22.4% 10.1% 1.9% 2.6% 100.0%

事務系 度数 46 186 94 26 11 8 371

割合 12.4% 50.1% 25.3% 7.0% 3.0% 2.2% 100.0%

度数 31 99 36 12 4 3 185

割合 16.8% 53.5% 19.5% 6.5% 2.2% 1.6% 100.0%

技術系 度数 47 161 101 56 17 6 388

割合 12.1% 41.5% 26.0% 14.4% 4.4% 1.5% 100.0%

主婦 度数 119 319 172 75 26 52 763

割合 15.6% 41.8% 22.5% 9.8% 3.4% 6.8% 100.0%

度数 53 208 121 38 20 15 455

割合 11.6% 45.7% 26.6% 8.4% 4.4% 3.3% 100.0%

度数 43 194 102 50 19 40 448

割合 9.6% 43.3% 22.8% 11.2% 4.2% 8.9% 100.0%

その他 度数 26 99 52 33 9 11 230

割合 11.3% 43.0% 22.6% 14.3% 3.9% 4.8% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

５年以上１０年未
満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分
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27　生活廃水や汚水の処理が、適切に行われている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 699 1,545 479 177 351 169 3,420

割合 20.4% 45.2% 14.0% 5.2% 10.3% 4.9% 100.0%

男性 度数 297 707 225 77 121 66 1,493

割合 19.9% 47.4% 15.1% 5.2% 8.1% 4.4% 100.0%

女性 度数 401 834 253 100 230 97 1,915

割合 20.9% 43.6% 13.2% 5.2% 12.0% 5.1% 100.0%

２０歳代 度数 46 138 52 13 78 2 329

割合 14.0% 41.9% 15.8% 4.0% 23.7% 0.6% 100.0%

３０歳代 度数 92 235 95 21 101 6 550

割合 16.7% 42.7% 17.3% 3.8% 18.4% 1.1% 100.0%

４０歳代 度数 107 297 81 27 60 12 584

割合 18.3% 50.9% 13.9% 4.6% 10.3% 2.1% 100.0%

５０歳代 度数 116 326 97 31 45 18 633

割合 18.3% 51.5% 15.3% 4.9% 7.1% 2.8% 100.0%

６０歳代 度数 193 334 92 52 41 38 750

割合 25.7% 44.5% 12.3% 6.9% 5.5% 5.1% 100.0%

７０歳以上 度数 144 213 62 32 26 91 568

割合 25.4% 37.5% 10.9% 5.6% 4.6% 16.0% 100.0%

５年未満 度数 46 106 39 7 49 12 259

割合 17.8% 40.9% 15.1% 2.7% 18.9% 4.6% 100.0%

度数 40 93 30 16 34 7 220

割合 18.2% 42.3% 13.6% 7.3% 15.5% 3.2% 100.0%

度数 55 172 44 16 48 6 341

割合 16.1% 50.4% 12.9% 4.7% 14.1% 1.8% 100.0%

２０年以上 度数 550 1,167 361 137 216 136 2,567

割合 21.4% 45.5% 14.1% 5.3% 8.4% 5.3% 100.0%

市街地地域 度数 248 573 183 54 157 52 1,267

割合 19.6% 45.2% 14.4% 4.3% 12.4% 4.1% 100.0%

市街地周辺地域 度数 197 365 88 38 84 39 811

割合 24.3% 45.0% 10.9% 4.7% 10.4% 4.8% 100.0%

犀南地域 度数 158 418 118 45 80 42 861

割合 18.4% 48.5% 13.7% 5.2% 9.3% 4.9% 100.0%

松代・若穂 度数 48 132 62 27 24 18 311

割合 15.4% 42.4% 19.9% 8.7% 7.7% 5.8% 100.0%

中山間地域 度数 47 48 27 12 6 13 153

割合 30.7% 31.4% 17.6% 7.8% 3.9% 8.5% 100.0%

度数 50 67 28 12 11 20 188

割合 26.6% 35.6% 14.9% 6.4% 5.9% 10.6% 100.0%

工業 度数 12 28 12 3 5 2 62

割合 19.4% 45.2% 19.4% 4.8% 8.1% 3.2% 100.0%

度数 69 131 31 13 16 8 268

割合 25.7% 48.9% 11.6% 4.9% 6.0% 3.0% 100.0%

事務系 度数 55 192 56 15 48 5 371

割合 14.8% 51.8% 15.1% 4.0% 12.9% 1.3% 100.0%

度数 37 94 29 8 14 3 185

割合 20.0% 50.8% 15.7% 4.3% 7.6% 1.6% 100.0%

技術系 度数 74 185 67 17 39 6 388

割合 19.1% 47.7% 17.3% 4.4% 10.1% 1.5% 100.0%

主婦 度数 182 341 74 38 79 49 763

割合 23.9% 44.7% 9.7% 5.0% 10.4% 6.4% 100.0%

度数 75 204 84 20 55 17 455

割合 16.5% 44.8% 18.5% 4.4% 12.1% 3.7% 100.0%

度数 90 192 59 25 44 38 448

割合 20.1% 42.9% 13.2% 5.6% 9.8% 8.5% 100.0%

その他 度数 45 89 31 21 33 11 230

割合 19.6% 38.7% 13.5% 9.1% 14.3% 4.8% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

年
代

居
住
年
数

性
別

５年以上１０年未
満

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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28　やすらぎや潤いを感じられる公園や河川が整備されている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 307 1,292 1,052 424 175 170 3,420

割合 9.0% 37.8% 30.8% 12.4% 5.1% 5.0% 100.0%

男性 度数 132 554 485 195 63 64 1,493

割合 8.8% 37.1% 32.5% 13.1% 4.2% 4.3% 100.0%

女性 度数 174 736 566 225 112 102 1,915

割合 9.1% 38.4% 29.6% 11.7% 5.8% 5.3% 100.0%

２０歳代 度数 28 137 106 36 20 2 329

割合 8.5% 41.6% 32.2% 10.9% 6.1% 0.6% 100.0%

３０歳代 度数 54 242 147 69 33 5 550

割合 9.8% 44.0% 26.7% 12.5% 6.0% 0.9% 100.0%

４０歳代 度数 51 244 196 57 25 11 584

割合 8.7% 41.8% 33.6% 9.8% 4.3% 1.9% 100.0%

５０歳代 度数 38 246 212 85 32 20 633

割合 6.0% 38.9% 33.5% 13.4% 5.1% 3.2% 100.0%

６０歳代 度数 66 250 254 114 27 39 750

割合 8.8% 33.3% 33.9% 15.2% 3.6% 5.2% 100.0%

７０歳以上 度数 70 172 135 62 38 91 568

割合 12.3% 30.3% 23.8% 10.9% 6.7% 16.0% 100.0%

５年未満 度数 24 107 70 30 19 9 259

割合 9.3% 41.3% 27.0% 11.6% 7.3% 3.5% 100.0%

度数 17 93 59 34 10 7 220

割合 7.7% 42.3% 26.8% 15.5% 4.5% 3.2% 100.0%

度数 34 152 93 40 15 7 341

割合 10.0% 44.6% 27.3% 11.7% 4.4% 2.1% 100.0%

２０年以上 度数 230 933 821 317 127 139 2,567

割合 9.0% 36.3% 32.0% 12.3% 4.9% 5.4% 100.0%

市街地地域 度数 102 485 384 167 79 50 1,267

割合 8.1% 38.3% 30.3% 13.2% 6.2% 3.9% 100.0%

市街地周辺地域 度数 77 304 261 91 36 42 811

割合 9.5% 37.5% 32.2% 11.2% 4.4% 5.2% 100.0%

犀南地域 度数 80 344 264 97 36 40 861

割合 9.3% 40.0% 30.7% 11.3% 4.2% 4.6% 100.0%

松代・若穂 度数 36 108 94 39 18 16 311

割合 11.6% 34.7% 30.2% 12.5% 5.8% 5.1% 100.0%

中山間地域 度数 11 48 44 27 5 18 153

割合 7.2% 31.4% 28.8% 17.6% 3.3% 11.8% 100.0%

度数 11 55 58 29 15 20 188

割合 5.9% 29.3% 30.9% 15.4% 8.0% 10.6% 100.0%

工業 度数 8 22 16 13 1 2 62

割合 12.9% 35.5% 25.8% 21.0% 1.6% 3.2% 100.0%

度数 30 102 75 45 8 8 268

割合 11.2% 38.1% 28.0% 16.8% 3.0% 3.0% 100.0%

事務系 度数 32 161 112 41 20 5 371

割合 8.6% 43.4% 30.2% 11.1% 5.4% 1.3% 100.0%

度数 15 84 62 16 5 3 185

割合 8.1% 45.4% 33.5% 8.6% 2.7% 1.6% 100.0%

技術系 度数 32 159 131 41 19 6 388

割合 8.2% 41.0% 33.8% 10.6% 4.9% 1.5% 100.0%

主婦 度数 75 296 207 94 44 47 763

割合 9.8% 38.8% 27.1% 12.3% 5.8% 6.2% 100.0%

度数 44 161 152 47 33 18 455

割合 9.7% 35.4% 33.4% 10.3% 7.3% 4.0% 100.0%

度数 38 143 153 54 20 40 448

割合 8.5% 31.9% 34.2% 12.1% 4.5% 8.9% 100.0%

その他 度数 17 89 69 39 6 10 230

割合 7.4% 38.7% 30.0% 17.0% 2.6% 4.3% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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29　安心して子どもを産み育てることができる環境が整っている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 135 958 1,091 564 472 200 3,420

割合 3.9% 28.0% 31.9% 16.5% 13.8% 5.8% 100.0%

男性 度数 54 418 481 260 209 71 1,493

割合 3.6% 28.0% 32.2% 17.4% 14.0% 4.8% 100.0%

女性 度数 81 538 608 302 263 123 1,915

割合 4.2% 28.1% 31.7% 15.8% 13.7% 6.4% 100.0%

２０歳代 度数 14 80 105 64 63 3 329

割合 4.3% 24.3% 31.9% 19.5% 19.1% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 16 168 177 116 67 6 550

割合 2.9% 30.5% 32.2% 21.1% 12.2% 1.1% 100.0%

４０歳代 度数 26 195 198 96 55 14 584

割合 4.5% 33.4% 33.9% 16.4% 9.4% 2.4% 100.0%

５０歳代 度数 10 190 243 93 76 21 633

割合 1.6% 30.0% 38.4% 14.7% 12.0% 3.3% 100.0%

６０歳代 度数 32 196 241 125 113 43 750

割合 4.3% 26.1% 32.1% 16.7% 15.1% 5.7% 100.0%

７０歳以上 度数 37 129 126 68 97 111 568

割合 6.5% 22.7% 22.2% 12.0% 17.1% 19.5% 100.0%

５年未満 度数 10 71 74 45 45 14 259

割合 3.9% 27.4% 28.6% 17.4% 17.4% 5.4% 100.0%

度数 11 61 66 37 38 7 220

割合 5.0% 27.7% 30.0% 16.8% 17.3% 3.2% 100.0%

度数 10 114 106 58 44 9 341

割合 2.9% 33.4% 31.1% 17.0% 12.9% 2.6% 100.0%

２０年以上 度数 103 705 839 418 340 162 2,567

割合 4.0% 27.5% 32.7% 16.3% 13.2% 6.3% 100.0%

市街地地域 度数 38 346 418 203 207 55 1,267

割合 3.0% 27.3% 33.0% 16.0% 16.3% 4.3% 100.0%

市街地周辺地域 度数 34 239 253 143 97 45 811

割合 4.2% 29.5% 31.2% 17.6% 12.0% 5.5% 100.0%

犀南地域 度数 42 248 268 140 110 53 861

割合 4.9% 28.8% 31.1% 16.3% 12.8% 6.2% 100.0%

松代・若穂 度数 16 89 101 41 41 23 311

割合 5.1% 28.6% 32.5% 13.2% 13.2% 7.4% 100.0%

中山間地域 度数 5 33 46 33 17 19 153

割合 3.3% 21.6% 30.1% 21.6% 11.1% 12.4% 100.0%

度数 12 50 54 28 21 23 188

割合 6.4% 26.6% 28.7% 14.9% 11.2% 12.2% 100.0%

工業 度数 4 18 14 15 9 2 62

割合 6.5% 29.0% 22.6% 24.2% 14.5% 3.2% 100.0%

度数 9 65 84 60 40 10 268

割合 3.4% 24.3% 31.3% 22.4% 14.9% 3.7% 100.0%

事務系 度数 14 106 116 65 64 6 371

割合 3.8% 28.6% 31.3% 17.5% 17.3% 1.6% 100.0%

度数 3 72 68 18 19 5 185

割合 1.6% 38.9% 36.8% 9.7% 10.3% 2.7% 100.0%

技術系 度数 14 121 134 66 46 7 388

割合 3.6% 31.2% 34.5% 17.0% 11.9% 1.8% 100.0%

主婦 度数 41 226 221 106 109 60 763

割合 5.4% 29.6% 29.0% 13.9% 14.3% 7.9% 100.0%

度数 14 125 175 77 46 18 455

割合 3.1% 27.5% 38.5% 16.9% 10.1% 4.0% 100.0%

度数 16 104 123 80 79 46 448

割合 3.6% 23.2% 27.5% 17.9% 17.6% 10.3% 100.0%

その他 度数 6 56 86 39 33 10 230

割合 2.6% 24.3% 37.4% 17.0% 14.3% 4.3% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

- 62 -



30　高齢者向けの福祉・介護サービスが地域で受けられる環境が整っている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 184 1,000 953 521 589 173 3,420

割合 5.4% 29.2% 27.9% 15.2% 17.2% 5.1% 100.0%

男性 度数 66 429 443 242 246 67 1,493

割合 4.4% 28.7% 29.7% 16.2% 16.5% 4.5% 100.0%

女性 度数 118 568 507 278 343 101 1,915

割合 6.2% 29.7% 26.5% 14.5% 17.9% 5.3% 100.0%

２０歳代 度数 13 87 97 47 83 2 329

割合 4.0% 26.4% 29.5% 14.3% 25.2% 0.6% 100.0%

３０歳代 度数 19 151 143 71 159 7 550

割合 3.5% 27.5% 26.0% 12.9% 28.9% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 19 169 173 83 125 15 584

割合 3.3% 28.9% 29.6% 14.2% 21.4% 2.6% 100.0%

５０歳代 度数 25 207 190 103 85 23 633

割合 3.9% 32.7% 30.0% 16.3% 13.4% 3.6% 100.0%

６０歳代 度数 54 209 228 131 91 37 750

割合 7.2% 27.9% 30.4% 17.5% 12.1% 4.9% 100.0%

７０歳以上 度数 54 176 121 84 46 87 568

割合 9.5% 31.0% 21.3% 14.8% 8.1% 15.3% 100.0%

５年未満 度数 11 66 57 33 80 12 259

割合 4.2% 25.5% 22.0% 12.7% 30.9% 4.6% 100.0%

度数 8 58 63 27 58 6 220

割合 3.6% 26.4% 28.6% 12.3% 26.4% 2.7% 100.0%

度数 14 109 84 49 77 8 341

割合 4.1% 32.0% 24.6% 14.4% 22.6% 2.3% 100.0%

２０年以上 度数 149 758 744 406 371 139 2,567

割合 5.8% 29.5% 29.0% 15.8% 14.5% 5.4% 100.0%

市街地地域 度数 55 353 344 202 264 49 1,267

割合 4.3% 27.9% 27.2% 15.9% 20.8% 3.9% 100.0%

市街地周辺地域 度数 47 255 226 116 126 41 811

割合 5.8% 31.4% 27.9% 14.3% 15.5% 5.1% 100.0%

犀南地域 度数 48 239 256 128 146 44 861

割合 5.6% 27.8% 29.7% 14.9% 17.0% 5.1% 100.0%

松代・若穂 度数 19 105 83 41 41 22 311

割合 6.1% 33.8% 26.7% 13.2% 13.2% 7.1% 100.0%

中山間地域 度数 15 46 39 30 11 12 153

割合 9.8% 30.1% 25.5% 19.6% 7.2% 7.8% 100.0%

度数 22 70 40 24 13 19 188

割合 11.7% 37.2% 21.3% 12.8% 6.9% 10.1% 100.0%

工業 度数 3 16 13 15 13 2 62

割合 4.8% 25.8% 21.0% 24.2% 21.0% 3.2% 100.0%

度数 8 74 83 54 41 8 268

割合 3.0% 27.6% 31.0% 20.1% 15.3% 3.0% 100.0%

事務系 度数 7 98 108 65 87 6 371

割合 1.9% 26.4% 29.1% 17.5% 23.5% 1.6% 100.0%

度数 5 65 59 17 35 4 185

割合 2.7% 35.1% 31.9% 9.2% 18.9% 2.2% 100.0%

技術系 度数 19 121 115 53 73 7 388

割合 4.9% 31.2% 29.6% 13.7% 18.8% 1.8% 100.0%

主婦 度数 57 221 200 105 134 46 763

割合 7.5% 29.0% 26.2% 13.8% 17.6% 6.0% 100.0%

度数 26 132 132 64 80 21 455

割合 5.7% 29.0% 29.0% 14.1% 17.6% 4.6% 100.0%

度数 26 126 119 80 59 38 448

割合 5.8% 28.1% 26.6% 17.9% 13.2% 8.5% 100.0%

その他 度数 9 65 68 34 43 11 230

割合 3.9% 28.3% 29.6% 14.8% 18.7% 4.8% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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31　高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境がある

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 114 740 1,226 525 639 176 3,420

割合 3.3% 21.6% 35.8% 15.4% 18.7% 5.1% 100.0%

男性 度数 39 305 567 255 260 67 1,493

割合 2.6% 20.4% 38.0% 17.1% 17.4% 4.5% 100.0%

女性 度数 75 431 658 268 379 104 1,915

割合 3.9% 22.5% 34.4% 14.0% 19.8% 5.4% 100.0%

２０歳代 度数 10 71 107 44 95 2 329

割合 3.0% 21.6% 32.5% 13.4% 28.9% 0.6% 100.0%

３０歳代 度数 8 107 184 72 172 7 550

割合 1.5% 19.5% 33.5% 13.1% 31.3% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 12 152 208 83 117 12 584

割合 2.1% 26.0% 35.6% 14.2% 20.0% 2.1% 100.0%

５０歳代 度数 16 122 251 113 110 21 633

割合 2.5% 19.3% 39.7% 17.9% 17.4% 3.3% 100.0%

６０歳代 度数 24 159 301 132 96 38 750

割合 3.2% 21.2% 40.1% 17.6% 12.8% 5.1% 100.0%

７０歳以上 度数 44 128 174 80 48 94 568

割合 7.7% 22.5% 30.6% 14.1% 8.5% 16.5% 100.0%

５年未満 度数 7 52 72 28 87 13 259

割合 2.7% 20.1% 27.8% 10.8% 33.6% 5.0% 100.0%

度数 7 37 75 27 67 7 220

割合 3.2% 16.8% 34.1% 12.3% 30.5% 3.2% 100.0%

度数 9 80 111 46 87 8 341

割合 2.6% 23.5% 32.6% 13.5% 25.5% 2.3% 100.0%

２０年以上 度数 89 565 962 417 393 141 2,567

割合 3.5% 22.0% 37.5% 16.2% 15.3% 5.5% 100.0%

市街地地域 度数 34 261 445 206 276 45 1,267

割合 2.7% 20.6% 35.1% 16.3% 21.8% 3.6% 100.0%

市街地周辺地域 度数 27 196 298 110 137 43 811

割合 3.3% 24.2% 36.7% 13.6% 16.9% 5.3% 100.0%

犀南地域 度数 27 173 318 138 161 44 861

割合 3.1% 20.1% 36.9% 16.0% 18.7% 5.1% 100.0%

松代・若穂 度数 14 71 113 40 50 23 311

割合 4.5% 22.8% 36.3% 12.9% 16.1% 7.4% 100.0%

中山間地域 度数 12 36 48 27 14 16 153

割合 7.8% 23.5% 31.4% 17.6% 9.2% 10.5% 100.0%

度数 9 49 63 31 14 22 188

割合 4.8% 26.1% 33.5% 16.5% 7.4% 11.7% 100.0%

工業 度数 3 12 16 13 16 2 62

割合 4.8% 19.4% 25.8% 21.0% 25.8% 3.2% 100.0%

度数 9 58 103 53 38 7 268

割合 3.4% 21.6% 38.4% 19.8% 14.2% 2.6% 100.0%

事務系 度数 4 74 135 55 96 7 371

割合 1.1% 19.9% 36.4% 14.8% 25.9% 1.9% 100.0%

度数 6 47 65 24 39 4 185

割合 3.2% 25.4% 35.1% 13.0% 21.1% 2.2% 100.0%

技術系 度数 12 95 128 62 84 7 388

割合 3.1% 24.5% 33.0% 16.0% 21.6% 1.8% 100.0%

主婦 度数 40 164 255 105 150 49 763

割合 5.2% 21.5% 33.4% 13.8% 19.7% 6.4% 100.0%

度数 11 99 188 53 84 20 455

割合 2.4% 21.8% 41.3% 11.6% 18.5% 4.4% 100.0%

度数 17 86 163 86 58 38 448

割合 3.8% 19.2% 36.4% 19.2% 12.9% 8.5% 100.0%

その他 度数 3 47 88 37 46 9 230

割合 1.3% 20.4% 38.3% 16.1% 20.0% 3.9% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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32　障害者が暮らしやすく社会参加しやすい環境が整っている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 48 441 1,217 695 828 191 3,420

割合 1.4% 12.9% 35.6% 20.3% 24.2% 5.6% 100.0%

男性 度数 16 196 556 326 329 70 1,493

割合 1.1% 13.1% 37.2% 21.8% 22.0% 4.7% 100.0%

女性 度数 32 244 658 367 499 115 1,915

割合 1.7% 12.7% 34.4% 19.2% 26.1% 6.0% 100.0%

２０歳代 度数 4 42 115 67 98 3 329

割合 1.2% 12.8% 35.0% 20.4% 29.8% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 3 63 183 104 189 8 550

割合 0.5% 11.5% 33.3% 18.9% 34.4% 1.5% 100.0%

４０歳代 度数 7 81 214 130 142 10 584

割合 1.2% 13.9% 36.6% 22.3% 24.3% 1.7% 100.0%

５０歳代 度数 1 78 262 136 131 25 633

割合 0.2% 12.3% 41.4% 21.5% 20.7% 3.9% 100.0%

６０歳代 度数 14 91 271 169 165 40 750

割合 1.9% 12.1% 36.1% 22.5% 22.0% 5.3% 100.0%

７０歳以上 度数 19 85 171 88 102 103 568

割合 3.3% 15.0% 30.1% 15.5% 18.0% 18.1% 100.0%

５年未満 度数 5 37 78 37 89 13 259

割合 1.9% 14.3% 30.1% 14.3% 34.4% 5.0% 100.0%

度数 1 28 74 39 70 8 220

割合 0.5% 12.7% 33.6% 17.7% 31.8% 3.6% 100.0%

度数 5 42 124 68 93 9 341

割合 1.5% 12.3% 36.4% 19.9% 27.3% 2.6% 100.0%

２０年以上 度数 36 329 933 545 570 154 2,567

割合 1.4% 12.8% 36.3% 21.2% 22.2% 6.0% 100.0%

市街地地域 度数 22 161 430 260 343 51 1,267

割合 1.7% 12.7% 33.9% 20.5% 27.1% 4.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 8 121 285 159 186 52 811

割合 1.0% 14.9% 35.1% 19.6% 22.9% 6.4% 100.0%

犀南地域 度数 14 91 328 175 206 47 861

割合 1.6% 10.6% 38.1% 20.3% 23.9% 5.5% 100.0%

松代・若穂 度数 1 44 126 57 63 20 311

割合 0.3% 14.1% 40.5% 18.3% 20.3% 6.4% 100.0%

中山間地域 度数 3 24 45 38 27 16 153

割合 2.0% 15.7% 29.4% 24.8% 17.6% 10.5% 100.0%

度数 5 28 62 37 32 24 188

割合 2.7% 14.9% 33.0% 19.7% 17.0% 12.8% 100.0%

工業 度数 1 12 16 16 15 2 62

割合 1.6% 19.4% 25.8% 25.8% 24.2% 3.2% 100.0%

度数 4 37 91 71 56 9 268

割合 1.5% 13.8% 34.0% 26.5% 20.9% 3.4% 100.0%

事務系 度数 1 35 137 76 116 6 371

割合 0.3% 9.4% 36.9% 20.5% 31.3% 1.6% 100.0%

度数 0 36 76 30 38 5 185

割合 0.0% 19.5% 41.1% 16.2% 20.5% 2.7% 100.0%

技術系 度数 4 49 159 76 93 7 388

割合 1.0% 12.6% 41.0% 19.6% 24.0% 1.8% 100.0%

主婦 度数 17 95 245 132 220 54 763

割合 2.2% 12.5% 32.1% 17.3% 28.8% 7.1% 100.0%

度数 7 59 175 91 102 21 455

割合 1.5% 13.0% 38.5% 20.0% 22.4% 4.6% 100.0%

度数 8 55 152 104 89 40 448

割合 1.8% 12.3% 33.9% 23.2% 19.9% 8.9% 100.0%

その他 度数 1 29 82 51 56 11 230

割合 0.4% 12.6% 35.7% 22.2% 24.3% 4.8% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

５年以上１０年未
満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分
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33　地域や隣近所で互いに支え合い助け合う関係が築かれている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 108 723 1,294 732 378 185 3,420

割合 3.2% 21.1% 37.8% 21.4% 11.1% 5.4% 100.0%

男性 度数 39 307 589 322 169 67 1,493

割合 2.6% 20.6% 39.5% 21.6% 11.3% 4.5% 100.0%

女性 度数 69 414 702 409 209 112 1,915

割合 3.6% 21.6% 36.7% 21.4% 10.9% 5.8% 100.0%

２０歳代 度数 4 57 135 78 53 2 329

割合 1.2% 17.3% 41.0% 23.7% 16.1% 0.6% 100.0%

３０歳代 度数 15 118 203 116 92 6 550

割合 2.7% 21.5% 36.9% 21.1% 16.7% 1.1% 100.0%

４０歳代 度数 15 136 233 131 57 12 584

割合 2.6% 23.3% 39.9% 22.4% 9.8% 2.1% 100.0%

５０歳代 度数 11 131 259 140 71 21 633

割合 1.7% 20.7% 40.9% 22.1% 11.2% 3.3% 100.0%

６０歳代 度数 26 157 284 176 62 45 750

割合 3.5% 20.9% 37.9% 23.5% 8.3% 6.0% 100.0%

７０歳以上 度数 37 124 178 90 42 97 568

割合 6.5% 21.8% 31.3% 15.8% 7.4% 17.1% 100.0%

５年未満 度数 3 64 78 57 44 13 259

割合 1.2% 24.7% 30.1% 22.0% 17.0% 5.0% 100.0%

度数 10 35 81 57 31 6 220

割合 4.5% 15.9% 36.8% 25.9% 14.1% 2.7% 100.0%

度数 6 78 146 63 41 7 341

割合 1.8% 22.9% 42.8% 18.5% 12.0% 2.1% 100.0%

２０年以上 度数 88 540 978 550 259 152 2,567

割合 3.4% 21.0% 38.1% 21.4% 10.1% 5.9% 100.0%

市街地地域 度数 30 218 495 303 170 51 1,267

割合 2.4% 17.2% 39.1% 23.9% 13.4% 4.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 24 186 298 175 82 46 811

割合 3.0% 22.9% 36.7% 21.6% 10.1% 5.7% 100.0%

犀南地域 度数 30 177 337 178 94 45 861

割合 3.5% 20.6% 39.1% 20.7% 10.9% 5.2% 100.0%

松代・若穂 度数 13 91 113 48 24 22 311

割合 4.2% 29.3% 36.3% 15.4% 7.7% 7.1% 100.0%

中山間地域 度数 11 49 48 23 6 16 153

割合 7.2% 32.0% 31.4% 15.0% 3.9% 10.5% 100.0%

度数 9 54 63 29 10 23 188

割合 4.8% 28.7% 33.5% 15.4% 5.3% 12.2% 100.0%

工業 度数 4 13 17 15 11 2 62

割合 6.5% 21.0% 27.4% 24.2% 17.7% 3.2% 100.0%

度数 11 54 97 70 28 8 268

割合 4.1% 20.1% 36.2% 26.1% 10.4% 3.0% 100.0%

事務系 度数 4 76 146 85 55 5 371

割合 1.1% 20.5% 39.4% 22.9% 14.8% 1.3% 100.0%

度数 9 36 69 42 25 4 185

割合 4.9% 19.5% 37.3% 22.7% 13.5% 2.2% 100.0%

技術系 度数 5 85 168 86 38 6 388

割合 1.3% 21.9% 43.3% 22.2% 9.8% 1.5% 100.0%

主婦 度数 37 156 285 151 79 55 763

割合 4.8% 20.4% 37.4% 19.8% 10.4% 7.2% 100.0%

度数 12 99 183 89 53 19 455

割合 2.6% 21.8% 40.2% 19.6% 11.6% 4.2% 100.0%

度数 13 92 155 102 45 41 448

割合 2.9% 20.5% 34.6% 22.8% 10.0% 9.2% 100.0%

その他 度数 3 43 91 53 29 11 230

割合 1.3% 18.7% 39.6% 23.0% 12.6% 4.8% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

年
代

居
住
年
数

性
別

５年以上１０年未
満

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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34　健康相談や市民健診など健康づくりを支援する環境が整っている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 360 1,493 764 271 355 177 3,420

割合 10.5% 43.7% 22.3% 7.9% 10.4% 5.2% 100.0%

男性 度数 128 604 385 144 164 68 1,493

割合 8.6% 40.5% 25.8% 9.6% 11.0% 4.6% 100.0%

女性 度数 232 886 376 127 191 103 1,915

割合 12.1% 46.3% 19.6% 6.6% 10.0% 5.4% 100.0%

２０歳代 度数 12 128 99 27 61 2 329

割合 3.6% 38.9% 30.1% 8.2% 18.5% 0.6% 100.0%

３０歳代 度数 44 242 116 50 91 7 550

割合 8.0% 44.0% 21.1% 9.1% 16.5% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 53 263 148 41 66 13 584

割合 9.1% 45.0% 25.3% 7.0% 11.3% 2.2% 100.0%

５０歳代 度数 47 308 148 62 50 18 633

割合 7.4% 48.7% 23.4% 9.8% 7.9% 2.8% 100.0%

６０歳代 度数 102 317 172 58 60 41 750

割合 13.6% 42.3% 22.9% 7.7% 8.0% 5.5% 100.0%

７０歳以上 度数 102 234 79 32 27 94 568

割合 18.0% 41.2% 13.9% 5.6% 4.8% 16.5% 100.0%

５年未満 度数 17 94 60 26 49 13 259

割合 6.6% 36.3% 23.2% 10.0% 18.9% 5.0% 100.0%

度数 22 111 40 9 31 7 220

割合 10.0% 50.5% 18.2% 4.1% 14.1% 3.2% 100.0%

度数 30 166 70 26 40 9 341

割合 8.8% 48.7% 20.5% 7.6% 11.7% 2.6% 100.0%

２０年以上 度数 289 1,109 589 208 232 140 2,567

割合 11.3% 43.2% 22.9% 8.1% 9.0% 5.5% 100.0%

市街地地域 度数 137 556 280 99 146 49 1,267

割合 10.8% 43.9% 22.1% 7.8% 11.5% 3.9% 100.0%

市街地周辺地域 度数 83 364 179 59 82 44 811

割合 10.2% 44.9% 22.1% 7.3% 10.1% 5.4% 100.0%

犀南地域 度数 85 376 191 73 92 44 861

割合 9.9% 43.7% 22.2% 8.5% 10.7% 5.1% 100.0%

松代・若穂 度数 34 141 70 20 26 20 311

割合 10.9% 45.3% 22.5% 6.4% 8.4% 6.4% 100.0%

中山間地域 度数 20 54 38 19 7 15 153

割合 13.1% 35.3% 24.8% 12.4% 4.6% 9.8% 100.0%

度数 25 79 44 11 6 23 188

割合 13.3% 42.0% 23.4% 5.9% 3.2% 12.2% 100.0%

工業 度数 7 22 12 9 11 1 62

割合 11.3% 35.5% 19.4% 14.5% 17.7% 1.6% 100.0%

度数 28 104 72 32 24 8 268

割合 10.4% 38.8% 26.9% 11.9% 9.0% 3.0% 100.0%

事務系 度数 13 163 100 28 60 7 371

割合 3.5% 43.9% 27.0% 7.5% 16.2% 1.9% 100.0%

度数 17 83 46 7 28 4 185

割合 9.2% 44.9% 24.9% 3.8% 15.1% 2.2% 100.0%

技術系 度数 28 177 90 42 44 7 388

割合 7.2% 45.6% 23.2% 10.8% 11.3% 1.8% 100.0%

主婦 度数 121 360 125 47 60 50 763

割合 15.9% 47.2% 16.4% 6.2% 7.9% 6.6% 100.0%

度数 43 214 105 31 44 18 455

割合 9.5% 47.0% 23.1% 6.8% 9.7% 4.0% 100.0%

度数 60 173 98 37 40 40 448

割合 13.4% 38.6% 21.9% 8.3% 8.9% 8.9% 100.0%

その他 度数 15 95 57 23 32 8 230

割合 6.5% 41.3% 24.8% 10.0% 13.9% 3.5% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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35　専門医療や救急医療を受けられる体制が整っている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 264 1,149 953 450 416 188 3,420

割合 7.7% 33.6% 27.9% 13.2% 12.2% 5.5% 100.0%

男性 度数 116 523 432 194 155 73 1,493

割合 7.8% 35.0% 28.9% 13.0% 10.4% 4.9% 100.0%

女性 度数 148 621 521 256 260 109 1,915

割合 7.7% 32.4% 27.2% 13.4% 13.6% 5.7% 100.0%

２０歳代 度数 16 108 106 41 55 3 329

割合 4.9% 32.8% 32.2% 12.5% 16.7% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 36 171 157 90 90 6 550

割合 6.5% 31.1% 28.5% 16.4% 16.4% 1.1% 100.0%

４０歳代 度数 33 202 180 82 74 13 584

割合 5.7% 34.6% 30.8% 14.0% 12.7% 2.2% 100.0%

５０歳代 度数 33 221 191 91 79 18 633

割合 5.2% 34.9% 30.2% 14.4% 12.5% 2.8% 100.0%

６０歳代 度数 71 243 218 98 73 47 750

割合 9.5% 32.4% 29.1% 13.1% 9.7% 6.3% 100.0%

７０歳以上 度数 75 203 100 46 45 99 568

割合 13.2% 35.7% 17.6% 8.1% 7.9% 17.4% 100.0%

５年未満 度数 16 69 79 31 51 13 259

割合 6.2% 26.6% 30.5% 12.0% 19.7% 5.0% 100.0%

度数 17 73 52 30 38 10 220

割合 7.7% 33.2% 23.6% 13.6% 17.3% 4.5% 100.0%

度数 18 143 92 35 47 6 341

割合 5.3% 41.9% 27.0% 10.3% 13.8% 1.8% 100.0%

２０年以上 度数 211 856 723 348 278 151 2,567

割合 8.2% 33.3% 28.2% 13.6% 10.8% 5.9% 100.0%

市街地地域 度数 91 442 341 162 176 55 1,267

割合 7.2% 34.9% 26.9% 12.8% 13.9% 4.3% 100.0%

市街地周辺地域 度数 59 266 247 100 94 45 811

割合 7.3% 32.8% 30.5% 12.3% 11.6% 5.5% 100.0%

犀南地域 度数 69 293 229 116 109 45 861

割合 8.0% 34.0% 26.6% 13.5% 12.7% 5.2% 100.0%

松代・若穂 度数 34 109 86 37 23 22 311

割合 10.9% 35.0% 27.7% 11.9% 7.4% 7.1% 100.0%

中山間地域 度数 11 36 45 32 13 16 153

割合 7.2% 23.5% 29.4% 20.9% 8.5% 10.5% 100.0%

度数 18 61 49 22 14 24 188

割合 9.6% 32.4% 26.1% 11.7% 7.4% 12.8% 100.0%

工業 度数 7 25 15 8 5 2 62

割合 11.3% 40.3% 24.2% 12.9% 8.1% 3.2% 100.0%

度数 26 78 76 48 32 8 268

割合 9.7% 29.1% 28.4% 17.9% 11.9% 3.0% 100.0%

事務系 度数 13 111 132 52 58 5 371

割合 3.5% 29.9% 35.6% 14.0% 15.6% 1.3% 100.0%

度数 12 77 56 12 23 5 185

割合 6.5% 41.6% 30.3% 6.5% 12.4% 2.7% 100.0%

技術系 度数 29 138 113 57 45 6 388

割合 7.5% 35.6% 29.1% 14.7% 11.6% 1.5% 100.0%

主婦 度数 77 260 196 84 94 52 763

割合 10.1% 34.1% 25.7% 11.0% 12.3% 6.8% 100.0%

度数 23 144 138 70 59 21 455

割合 5.1% 31.6% 30.3% 15.4% 13.0% 4.6% 100.0%

度数 43 160 105 52 47 41 448

割合 9.6% 35.7% 23.4% 11.6% 10.5% 9.2% 100.0%

その他 度数 11 78 59 34 36 12 230

割合 4.8% 33.9% 25.7% 14.8% 15.7% 5.2% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

性
別

年
代

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分
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36　生まれや育ちにより差別されない平等な地域社会が築かれている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 360 1,262 671 326 617 184 3,420

割合 10.5% 36.9% 19.6% 9.5% 18.0% 5.4% 100.0%

男性 度数 165 556 322 147 232 71 1,493

割合 11.1% 37.2% 21.6% 9.8% 15.5% 4.8% 100.0%

女性 度数 195 702 348 178 385 107 1,915

割合 10.2% 36.7% 18.2% 9.3% 20.1% 5.6% 100.0%

２０歳代 度数 36 118 67 31 74 3 329

割合 10.9% 35.9% 20.4% 9.4% 22.5% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 57 187 102 61 136 7 550

割合 10.4% 34.0% 18.5% 11.1% 24.7% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 49 218 124 68 112 13 584

割合 8.4% 37.3% 21.2% 11.6% 19.2% 2.2% 100.0%

５０歳代 度数 51 255 139 59 111 18 633

割合 8.1% 40.3% 22.0% 9.3% 17.5% 2.8% 100.0%

６０歳代 度数 86 277 150 79 113 45 750

割合 11.5% 36.9% 20.0% 10.5% 15.1% 6.0% 100.0%

７０歳以上 度数 81 206 87 27 71 96 568

割合 14.3% 36.3% 15.3% 4.8% 12.5% 16.9% 100.0%

５年未満 度数 20 78 53 23 72 13 259

割合 7.7% 30.1% 20.5% 8.9% 27.8% 5.0% 100.0%

度数 16 72 36 19 69 8 220

割合 7.3% 32.7% 16.4% 8.6% 31.4% 3.6% 100.0%

度数 31 126 68 31 77 8 341

割合 9.1% 37.0% 19.9% 9.1% 22.6% 2.3% 100.0%

２０年以上 度数 289 980 506 249 395 148 2,567

割合 11.3% 38.2% 19.7% 9.7% 15.4% 5.8% 100.0%

市街地地域 度数 136 461 238 119 257 56 1,267

割合 10.7% 36.4% 18.8% 9.4% 20.3% 4.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 91 301 159 85 129 46 811

割合 11.2% 37.1% 19.6% 10.5% 15.9% 5.7% 100.0%

犀南地域 度数 83 326 174 70 167 41 861

割合 9.6% 37.9% 20.2% 8.1% 19.4% 4.8% 100.0%

松代・若穂 度数 35 123 61 31 41 20 311

割合 11.3% 39.5% 19.6% 10.0% 13.2% 6.4% 100.0%

中山間地域 度数 15 46 36 18 21 17 153

割合 9.8% 30.1% 23.5% 11.8% 13.7% 11.1% 100.0%

度数 23 77 28 18 17 25 188

割合 12.2% 41.0% 14.9% 9.6% 9.0% 13.3% 100.0%

工業 度数 8 27 7 9 9 2 62

割合 12.9% 43.5% 11.3% 14.5% 14.5% 3.2% 100.0%

度数 37 108 44 30 41 8 268

割合 13.8% 40.3% 16.4% 11.2% 15.3% 3.0% 100.0%

事務系 度数 29 132 87 30 86 7 371

割合 7.8% 35.6% 23.5% 8.1% 23.2% 1.9% 100.0%

度数 17 78 41 12 33 4 185

割合 9.2% 42.2% 22.2% 6.5% 17.8% 2.2% 100.0%

技術系 度数 42 146 84 39 71 6 388

割合 10.8% 37.6% 21.6% 10.1% 18.3% 1.5% 100.0%

主婦 度数 85 284 123 58 162 51 763

割合 11.1% 37.2% 16.1% 7.6% 21.2% 6.7% 100.0%

度数 41 169 95 53 78 19 455

割合 9.0% 37.1% 20.9% 11.6% 17.1% 4.2% 100.0%

度数 48 149 100 36 74 41 448

割合 10.7% 33.3% 22.3% 8.0% 16.5% 9.2% 100.0%

その他 度数 24 67 53 34 41 11 230

割合 10.4% 29.1% 23.0% 14.8% 17.8% 4.8% 100.0%

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

性
別

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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37　男女が尊重しあい、等しく参加・活躍できる地域社会が築かれている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 238 1,075 945 370 606 186 3,420

割合 7.0% 31.4% 27.6% 10.8% 17.7% 5.4% 100.0%

男性 度数 119 505 427 144 229 69 1,493

割合 8.0% 33.8% 28.6% 9.6% 15.3% 4.6% 100.0%

女性 度数 118 568 515 226 377 111 1,915

割合 6.2% 29.7% 26.9% 11.8% 19.7% 5.8% 100.0%

２０歳代 度数 19 99 98 46 65 2 329

割合 5.8% 30.1% 29.8% 14.0% 19.8% 0.6% 100.0%

３０歳代 度数 36 165 152 68 121 8 550

割合 6.5% 30.0% 27.6% 12.4% 22.0% 1.5% 100.0%

４０歳代 度数 39 188 172 71 102 12 584

割合 6.7% 32.2% 29.5% 12.2% 17.5% 2.1% 100.0%

５０歳代 度数 30 215 196 64 107 21 633

割合 4.7% 34.0% 31.0% 10.1% 16.9% 3.3% 100.0%

６０歳代 度数 57 231 218 80 124 40 750

割合 7.6% 30.8% 29.1% 10.7% 16.5% 5.3% 100.0%

７０歳以上 度数 57 177 107 40 86 101 568

割合 10.0% 31.2% 18.8% 7.0% 15.1% 17.8% 100.0%

５年未満 度数 15 72 64 22 74 12 259

割合 5.8% 27.8% 24.7% 8.5% 28.6% 4.6% 100.0%

度数 11 64 61 25 51 8 220

割合 5.0% 29.1% 27.7% 11.4% 23.2% 3.6% 100.0%

度数 23 119 97 36 59 7 341

割合 6.7% 34.9% 28.4% 10.6% 17.3% 2.1% 100.0%

２０年以上 度数 186 815 717 283 415 151 2,567

割合 7.2% 31.7% 27.9% 11.0% 16.2% 5.9% 100.0%

市街地地域 度数 81 413 346 123 248 56 1,267

割合 6.4% 32.6% 27.3% 9.7% 19.6% 4.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 58 258 225 95 130 45 811

割合 7.2% 31.8% 27.7% 11.7% 16.0% 5.5% 100.0%

犀南地域 度数 55 258 242 98 163 45 861

割合 6.4% 30.0% 28.1% 11.4% 18.9% 5.2% 100.0%

松代・若穂 度数 27 99 87 30 48 20 311

割合 8.7% 31.8% 28.0% 9.6% 15.4% 6.4% 100.0%

中山間地域 度数 17 44 43 21 12 16 153

割合 11.1% 28.8% 28.1% 13.7% 7.8% 10.5% 100.0%

度数 18 63 48 15 22 22 188

割合 9.6% 33.5% 25.5% 8.0% 11.7% 11.7% 100.0%

工業 度数 7 22 11 10 10 2 62

割合 11.3% 35.5% 17.7% 16.1% 16.1% 3.2% 100.0%

度数 23 93 71 38 35 8 268

割合 8.6% 34.7% 26.5% 14.2% 13.1% 3.0% 100.0%

事務系 度数 15 116 118 42 73 7 371

割合 4.0% 31.3% 31.8% 11.3% 19.7% 1.9% 100.0%

度数 16 70 50 17 28 4 185

割合 8.6% 37.8% 27.0% 9.2% 15.1% 2.2% 100.0%

技術系 度数 27 135 120 45 55 6 388

割合 7.0% 34.8% 30.9% 11.6% 14.2% 1.5% 100.0%

主婦 度数 57 229 180 73 170 54 763

割合 7.5% 30.0% 23.6% 9.6% 22.3% 7.1% 100.0%

度数 24 138 145 48 79 21 455

割合 5.3% 30.3% 31.9% 10.5% 17.4% 4.6% 100.0%

度数 32 132 113 44 85 42 448

割合 7.1% 29.5% 25.2% 9.8% 19.0% 9.4% 100.0%

その他 度数 15 61 77 26 41 10 230

割合 6.5% 26.5% 33.5% 11.3% 17.8% 4.3% 100.0%

性
別

職
業 農業・林業・漁業

無職（学生含む）

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト
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38　市民の意見を取り入れて、市民と行政が協力したまちづくりが行われている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 103 689 1,085 686 674 183 3,420

割合 3.0% 20.1% 31.7% 20.1% 19.7% 5.4% 100.0%

男性 度数 37 322 510 335 223 66 1,493

割合 2.5% 21.6% 34.2% 22.4% 14.9% 4.4% 100.0%

女性 度数 65 365 573 350 451 111 1,915

割合 3.4% 19.1% 29.9% 18.3% 23.6% 5.8% 100.0%

２０歳代 度数 2 44 109 91 81 2 329

割合 0.6% 13.4% 33.1% 27.7% 24.6% 0.6% 100.0%

３０歳代 度数 11 96 181 125 130 7 550

割合 2.0% 17.5% 32.9% 22.7% 23.6% 1.3% 100.0%

４０歳代 度数 13 125 181 135 122 8 584

割合 2.2% 21.4% 31.0% 23.1% 20.9% 1.4% 100.0%

５０歳代 度数 9 115 230 136 121 22 633

割合 1.4% 18.2% 36.3% 21.5% 19.1% 3.5% 100.0%

６０歳代 度数 21 168 242 140 136 43 750

割合 2.8% 22.4% 32.3% 18.7% 18.1% 5.7% 100.0%

７０歳以上 度数 47 140 142 57 83 99 568

割合 8.3% 24.6% 25.0% 10.0% 14.6% 17.4% 100.0%

５年未満 度数 5 45 82 45 70 12 259

割合 1.9% 17.4% 31.7% 17.4% 27.0% 4.6% 100.0%

度数 6 36 60 49 62 7 220

割合 2.7% 16.4% 27.3% 22.3% 28.2% 3.2% 100.0%

度数 6 82 113 61 69 10 341

割合 1.8% 24.0% 33.1% 17.9% 20.2% 2.9% 100.0%

２０年以上 度数 85 519 823 525 468 147 2,567

割合 3.3% 20.2% 32.1% 20.5% 18.2% 5.7% 100.0%

市街地地域 度数 41 247 400 264 264 51 1,267

割合 3.2% 19.5% 31.6% 20.8% 20.8% 4.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 21 169 252 159 166 44 811

割合 2.6% 20.8% 31.1% 19.6% 20.5% 5.4% 100.0%

犀南地域 度数 26 169 286 170 163 47 861

割合 3.0% 19.6% 33.2% 19.7% 18.9% 5.5% 100.0%

松代・若穂 度数 8 77 90 57 60 19 311

割合 2.6% 24.8% 28.9% 18.3% 19.3% 6.1% 100.0%

中山間地域 度数 7 26 52 32 19 17 153

割合 4.6% 17.0% 34.0% 20.9% 12.4% 11.1% 100.0%

度数 10 49 52 29 25 23 188

割合 5.3% 26.1% 27.7% 15.4% 13.3% 12.2% 100.0%

工業 度数 1 16 13 21 10 1 62

割合 1.6% 25.8% 21.0% 33.9% 16.1% 1.6% 100.0%

度数 11 57 87 68 38 7 268

割合 4.1% 21.3% 32.5% 25.4% 14.2% 2.6% 100.0%

事務系 度数 4 71 127 94 68 7 371

割合 1.1% 19.1% 34.2% 25.3% 18.3% 1.9% 100.0%

度数 9 52 55 25 41 3 185

割合 4.9% 28.1% 29.7% 13.5% 22.2% 1.6% 100.0%

技術系 度数 9 63 140 93 77 6 388

割合 2.3% 16.2% 36.1% 24.0% 19.8% 1.5% 100.0%

主婦 度数 32 156 225 119 177 54 763

割合 4.2% 20.4% 29.5% 15.6% 23.2% 7.1% 100.0%

度数 12 79 156 73 116 19 455

割合 2.6% 17.4% 34.3% 16.0% 25.5% 4.2% 100.0%

度数 13 94 145 85 71 40 448

割合 2.9% 21.0% 32.4% 19.0% 15.8% 8.9% 100.0%

その他 度数 1 44 69 62 44 10 230

割合 0.4% 19.1% 30.0% 27.0% 19.1% 4.3% 100.0%

５年以上１０年未
満

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数

職
業
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39　地域で自治会や住民グループが積極的に活動している

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 239 1,110 949 382 559 181 3,420

割合 7.0% 32.5% 27.7% 11.2% 16.3% 5.3% 100.0%

男性 度数 96 485 469 190 189 64 1,493

割合 6.4% 32.5% 31.4% 12.7% 12.7% 4.3% 100.0%

女性 度数 140 622 479 192 370 112 1,915

割合 7.3% 32.5% 25.0% 10.0% 19.3% 5.8% 100.0%

２０歳代 度数 10 69 106 49 92 3 329

割合 3.0% 21.0% 32.2% 14.9% 28.0% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 23 181 160 46 131 9 550

割合 4.2% 32.9% 29.1% 8.4% 23.8% 1.6% 100.0%

４０歳代 度数 40 204 162 70 97 11 584

割合 6.8% 34.9% 27.7% 12.0% 16.6% 1.9% 100.0%

５０歳代 度数 34 201 207 77 94 20 633

割合 5.4% 31.8% 32.7% 12.2% 14.8% 3.2% 100.0%

６０歳代 度数 55 257 204 97 92 45 750

割合 7.3% 34.3% 27.2% 12.9% 12.3% 6.0% 100.0%

７０歳以上 度数 77 197 109 42 52 91 568

割合 13.6% 34.7% 19.2% 7.4% 9.2% 16.0% 100.0%

５年未満 度数 14 78 62 27 66 12 259

割合 5.4% 30.1% 23.9% 10.4% 25.5% 4.6% 100.0%

度数 10 66 57 25 54 8 220

割合 4.5% 30.0% 25.9% 11.4% 24.5% 3.6% 100.0%

度数 16 137 88 32 59 9 341

割合 4.7% 40.2% 25.8% 9.4% 17.3% 2.6% 100.0%

２０年以上 度数 198 819 737 294 374 145 2,567

割合 7.7% 31.9% 28.7% 11.5% 14.6% 5.6% 100.0%

市街地地域 度数 76 382 368 147 240 54 1,267

割合 6.0% 30.1% 29.0% 11.6% 18.9% 4.3% 100.0%

市街地周辺地域 度数 64 262 213 94 134 44 811

割合 7.9% 32.3% 26.3% 11.6% 16.5% 5.4% 100.0%

犀南地域 度数 65 282 245 99 130 40 861

割合 7.5% 32.8% 28.5% 11.5% 15.1% 4.6% 100.0%

松代・若穂 度数 23 127 82 16 42 21 311

割合 7.4% 40.8% 26.4% 5.1% 13.5% 6.8% 100.0%

中山間地域 度数 10 54 38 23 11 17 153

割合 6.5% 35.3% 24.8% 15.0% 7.2% 11.1% 100.0%

度数 14 57 50 20 22 25 188

割合 7.4% 30.3% 26.6% 10.6% 11.7% 13.3% 100.0%

工業 度数 8 21 15 5 11 2 62

割合 12.9% 33.9% 24.2% 8.1% 17.7% 3.2% 100.0%

度数 20 93 79 40 27 9 268

割合 7.5% 34.7% 29.5% 14.9% 10.1% 3.4% 100.0%

事務系 度数 9 120 110 51 73 8 371

割合 2.4% 32.3% 29.6% 13.7% 19.7% 2.2% 100.0%

度数 9 61 61 16 35 3 185

割合 4.9% 33.0% 33.0% 8.6% 18.9% 1.6% 100.0%

技術系 度数 27 103 131 53 68 6 388

割合 7.0% 26.5% 33.8% 13.7% 17.5% 1.5% 100.0%

主婦 度数 80 277 168 64 126 48 763

割合 10.5% 36.3% 22.0% 8.4% 16.5% 6.3% 100.0%

度数 21 140 136 44 93 21 455

割合 4.6% 30.8% 29.9% 9.7% 20.4% 4.6% 100.0%

度数 40 148 123 44 57 36 448

割合 8.9% 33.0% 27.5% 9.8% 12.7% 8.0% 100.0%

その他 度数 8 75 62 37 38 10 230

割合 3.5% 32.6% 27.0% 16.1% 16.5% 4.3% 100.0%

５年以上１０年未
満

１０年以上２０年
未満

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

農業・林業・漁業

性
別

年
代

居
住
年
数

職
業

地
域
区
分
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40　地方の拠点都市または県都「長野市」として周辺地域をリードしている

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 113 693 1,138 635 651 190 3,420

割合 3.3% 20.3% 33.3% 18.6% 19.0% 5.6% 100.0%

男性 度数 60 322 534 319 192 66 1,493

割合 4.0% 21.6% 35.8% 21.4% 12.9% 4.4% 100.0%

女性 度数 52 368 602 316 459 118 1,915

割合 2.7% 19.2% 31.4% 16.5% 24.0% 6.2% 100.0%

２０歳代 度数 5 58 117 80 68 1 329

割合 1.5% 17.6% 35.6% 24.3% 20.7% 0.3% 100.0%

３０歳代 度数 18 96 192 126 108 10 550

割合 3.3% 17.5% 34.9% 22.9% 19.6% 1.8% 100.0%

４０歳代 度数 16 133 195 118 110 12 584

割合 2.7% 22.8% 33.4% 20.2% 18.8% 2.1% 100.0%

５０歳代 度数 15 137 227 136 96 22 633

割合 2.4% 21.6% 35.9% 21.5% 15.2% 3.5% 100.0%

６０歳代 度数 23 144 269 116 154 44 750

割合 3.1% 19.2% 35.9% 15.5% 20.5% 5.9% 100.0%

７０歳以上 度数 36 125 136 58 114 99 568

割合 6.3% 22.0% 23.9% 10.2% 20.1% 17.4% 100.0%

５年未満 度数 5 49 85 53 53 14 259

割合 1.9% 18.9% 32.8% 20.5% 20.5% 5.4% 100.0%

度数 7 33 79 46 47 8 220

割合 3.2% 15.0% 35.9% 20.9% 21.4% 3.6% 100.0%

度数 12 88 108 53 70 10 341

割合 3.5% 25.8% 31.7% 15.5% 20.5% 2.9% 100.0%

２０年以上 度数 88 517 863 475 474 150 2,567

割合 3.4% 20.1% 33.6% 18.5% 18.5% 5.8% 100.0%

市街地地域 度数 46 254 416 251 246 54 1,267

割合 3.6% 20.0% 32.8% 19.8% 19.4% 4.3% 100.0%

市街地周辺地域 度数 16 173 273 145 158 46 811

割合 2.0% 21.3% 33.7% 17.9% 19.5% 5.7% 100.0%

犀南地域 度数 29 168 297 158 164 45 861

割合 3.4% 19.5% 34.5% 18.4% 19.0% 5.2% 100.0%

松代・若穂 度数 15 66 104 46 59 21 311

割合 4.8% 21.2% 33.4% 14.8% 19.0% 6.8% 100.0%

中山間地域 度数 7 29 43 33 22 19 153

割合 4.6% 19.0% 28.1% 21.6% 14.4% 12.4% 100.0%

度数 8 43 60 24 32 21 188

割合 4.3% 22.9% 31.9% 12.8% 17.0% 11.2% 100.0%

工業 度数 3 11 25 11 10 2 62

割合 4.8% 17.7% 40.3% 17.7% 16.1% 3.2% 100.0%

度数 13 47 103 64 35 6 268

割合 4.9% 17.5% 38.4% 23.9% 13.1% 2.2% 100.0%

事務系 度数 7 80 134 86 56 8 371

割合 1.9% 21.6% 36.1% 23.2% 15.1% 2.2% 100.0%

度数 14 47 71 26 24 3 185

割合 7.6% 25.4% 38.4% 14.1% 13.0% 1.6% 100.0%

技術系 度数 11 68 138 108 57 6 388

割合 2.8% 17.5% 35.6% 27.8% 14.7% 1.5% 100.0%

主婦 度数 24 161 223 103 197 55 763

割合 3.1% 21.1% 29.2% 13.5% 25.8% 7.2% 100.0%

度数 12 88 151 78 105 21 455

割合 2.6% 19.3% 33.2% 17.1% 23.1% 4.6% 100.0%

度数 14 95 136 77 83 43 448

割合 3.1% 21.2% 30.4% 17.2% 18.5% 9.6% 100.0%

その他 度数 6 42 84 47 39 12 230

割合 2.6% 18.3% 36.5% 20.4% 17.0% 5.2% 100.0%

性
別

年
代

地
域
区
分

商業・自由業

公務員・教員

職
業 農業・林業・漁業

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

１０年以上２０年
未満

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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41　他の都市との間で観光や文化など、市域や県域を越えた交流や協力がある

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 73 639 1,023 502 985 198 3,420

割合 2.1% 18.7% 29.9% 14.7% 28.8% 5.8% 100.0%

男性 度数 36 290 498 236 364 69 1,493

割合 2.4% 19.4% 33.4% 15.8% 24.4% 4.6% 100.0%

女性 度数 36 346 524 265 621 123 1,915

割合 1.9% 18.1% 27.4% 13.8% 32.4% 6.4% 100.0%

２０歳代 度数 4 71 101 58 93 2 329

割合 1.2% 21.6% 30.7% 17.6% 28.3% 0.6% 100.0%

３０歳代 度数 9 104 178 92 156 11 550

割合 1.6% 18.9% 32.4% 16.7% 28.4% 2.0% 100.0%

４０歳代 度数 14 128 173 90 168 11 584

割合 2.4% 21.9% 29.6% 15.4% 28.8% 1.9% 100.0%

５０歳代 度数 8 119 208 100 175 23 633

割合 1.3% 18.8% 32.9% 15.8% 27.6% 3.6% 100.0%

６０歳代 度数 16 112 240 100 235 47 750

割合 2.1% 14.9% 32.0% 13.3% 31.3% 6.3% 100.0%

７０歳以上 度数 22 105 122 60 157 102 568

割合 3.9% 18.5% 21.5% 10.6% 27.6% 18.0% 100.0%

５年未満 度数 5 41 79 46 74 14 259

割合 1.9% 15.8% 30.5% 17.8% 28.6% 5.4% 100.0%

度数 5 31 76 37 63 8 220

割合 2.3% 14.1% 34.5% 16.8% 28.6% 3.6% 100.0%

度数 5 85 100 41 98 12 341

割合 1.5% 24.9% 29.3% 12.0% 28.7% 3.5% 100.0%

２０年以上 度数 57 475 763 372 744 156 2,567

割合 2.2% 18.5% 29.7% 14.5% 29.0% 6.1% 100.0%

市街地地域 度数 26 219 396 189 380 57 1,267

割合 2.1% 17.3% 31.3% 14.9% 30.0% 4.5% 100.0%

市街地周辺地域 度数 12 147 236 122 246 48 811

割合 1.5% 18.1% 29.1% 15.0% 30.3% 5.9% 100.0%

犀南地域 度数 17 170 257 132 236 49 861

割合 2.0% 19.7% 29.8% 15.3% 27.4% 5.7% 100.0%

松代・若穂 度数 12 74 88 29 87 21 311

割合 3.9% 23.8% 28.3% 9.3% 28.0% 6.8% 100.0%

中山間地域 度数 6 29 41 27 32 18 153

割合 3.9% 19.0% 26.8% 17.6% 20.9% 11.8% 100.0%

度数 7 39 51 22 46 23 188

割合 3.7% 20.7% 27.1% 11.7% 24.5% 12.2% 100.0%

工業 度数 2 12 18 8 20 2 62

割合 3.2% 19.4% 29.0% 12.9% 32.3% 3.2% 100.0%

度数 5 52 91 52 58 10 268

割合 1.9% 19.4% 34.0% 19.4% 21.6% 3.7% 100.0%

事務系 度数 3 73 129 67 90 9 371

割合 0.8% 19.7% 34.8% 18.1% 24.3% 2.4% 100.0%

度数 7 46 67 22 40 3 185

割合 3.8% 24.9% 36.2% 11.9% 21.6% 1.6% 100.0%

技術系 度数 8 69 130 65 110 6 388

割合 2.1% 17.8% 33.5% 16.8% 28.4% 1.5% 100.0%

主婦 度数 15 131 201 89 270 57 763

割合 2.0% 17.2% 26.3% 11.7% 35.4% 7.5% 100.0%

度数 10 81 132 68 142 22 455

割合 2.2% 17.8% 29.0% 14.9% 31.2% 4.8% 100.0%

度数 15 82 122 59 126 44 448

割合 3.3% 18.3% 27.2% 13.2% 28.1% 9.8% 100.0%

その他 度数 0 44 69 42 65 10 230

割合 0.0% 19.1% 30.0% 18.3% 28.3% 4.3% 100.0%

年
代

居
住
年
数

商業・自由業

５年以上１０年未
満

職
業 農業・林業・漁業

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

性
別

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）
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42　市役所は、行政改革に積極的に取り組んでいる

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 106 586 955 750 835 188 3,420

割合 3.1% 17.1% 27.9% 21.9% 24.4% 5.5% 100.0%

男性 度数 40 260 463 387 274 69 1,493

割合 2.7% 17.4% 31.0% 25.9% 18.4% 4.6% 100.0%

女性 度数 64 323 492 361 561 114 1,915

割合 3.3% 16.9% 25.7% 18.9% 29.3% 6.0% 100.0%

２０歳代 度数 5 28 109 76 108 3 329

割合 1.5% 8.5% 33.1% 23.1% 32.8% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 13 75 152 147 154 9 550

割合 2.4% 13.6% 27.6% 26.7% 28.0% 1.6% 100.0%

４０歳代 度数 11 102 167 140 152 12 584

割合 1.9% 17.5% 28.6% 24.0% 26.0% 2.1% 100.0%

５０歳代 度数 10 102 200 154 146 21 633

割合 1.6% 16.1% 31.6% 24.3% 23.1% 3.3% 100.0%

６０歳代 度数 28 138 206 158 175 45 750

割合 3.7% 18.4% 27.5% 21.1% 23.3% 6.0% 100.0%

７０歳以上 度数 39 140 119 74 100 96 568

割合 6.9% 24.6% 21.0% 13.0% 17.6% 16.9% 100.0%

５年未満 度数 4 32 65 61 83 14 259

割合 1.5% 12.4% 25.1% 23.6% 32.0% 5.4% 100.0%

度数 5 34 67 44 62 8 220

割合 2.3% 15.5% 30.5% 20.0% 28.2% 3.6% 100.0%

度数 8 61 98 60 104 10 341

割合 2.3% 17.9% 28.7% 17.6% 30.5% 2.9% 100.0%

２０年以上 度数 89 451 719 578 581 149 2,567

割合 3.5% 17.6% 28.0% 22.5% 22.6% 5.8% 100.0%

市街地地域 度数 38 215 367 289 303 55 1,267

割合 3.0% 17.0% 29.0% 22.8% 23.9% 4.3% 100.0%

市街地周辺地域 度数 23 138 218 181 206 45 811

割合 2.8% 17.0% 26.9% 22.3% 25.4% 5.5% 100.0%

犀南地域 度数 26 141 239 190 219 46 861

割合 3.0% 16.4% 27.8% 22.1% 25.4% 5.3% 100.0%

松代・若穂 度数 12 61 88 57 74 19 311

割合 3.9% 19.6% 28.3% 18.3% 23.8% 6.1% 100.0%

中山間地域 度数 7 30 40 28 31 17 153

割合 4.6% 19.6% 26.1% 18.3% 20.3% 11.1% 100.0%

度数 11 43 47 31 34 22 188

割合 5.9% 22.9% 25.0% 16.5% 18.1% 11.7% 100.0%

工業 度数 0 14 15 16 16 1 62

割合 0.0% 22.6% 24.2% 25.8% 25.8% 1.6% 100.0%

度数 6 44 75 86 50 7 268

割合 2.2% 16.4% 28.0% 32.1% 18.7% 2.6% 100.0%

事務系 度数 3 42 117 109 92 8 371

割合 0.8% 11.3% 31.5% 29.4% 24.8% 2.2% 100.0%

度数 12 51 54 28 37 3 185

割合 6.5% 27.6% 29.2% 15.1% 20.0% 1.6% 100.0%

技術系 度数 8 44 128 112 89 7 388

割合 2.1% 11.3% 33.0% 28.9% 22.9% 1.8% 100.0%

主婦 度数 38 138 193 119 223 52 763

割合 5.0% 18.1% 25.3% 15.6% 29.2% 6.8% 100.0%

度数 11 81 130 79 133 21 455

割合 2.4% 17.8% 28.6% 17.4% 29.2% 4.6% 100.0%

度数 14 85 125 90 90 44 448

割合 3.1% 19.0% 27.9% 20.1% 20.1% 9.8% 100.0%

その他 度数 2 36 57 65 59 11 230

割合 0.9% 15.7% 24.8% 28.3% 25.7% 4.8% 100.0%

商業・自由業

公務員・教員

年
代

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満

パート・アルバイ
ト

無職（学生含む）

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

性
別
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43　市役所の職員の対応や取り組みは好感が持てる

そう思う ややそう思
う

あまりそう思
わない

そう思わな
い

わからない 無回答 合計

全体 度数 305 1,002 825 673 461 154 3,420

割合 8.9% 29.3% 24.1% 19.7% 13.5% 4.5% 100.0%

男性 度数 115 470 387 306 157 58 1,493

割合 7.7% 31.5% 25.9% 20.5% 10.5% 3.9% 100.0%

女性 度数 188 530 437 367 303 90 1,915

割合 9.8% 27.7% 22.8% 19.2% 15.8% 4.7% 100.0%

２０歳代 度数 14 69 88 88 67 3 329

割合 4.3% 21.0% 26.7% 26.7% 20.4% 0.9% 100.0%

３０歳代 度数 40 133 148 131 88 10 550

割合 7.3% 24.2% 26.9% 23.8% 16.0% 1.8% 100.0%

４０歳代 度数 27 163 161 132 92 9 584

割合 4.6% 27.9% 27.6% 22.6% 15.8% 1.5% 100.0%

５０歳代 度数 33 191 166 130 93 20 633

割合 5.2% 30.2% 26.2% 20.5% 14.7% 3.2% 100.0%

６０歳代 度数 83 253 174 131 71 38 750

割合 11.1% 33.7% 23.2% 17.5% 9.5% 5.1% 100.0%

７０歳以上 度数 108 193 86 59 50 72 568

割合 19.0% 34.0% 15.1% 10.4% 8.8% 12.7% 100.0%

５年未満 度数 13 70 72 44 50 10 259

割合 5.0% 27.0% 27.8% 17.0% 19.3% 3.9% 100.0%

度数 16 62 65 43 28 6 220

割合 7.3% 28.2% 29.5% 19.5% 12.7% 2.7% 100.0%

度数 22 106 74 76 55 8 341

割合 6.5% 31.1% 21.7% 22.3% 16.1% 2.3% 100.0%

２０年以上 度数 251 757 606 506 325 122 2,567

割合 9.8% 29.5% 23.6% 19.7% 12.7% 4.8% 100.0%

市街地地域 度数 110 380 298 253 178 48 1,267

割合 8.7% 30.0% 23.5% 20.0% 14.0% 3.8% 100.0%

市街地周辺地域 度数 67 226 205 165 112 36 811

割合 8.3% 27.9% 25.3% 20.3% 13.8% 4.4% 100.0%

犀南地域 度数 75 247 211 165 121 42 861

割合 8.7% 28.7% 24.5% 19.2% 14.1% 4.9% 100.0%

松代・若穂 度数 32 98 74 56 38 13 311

割合 10.3% 31.5% 23.8% 18.0% 12.2% 4.2% 100.0%

中山間地域 度数 20 47 36 28 11 11 153

割合 13.1% 30.7% 23.5% 18.3% 7.2% 7.2% 100.0%

度数 27 57 41 23 23 17 188

割合 14.4% 30.3% 21.8% 12.2% 12.2% 9.0% 100.0%

工業 度数 6 22 12 15 6 1 62

割合 9.7% 35.5% 19.4% 24.2% 9.7% 1.6% 100.0%

度数 23 74 81 60 21 9 268

割合 8.6% 27.6% 30.2% 22.4% 7.8% 3.4% 100.0%

事務系 度数 15 85 101 98 64 8 371

割合 4.0% 22.9% 27.2% 26.4% 17.3% 2.2% 100.0%

度数 14 76 42 25 25 3 185

割合 7.6% 41.1% 22.7% 13.5% 13.5% 1.6% 100.0%

技術系 度数 17 100 115 95 54 7 388

割合 4.4% 25.8% 29.6% 24.5% 13.9% 1.8% 100.0%

主婦 度数 101 238 164 119 105 36 763

割合 13.2% 31.2% 21.5% 15.6% 13.8% 4.7% 100.0%

度数 28 136 107 85 81 18 455

割合 6.2% 29.9% 23.5% 18.7% 17.8% 4.0% 100.0%

度数 56 146 92 69 52 33 448

割合 12.5% 32.6% 20.5% 15.4% 11.6% 7.4% 100.0%

その他 度数 14 51 57 72 25 11 230

割合 6.1% 22.2% 24.8% 31.3% 10.9% 4.8% 100.0%

商業・自由業

公務員・教員

性
別

年
代

無職（学生含む）

１０年以上２０年
未満

地
域
区
分

職
業 農業・林業・漁業

パート・アルバイ
ト

居
住
年
数 ５年以上１０年未

満
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行政施策の優先度

※複数回答

中心市街
地の再生

ユニバー
サルデザ
インのま
ちづくり

きれいな
景色や歴
史的なま
ち並みの
保全

バスや鉄
道などの
移動手段
の確保

幹線道路
や生活道
路の整備

地域の情
報化推進

多様な観
光交流の
推進

農業の再
生・振興

山あいの
地域の活
性化

豊かな森
林づくり

工業の活
性化

商店街な
どの商業
の活性化

全体 度数 640 106 437 1,106 594 70 112 537 215 174 202 640

割合 18.7% 3.1% 12.8% 32.3% 17.4% 2.0% 3.3% 15.7% 6.3% 5.1% 5.9% 18.7%

男性 度数 280 56 196 465 313 29 58 245 109 81 131 266

割合 18.8% 3.8% 13.1% 31.1% 21.0% 1.9% 3.9% 16.4% 7.3% 5.4% 8.8% 17.8%

女性 度数 360 50 239 639 279 41 53 292 104 92 70 373

割合 18.8% 2.6% 12.5% 33.4% 14.6% 2.1% 2.8% 15.2% 5.4% 4.8% 3.7% 19.5%

２０歳代 度数 90 27 43 103 56 6 15 35 13 12 15 59

割合 27.4% 8.2% 13.1% 31.3% 17.0% 1.8% 4.6% 10.6% 4.0% 3.6% 4.6% 17.9%

３０歳代 度数 112 28 63 159 106 12 20 70 28 20 32 91

割合 20.4% 5.1% 11.5% 28.9% 19.3% 2.2% 3.6% 12.7% 5.1% 3.6% 5.8% 16.5%

４０歳代 度数 108 17 66 207 101 8 26 90 29 24 31 101

割合 18.5% 2.9% 11.3% 35.4% 17.3% 1.4% 4.5% 15.4% 5.0% 4.1% 5.3% 17.3%

５０歳代 度数 120 18 91 203 116 17 19 125 38 40 50 124

割合 19.0% 2.8% 14.4% 32.1% 18.3% 2.7% 3.0% 19.7% 6.0% 6.3% 7.9% 19.6%

６０歳代 度数 127 11 91 261 110 17 17 132 58 40 50 145

割合 16.9% 1.5% 12.1% 34.8% 14.7% 2.3% 2.3% 17.6% 7.7% 5.3% 6.7% 19.3%

７０歳以上 度数 82 5 83 172 103 10 15 84 49 38 24 119

割合 14.4% 0.9% 14.6% 30.3% 18.1% 1.8% 2.6% 14.8% 8.6% 6.7% 4.2% 21.0%

５年未満 度数 52 16 38 89 64 8 12 30 27 11 12 43

割合 20.1% 6.2% 14.7% 34.4% 24.7% 3.1% 4.6% 11.6% 10.4% 4.2% 4.6% 16.6%

度数 51 12 22 70 36 4 13 30 14 7 3 31

割合 23.2% 5.5% 10.0% 31.8% 16.4% 1.8% 5.9% 13.6% 6.4% 3.2% 1.4% 14.1%

度数 52 14 56 113 62 9 9 56 17 13 13 63

割合 15.2% 4.1% 16.4% 33.1% 18.2% 2.6% 2.6% 16.4% 5.0% 3.8% 3.8% 18.5%

２０年以上 度数 485 63 316 827 424 48 77 417 155 141 173 500

割合 18.9% 2.5% 12.3% 32.2% 16.5% 1.9% 3.0% 16.2% 6.0% 5.5% 6.7% 19.5%

市街地地域 度数 322 39 193 384 193 32 52 154 56 63 65 279

割合 25.4% 3.1% 15.2% 30.3% 15.2% 2.5% 4.1% 12.2% 4.4% 5.0% 5.1% 22.0%

市街地周辺地域 度数 158 23 90 233 157 17 29 143 30 37 53 125

割合 19.5% 2.8% 11.1% 28.7% 19.4% 2.1% 3.6% 17.6% 3.7% 4.6% 6.5% 15.4%

犀南地域 度数 115 34 95 283 145 13 21 147 38 39 62 156

割合 13.4% 3.9% 11.0% 32.9% 16.8% 1.5% 2.4% 17.1% 4.4% 4.5% 7.2% 18.1%

松代・若穂 度数 30 5 42 150 63 1 4 57 30 19 16 65

割合 9.6% 1.6% 13.5% 48.2% 20.3% 0.3% 1.3% 18.3% 9.6% 6.1% 5.1% 20.9%

中山間地域 度数 11 4 15 52 33 7 6 35 60 16 5 11

割合 7.2% 2.6% 9.8% 34.0% 21.6% 4.6% 3.9% 22.9% 39.2% 10.5% 3.3% 7.2%

度数 22 3 18 56 51 3 5 83 32 12 11 13

割合 11.7% 1.6% 9.6% 29.8% 27.1% 1.6% 2.7% 44.1% 17.0% 6.4% 5.9% 6.9%

工業 度数 12 3 8 13 11 1 2 9 4 2 14 7

割合 19.4% 4.8% 12.9% 21.0% 17.7% 1.6% 3.2% 14.5% 6.5% 3.2% 22.6% 11.3%

度数 55 11 45 62 42 10 13 37 10 21 10 87

割合 20.5% 4.1% 16.8% 23.1% 15.7% 3.7% 4.9% 13.8% 3.7% 7.8% 3.7% 32.5%

事務系 度数 87 13 57 146 59 0 14 55 10 16 33 72

割合 23.5% 3.5% 15.4% 39.4% 15.9% 0.0% 3.8% 14.8% 2.7% 4.3% 8.9% 19.4%

度数 39 15 31 67 34 4 16 35 13 7 10 27

割合 21.1% 8.1% 16.8% 36.2% 18.4% 2.2% 8.6% 18.9% 7.0% 3.8% 5.4% 14.6%

技術系 度数 77 20 40 115 84 13 8 57 29 21 35 65

割合 19.8% 5.2% 10.3% 29.6% 21.6% 3.4% 2.1% 14.7% 7.5% 5.4% 9.0% 16.8%

主婦 度数 6 144 11 83 253 126 20 18 102 36 40 24

割合 0.8% 18.9% 1.4% 10.9% 33.2% 16.5% 2.6% 2.4% 13.4% 4.7% 5.2% 3.1%

度数 83 8 53 147 67 8 11 71 19 19 23 79

割合 18.2% 1.8% 11.6% 32.3% 14.7% 1.8% 2.4% 15.6% 4.2% 4.2% 5.1% 17.4%

度数 64 11 62 155 74 6 11 45 41 26 24 88

割合 14.3% 2.5% 13.8% 34.6% 16.5% 1.3% 2.5% 10.0% 9.2% 5.8% 5.4% 19.6%

その他 度数 47 10 29 75 37 3 14 36 19 7 15 36

割合 20.4% 4.3% 12.6% 32.6% 16.1% 1.3% 6.1% 15.7% 8.3% 3.0% 6.5% 15.7%

問21　住み良い長野市をつくるため、特に力を入れるべきだと思う施策を下記の４５項目の中から５つ選んで、回答欄に番号を記入してく
　　ださい。
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行政施策の優先度

※複数回答

安定した
雇用の確
保

学校教育
の充実

地域ぐる
みでの子
どもの健
全育成

生涯学習
の推進

芸術文化
活動への
支援、文
化遺産の
継承

生涯ス
ポーツや
競技ス
ポーツの
振興

国際交流
や多文化
共生の推
進

防災対策
の推進

消防・救
急・救助
体制の充
実

交通安全
の推進

防犯体制
の推進

環境教育
や環境学
習の推進

全体 度数 1,525 595 465 161 183 206 66 279 505 171 544 84

割合 44.6% 17.4% 13.6% 4.7% 5.4% 6.0% 1.9% 8.2% 14.8% 5.0% 15.9% 2.5%

男性 度数 627 236 192 57 93 132 36 136 226 90 224 41

割合 42.0% 15.8% 12.9% 3.8% 6.2% 8.8% 2.4% 9.1% 15.1% 6.0% 15.0% 2.7%

女性 度数 895 359 270 103 89 74 30 143 278 80 318 43

割合 46.7% 18.7% 14.1% 5.4% 4.6% 3.9% 1.6% 7.5% 14.5% 4.2% 16.6% 2.2%

２０歳代 度数 158 50 42 7 17 30 10 21 37 14 70 8

割合 48.0% 15.2% 12.8% 2.1% 5.2% 9.1% 3.0% 6.4% 11.2% 4.3% 21.3% 2.4%

３０歳代 度数 269 141 101 8 27 39 13 47 59 38 105 10

割合 48.9% 25.6% 18.4% 1.5% 4.9% 7.1% 2.4% 8.5% 10.7% 6.9% 19.1% 1.8%

４０歳代 度数 272 163 65 15 34 49 8 54 79 33 99 16

割合 46.6% 27.9% 11.1% 2.6% 5.8% 8.4% 1.4% 9.2% 13.5% 5.7% 17.0% 2.7%

５０歳代 度数 322 87 63 32 32 29 12 51 103 19 81 13

割合 50.9% 13.7% 10.0% 5.1% 5.1% 4.6% 1.9% 8.1% 16.3% 3.0% 12.8% 2.1%

６０歳代 度数 330 85 119 66 34 32 16 60 117 32 94 15

割合 44.0% 11.3% 15.9% 8.8% 4.5% 4.3% 2.1% 8.0% 15.6% 4.3% 12.5% 2.0%

７０歳以上 度数 173 69 74 33 39 27 7 45 108 35 95 22

割合 30.5% 12.1% 13.0% 5.8% 6.9% 4.8% 1.2% 7.9% 19.0% 6.2% 16.7% 3.9%

５年未満 度数 103 40 37 8 17 23 6 20 38 18 38 4

割合 39.8% 15.4% 14.3% 3.1% 6.6% 8.9% 2.3% 7.7% 14.7% 6.9% 14.7% 1.5%

度数 95 55 34 10 7 12 7 17 29 10 38 8

割合 43.2% 25.0% 15.5% 4.5% 3.2% 5.5% 3.2% 7.7% 13.2% 4.5% 17.3% 3.6%

度数 165 81 50 11 22 30 7 36 44 20 68 9

割合 48.4% 23.8% 14.7% 3.2% 6.5% 8.8% 2.1% 10.6% 12.9% 5.9% 19.9% 2.6%

２０年以上 度数 1,155 417 340 132 136 138 46 203 388 121 395 63

割合 45.0% 16.2% 13.2% 5.1% 5.3% 5.4% 1.8% 7.9% 15.1% 4.7% 15.4% 2.5%

市街地地域 度数 545 222 144 63 68 87 22 108 174 63 221 27

割合 43.0% 17.5% 11.4% 5.0% 5.4% 6.9% 1.7% 8.5% 13.7% 5.0% 17.4% 2.1%

市街地周辺地域 度数 388 159 126 39 47 49 15 66 114 46 131 24

割合 47.8% 19.6% 15.5% 4.8% 5.8% 6.0% 1.8% 8.1% 14.1% 5.7% 16.2% 3.0%

犀南地域 度数 403 163 127 39 48 48 21 61 132 45 134 23

割合 46.8% 18.9% 14.8% 4.5% 5.6% 5.6% 2.4% 7.1% 15.3% 5.2% 15.6% 2.7%

松代・若穂 度数 136 34 49 13 13 16 5 24 55 14 45 2

割合 43.7% 10.9% 15.8% 4.2% 4.2% 5.1% 1.6% 7.7% 17.7% 4.5% 14.5% 0.6%

中山間地域 度数 48 14 19 7 7 4 3 18 28 1 10 7

割合 31.4% 9.2% 12.4% 4.6% 4.6% 2.6% 2.0% 11.8% 18.3% 0.7% 6.5% 4.6%

度数 50 24 25 6 9 6 2 20 29 12 29 7

割合 26.6% 12.8% 13.3% 3.2% 4.8% 3.2% 1.1% 10.6% 15.4% 6.4% 15.4% 3.7%

工業 度数 26 6 9 1 2 5 1 11 11 3 14 3

割合 41.9% 9.7% 14.5% 1.6% 3.2% 8.1% 1.6% 17.7% 17.7% 4.8% 22.6% 4.8%

度数 108 38 31 14 26 13 13 9 41 16 40 7

割合 40.3% 14.2% 11.6% 5.2% 9.7% 4.9% 4.9% 3.4% 15.3% 6.0% 14.9% 2.6%

事務系 度数 183 66 49 16 22 33 6 27 44 9 50 7

割合 49.3% 17.8% 13.2% 4.3% 5.9% 8.9% 1.6% 7.3% 11.9% 2.4% 13.5% 1.9%

度数 64 60 34 4 12 18 1 21 15 7 23 7

割合 34.6% 32.4% 18.4% 2.2% 6.5% 9.7% 0.5% 11.4% 8.1% 3.8% 12.4% 3.8%

技術系 度数 186 73 45 18 15 35 10 27 49 27 72 8

割合 47.9% 18.8% 11.6% 4.6% 3.9% 9.0% 2.6% 7.0% 12.6% 7.0% 18.6% 2.1%

主婦 度数 160 327 141 101 56 39 32 12 56 132 43 122

割合 21.0% 42.9% 18.5% 13.2% 7.3% 5.1% 4.2% 1.6% 7.3% 17.3% 5.6% 16.0%

度数 268 87 75 12 15 24 8 40 63 18 73 11

割合 58.9% 19.1% 16.5% 2.6% 3.3% 5.3% 1.8% 8.8% 13.8% 4.0% 16.0% 2.4%

度数 186 60 58 23 31 23 7 45 78 20 67 11

割合 41.5% 13.4% 12.9% 5.1% 6.9% 5.1% 1.6% 10.0% 17.4% 4.5% 15.0% 2.5%

その他 度数 102 31 34 10 10 13 5 17 32 12 46 4

割合 44.3% 13.5% 14.8% 4.3% 4.3% 5.7% 2.2% 7.4% 13.9% 5.2% 20.0% 1.7%

問21　住み良い長野市をつくるため、特に力を入れるべきだと思う施策を下記の４５項目の中から５つ選んで、回答欄に番号を記入してく
　　ださい。
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行政施策の優先度

※複数回答

自然環境
と生態系
の保全

ごみの減
量・再資
源化の促
進

不法投棄
や公害の
防止

上下水道
の整備

緑化の推
進、河川
等の水辺
環境の整
備

子育て支
援の充実

介護予防
の充実、
介護サー
ビスの充
実

高齢者の
生きがい
づくり

障害者福
祉の充実

健康づく
りの推進

地域での
支え合い
の環境づ
くり

低所得者
世帯に対
する保護

全体 度数 341 425 391 132 219 794 924 432 276 165 217 398

割合 10.0% 12.4% 11.4% 3.9% 6.4% 23.2% 27.0% 12.6% 8.1% 4.8% 6.3% 11.6%

男性 度数 145 174 198 59 109 304 345 200 107 67 76 185

割合 9.7% 11.7% 13.3% 4.0% 7.3% 20.4% 23.1% 13.4% 7.2% 4.5% 5.1% 12.4%

女性 度数 196 251 192 73 109 487 579 232 169 98 140 212

割合 10.2% 13.1% 10.0% 3.8% 5.7% 25.4% 30.2% 12.1% 8.8% 5.1% 7.3% 11.1%

２０歳代 度数 28 49 32 8 28 128 56 33 36 12 17 42

割合 8.5% 14.9% 9.7% 2.4% 8.5% 38.9% 17.0% 10.0% 10.9% 3.6% 5.2% 12.8%

３０歳代 度数 44 56 45 21 31 281 99 33 39 14 20 51

割合 8.0% 10.2% 8.2% 3.8% 5.6% 51.1% 18.0% 6.0% 7.1% 2.5% 3.6% 9.3%

４０歳代 度数 61 66 72 19 29 145 153 50 48 26 20 56

割合 10.4% 11.3% 12.3% 3.3% 5.0% 24.8% 26.2% 8.6% 8.2% 4.5% 3.4% 9.6%

５０歳代 度数 82 73 66 28 36 84 191 60 55 35 38 63

割合 13.0% 11.5% 10.4% 4.4% 5.7% 13.3% 30.2% 9.5% 8.7% 5.5% 6.0% 10.0%

６０歳代 度数 79 89 99 31 56 116 245 127 54 50 67 108

割合 10.5% 11.9% 13.2% 4.1% 7.5% 15.5% 32.7% 16.9% 7.2% 6.7% 8.9% 14.4%

７０歳以上 度数 47 92 77 25 39 39 177 129 44 28 55 76

割合 8.3% 16.2% 13.6% 4.4% 6.9% 6.9% 31.2% 22.7% 7.7% 4.9% 9.7% 13.4%

５年未満 度数 27 25 15 7 14 96 53 24 26 11 14 26

割合 10.4% 9.7% 5.8% 2.7% 5.4% 37.1% 20.5% 9.3% 10.0% 4.2% 5.4% 10.0%

度数 32 26 18 10 11 80 46 15 10 9 12 23

割合 14.5% 11.8% 8.2% 4.5% 5.0% 36.4% 20.9% 6.8% 4.5% 4.1% 5.5% 10.5%

度数 39 31 34 7 20 91 85 35 22 18 19 30

割合 11.4% 9.1% 10.0% 2.1% 5.9% 26.7% 24.9% 10.3% 6.5% 5.3% 5.6% 8.8%

２０年以上 度数 241 340 322 105 171 525 732 355 213 125 171 313

割合 9.4% 13.2% 12.5% 4.1% 6.7% 20.5% 28.5% 13.8% 8.3% 4.9% 6.7% 12.2%

市街地地域 度数 132 166 130 27 93 286 379 138 101 53 80 133

割合 10.4% 13.1% 10.3% 2.1% 7.3% 22.6% 29.9% 10.9% 8.0% 4.2% 6.3% 10.5%

市街地周辺地域 度数 80 89 99 19 42 193 200 103 69 43 49 95

割合 9.9% 11.0% 12.2% 2.3% 5.2% 23.8% 24.7% 12.7% 8.5% 5.3% 6.0% 11.7%

犀南地域 度数 69 116 102 49 66 211 236 116 68 43 57 111

割合 8.0% 13.5% 11.8% 5.7% 7.7% 24.5% 27.4% 13.5% 7.9% 5.0% 6.6% 12.9%

松代・若穂 度数 36 35 41 29 14 74 65 44 19 20 19 39

割合 11.6% 11.3% 13.2% 9.3% 4.5% 23.8% 20.9% 14.1% 6.1% 6.4% 6.1% 12.5%

中山間地域 度数 24 18 19 8 4 27 38 26 17 6 12 16

割合 15.7% 11.8% 12.4% 5.2% 2.6% 17.6% 24.8% 17.0% 11.1% 3.9% 7.8% 10.5%

度数 17 26 32 10 7 26 58 34 8 10 17 17

割合 9.0% 13.8% 17.0% 5.3% 3.7% 13.8% 30.9% 18.1% 4.3% 5.3% 9.0% 9.0%

工業 度数 5 2 9 3 5 20 11 10 4 2 1 5

割合 8.1% 3.2% 14.5% 4.8% 8.1% 32.3% 17.7% 16.1% 6.5% 3.2% 1.6% 8.1%

度数 30 28 28 9 26 54 70 38 24 11 22 37

割合 11.2% 10.4% 10.4% 3.4% 9.7% 20.1% 26.1% 14.2% 9.0% 4.1% 8.2% 13.8%

事務系 度数 37 40 41 17 24 104 87 40 24 13 15 26

割合 10.0% 10.8% 11.1% 4.6% 6.5% 28.0% 23.5% 10.8% 6.5% 3.5% 4.0% 7.0%

度数 11 32 13 3 10 60 43 17 10 11 8 13

割合 5.9% 17.3% 7.0% 1.6% 5.4% 32.4% 23.2% 9.2% 5.4% 5.9% 4.3% 7.0%

技術系 度数 45 43 46 12 26 118 81 32 33 17 16 40

割合 11.6% 11.1% 11.9% 3.1% 6.7% 30.4% 20.9% 8.2% 8.5% 4.4% 4.1% 10.3%

主婦 度数 19 61 110 80 29 41 166 245 94 70 48 72

割合 2.5% 8.0% 14.4% 10.5% 3.8% 5.4% 21.8% 32.1% 12.3% 9.2% 6.3% 9.4%

度数 51 49 47 19 27 130 142 49 31 22 18 67

割合 11.2% 10.8% 10.3% 4.2% 5.9% 28.6% 31.2% 10.8% 6.8% 4.8% 4.0% 14.7%

度数 52 59 70 15 37 46 127 86 35 21 34 67

割合 11.6% 13.2% 15.6% 3.3% 8.3% 10.3% 28.3% 19.2% 7.8% 4.7% 7.6% 15.0%

その他 度数 24 31 19 12 13 57 49 25 33 8 10 32

割合 10.4% 13.5% 8.3% 5.2% 5.7% 24.8% 21.3% 10.9% 14.3% 3.5% 4.3% 13.9%

問21　住み良い長野市をつくるため、特に力を入れるべきだと思う施策を下記の４５項目の中から５つ選んで、回答欄に番号を記入してく
　　ださい。
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行政施策の優先度

※複数回答

医療体制
の整備・
充実

人権同和
教育の推
進

男女共同
参画社会
の実現

開かれた
市政、市
民参画の
推進

地域のコ
ミュニティ
の活動支
援

地方分
権、広域
行政の推
進

県内外の
他市との
連携の推
進

民間活力
の活用、
行政改革
の推進

利用しや
すい行政
サービス
の提供

無回答 対象

全体 度数 957 16 31 283 106 49 61 275 752 39 3,420

割合 28.0% 0.5% 0.9% 8.3% 3.1% 1.4% 1.8% 8.0% 22.0% 1.1%

男性 度数 389 4 6 146 53 33 32 166 289 14 1,493

割合 26.1% 0.3% 0.4% 9.8% 3.5% 2.2% 2.1% 11.1% 19.4% 0.9%

女性 度数 567 12 25 136 52 16 29 108 462 20 1,915

割合 29.6% 0.6% 1.3% 7.1% 2.7% 0.8% 1.5% 5.6% 24.1% 1.0%

２０歳代 度数 94 2 4 19 8 3 18 11 74 0 329

割合 28.6% 0.6% 1.2% 5.8% 2.4% 0.9% 5.5% 3.3% 22.5% 0.0%

３０歳代 度数 149 2 8 37 12 10 16 41 125 2 550

割合 27.1% 0.4% 1.5% 6.7% 2.2% 1.8% 2.9% 7.5% 22.7% 0.4%

４０歳代 度数 175 3 5 47 13 6 9 38 132 7 584

割合 30.0% 0.5% 0.9% 8.0% 2.2% 1.0% 1.5% 6.5% 22.6% 1.2%

５０歳代 度数 199 2 8 57 17 8 5 63 149 6 633

割合 31.4% 0.3% 1.3% 9.0% 2.7% 1.3% 0.8% 10.0% 23.5% 0.9%

６０歳代 度数 200 4 4 59 30 10 7 80 155 4 750

割合 26.7% 0.5% 0.5% 7.9% 4.0% 1.3% 0.9% 10.7% 20.7% 0.5%

７０歳以上 度数 138 3 2 64 26 12 6 42 116 18 568

割合 24.3% 0.5% 0.4% 11.3% 4.6% 2.1% 1.1% 7.4% 20.4% 3.2%

５年未満 度数 63 2 4 15 12 6 7 22 61 2 259

割合 24.3% 0.8% 1.5% 5.8% 4.6% 2.3% 2.7% 8.5% 23.6% 0.8%

度数 61 2 2 18 5 1 8 13 49 5 220

割合 27.7% 0.9% 0.9% 8.2% 2.3% 0.5% 3.6% 5.9% 22.3% 2.3%

度数 96 2 4 17 8 5 6 31 74 3 341

割合 28.2% 0.6% 1.2% 5.0% 2.3% 1.5% 1.8% 9.1% 21.7% 0.9%

２０年以上 度数 730 10 20 231 80 37 39 208 558 23 2,567

割合 28.4% 0.4% 0.8% 9.0% 3.1% 1.4% 1.5% 8.1% 21.7% 0.9%

市街地地域 度数 377 6 11 109 39 16 31 101 279 11 1,267

割合 29.8% 0.5% 0.9% 8.6% 3.1% 1.3% 2.4% 8.0% 22.0% 0.9%

市街地周辺地域 度数 230 2 9 72 25 14 14 67 179 10 811

割合 28.4% 0.2% 1.1% 8.9% 3.1% 1.7% 1.7% 8.3% 22.1% 1.2%

犀南地域 度数 231 6 10 64 20 14 10 67 197 10 861

割合 26.8% 0.7% 1.2% 7.4% 2.3% 1.6% 1.2% 7.8% 22.9% 1.2%

松代・若穂 度数 79 1 1 21 8 2 3 31 63 3 311

割合 25.4% 0.3% 0.3% 6.8% 2.6% 0.6% 1.0% 10.0% 20.3% 1.0%

中山間地域 度数 38 1 0 16 14 3 3 8 33 2 153

割合 24.8% 0.7% 0.0% 10.5% 9.2% 2.0% 2.0% 5.2% 21.6% 1.3%

度数 37 1 2 26 12 5 3 16 37 2 188

割合 19.7% 0.5% 1.1% 13.8% 6.4% 2.7% 1.6% 8.5% 19.7% 1.1%

工業 度数 19 0 2 2 0 1 2 10 15 0 62

割合 30.6% 0.0% 3.2% 3.2% 0.0% 1.6% 3.2% 16.1% 24.2% 0.0%

度数 64 1 1 29 10 4 5 24 53 4 268

割合 23.9% 0.4% 0.4% 10.8% 3.7% 1.5% 1.9% 9.0% 19.8% 1.5%

事務系 度数 113 0 5 24 10 6 9 39 94 1 371

割合 30.5% 0.0% 1.3% 6.5% 2.7% 1.6% 2.4% 10.5% 25.3% 0.3%

度数 51 1 3 15 8 3 2 12 25 2 185

割合 27.6% 0.5% 1.6% 8.1% 4.3% 1.6% 1.1% 6.5% 13.5% 1.1%

技術系 度数 114 1 3 34 5 6 10 31 87 2 388

割合 29.4% 0.3% 0.8% 8.8% 1.3% 1.5% 2.6% 8.0% 22.4% 0.5%

主婦 度数 84 233 3 5 50 22 9 11 46 763

割合 11.0% 30.5% 0.4% 0.7% 6.6% 2.9% 1.2% 1.4% 6.0% 0.0%

度数 129 4 6 29 9 4 5 22 106 3 455

割合 28.4% 0.9% 1.3% 6.4% 2.0% 0.9% 1.1% 4.8% 23.3% 0.7%

度数 128 2 2 44 18 9 9 43 90 7 448

割合 28.6% 0.4% 0.4% 9.8% 4.0% 2.0% 2.0% 9.6% 20.1% 1.6%

その他 度数 49 3 2 23 11 2 4 24 45 5 230

割合 21.3% 1.3% 0.9% 10.0% 4.8% 0.9% 1.7% 10.4% 19.6% 2.2%

問21　住み良い長野市をつくるため、特に力を入れるべきだと思う施策を下記の４５項目の中から５つ選んで、回答欄に番号を記入してく
　　ださい。

地
域
区
分

職
業

無職（学生含む）

農業・林業・漁業

商業・自由業

公務員・教員

パート・アルバイ
ト

１０年以上２０年
未満

性
別

５年以上１０年未
満

居
住
年
数

年
代
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